=
=




10

&G BRIk

Et E MEEEA -14
% EEigE 14

Ei8. 18

FZ~EEE -18

NPTRRSRLESL -17 TEREEE -18

TEHNPTRHRK

GRRIgEESL 17 B

L REENPTIREY

oNHIREESL 17 I‘I"-L"’"”UW = 2

SAE/MSPRIRLY

nam|maeaaain

I \ EISOTAT
=815 L 17 RREE 23
= = NPTRRIELIPS7<F smealll REH#ISOFAT

% SEHIE 15 L 17 Sl e 26

= SAE/MSPHiEL RERL /L HIPRIRL
(] LR 15 P\J/‘—\/ﬁiﬁﬁ g—% =B 27
FELHIRES
. # -30
FLO#EE
T smemnms e REESAE/MSIRL
HiE 31
— o
| BRI
] zEmOmL 6 HiE 32




e

it ——

r

TERFEE

BHi# -33
NPTRRIREAEREE
BHiE -34
NPTRRIREAEREE
BB -34

NPTPREREIE -35

NPTBRRRLELISOF
1TRRIREIE -35

NPTRHIRLEESAE/
MSPHIREEIE -36

NPTPRIREAE 2 5P
IRVEE -36

ISOSFATRRIREUEE Y
HIPRIREIE -36

NHPENEE -37

NPTRREREANK
BHiE -37

\l\l\l\\l
Il

i

BEBEN PTHREL
HiE -38

FAPANPTIRLY
HiE -38

SAE/MSPRIREY
HENPTRIRLL
HiE -39

NPTPRHIREEE
ISOATRRIREL
HiE -39

ISOATBRIREL
HENPTPRIREL
HiE -39

NPTRRIREL
BHiE -40

NPTERIREGESR | |

BHi@ -40

TERNRE
BHE -41

NPTRHRLL
HIREEE -41

11

NPTPRIREL
HIXERE -41

B
=

- ek -42

TubeERHELZ
BE 42

NPTBHIRLL
L HETube &R
BHiE -43

NPTRBIRSEE
P TubeEXTIE
BHiE -43

NPTRRRLE:
Tube=IHIE
HE -44

NPTPRIRS G
TubeEHHIE
HiE -44

Tube&EFHIR
EREBE -45
TubeE1HEIE
LEEE 45

e
EiE -45

if: BETHESHEXEMES
MaHER, iESRanlokBiE
ELFh



12

H

[

I

t-T— il

J

SE-RETIT
S8 -46
BE-FETIR
Bl 46

EEHENPTRIRLL
FIREE -47

REENPTIRIRL
SFIREIE -48

37T R
EE -49

I
(i

Il
l

REHENPTIRIEL
=E -51

REHNPTIRIEL
=@ -52

EEEISOFATIE
SETSIE -53

KEHSAE/MSIRIZR
WETEEE -53

NPTREIELIESE -54

NPTREIRESE -54

TubeEXHESE -54

Tube BIETSIE -54

A}

ll\l\ll\\“l\llll
L

H

NPTPRIRSGEE
TubeETRIE
TiE -55

NPTRRIREEE
TubeEHHIZ
i@ -55

5°EiEiEsk




13

-56 )
1] mm— IRRFIXTIR
e -'- Motz SN S i
SENPTIRIESEE \
=& -58 i e, EIRRRE
_=,|= TubeBHie ==l
FENPTIRBSFE N
=8 58 — e [ e B
= = =& -63 il B -
SENPTIRELEE §MRIESL
=i& -59
% L -66
TENPTIRRSEE .
s _ -cr’fé'hE
=i& -59 satE o
=47~
STEEE ==L
4 | NPTRRHELL ASMENE
EﬁAggli%BEl_ﬂfdﬁ mﬂﬂgé;;w%mm & -64 ;Dilﬁ/égé _
e = OIN,

7 4= ;iz _67
EOE:E?%KE%Y TL ENYE
A | —}——  TubeERiiE jﬁ] 58

| POiE -64 JISE
Iﬁéﬂﬂﬁl Wiﬁ = 7%: -68
SA%/M%BEE%@)‘Z
TE=E - ]

FATRRIRE & -65

BETE 6 AN s
(o ]
M0, T NPTREEE
WA e 6r




14

(NFREREL

® RISEEMT/16"E2" H2mmES0mm, SREO k.
O TELBEENER:, MRAAIRRE.

O IRFHMBSGER, AR SRR EIRREL,

© 2RV FIHCANESGER THELN S, BHRfEIRRMRE.

RTi568

O RIS E, TEeaEEE. NFESHEEIIAEXR, B
ZifanlokHERZE

WRE FEI2E

B
E E o
L
me ﬁ%ﬂﬂ@ me Efil;@ e §%:}E LRTI‘ mmG me ﬁfiﬂl‘fé LR?.I' mmG
SS-1-SET | 1/16 SS-2M-SET| 2 SS-N-1 | 1/16 7.9 7.9 ss-N-2M | 2 11.9 12
SS-2-SET | 1/8 SS-3M-SET| 3 SSN-2 | 178 119 | 111 SS-N-3M | 3 119 12
SS-3-SET | 3/16 SS-A4M-SET | 4 SS-N-3 | 3/16 | 119 [ 127 SS-N-4M | 4 119 12
SS-4-SET | 1/4 SS-6M-SET| 6 SS-N-4 | 1/4 127 | 143 SS-N-6M | 6 12.7 14
SS-5-SET 5/16 SS-8M-SET 8 SS-N-5 5/16 13.5 15.9 SS-N-8M 8 13.5 16
SS-6-SET 3/8 SS-10M-SET{ 10 SS-N-6 3/8 14.2 17.5 SS-N-10M| 10 15.1 19
SS-8-SET 1/2 SS-12M-SET 12 SS-N-8 1/2 175 222 Ss-N-12M] 12 174 22
SS-10-SET | 5/8 SS-14M-SET| 14 SS-N-10 | 5/8 17.5 254 SS-N-14M| 14 17.4 25
SS-12-SET | 3/4 SS-15SM-SET] 15 SS-N-12 | 3/4 17.5 286 SS-N-15M[ 15 17.4 25
SS-14-SET | 7/8 SS-16M-SET| 16 SS-N-14 | 7/8 175 | 318 | [ss-N-16M| 16 17.4 25
SS16-SET | 1 SS-18M-SET| 18 SSN-16 | 1 206 | 381 | [ssN-18M| 18 174 30
S5-18-SET | 11/8 55-20M-SET| 20 SSN-18 | 11/8 | 308 | 445 | [ss-n2om| 20 174 32
5S-20-SET | 11/4 55-22M-SET) 22 SSN20 | 11/ | 318 | 476 | [ssNaam[ 22 17.4 32
SS-24-SET | 1172 5S-25M-SET| 25 SsN24 | 112 | 381 | 572 | [ssN-25M| 25 206 38
S528M-SET| 28 SS-N-28M| 28 306 46
55-30M-SET) 30 SS-N-30M| 30 327 50
SS-32M-SET| 32

TV BT ss-N-32M[ 32 34.4 50
Ss-N-38M| 38 406 60




aé:mlél F- &7
e
B
2%
©
C
L
= EERT RY mm o EERY R~ mm
BS 3 BE
in. L C G F mm L C G F
SS-TC-1-A | 1/16 15 8.6 7.9 79 SS-TC-2M-A 2 20.1 12.9 12 12
SS-TC-2-A 1/8 20.1 12.7 1.1 1.1 SS-TC-3M-A 3 20.1 12.9 12 12
SS-TC-3-A | 3/16 213 13.7 12.7 1.1 SS-TC-4M-A 4 213 13.7 12 12
SS-TC-4-A 1/4 234 15.2 14.3 12.7 SS-TC-6M-A 6 23.1 15.3 14 14
SS-TC-5-A | 5/16 24.4 16.3 15.9 143 SS-TC-8M-A 8 245 16.2 16 15
SS-TC-6-A 3/8 25.7 16.8 17.5 15.9 SS-TC-10M-A| 10 26.6 17.2 19 18
SS-TC-8-A 1/2 29.2 229 222 20.6 SS-TC-12M-A| 12 29.1 22.8 22 22
SS-TC-10-A | 5/8 30 24.4 254 23.8 SS-TC-14M-A| 14 29.9 244 25 24
SS-TC-12-A | 3/4 315 244 28.6 27 SS-TC-15M-A| 15 29.9 244 25 24
SS-TC-14-A | 7/8 34 259 31.8 30.2 SS-TC-16M-A| 16 29.9 244 25 24
SS-TC-16-A 1 384 31.2 38.1 34.9 SS-TC-18M-A| 18 314 24.4 30 27
SS-TC-18-A | 11/8 384 36.7 445 413 SS-TC-20M-A| 20 34 26 32 30
SS-TC-20-A | 11/4 53.3 41.1 476 445 SS-TC-22M-A| 22 34 26 32 30
SS-TC-24-A | 1172 64.5 50 57.2 54 SS-TC-25M-A| 25 385 313 38 35
SS-TC-28M-A| 28 485 36.6 46 41
SS-TC-30M-A[ 30 534 39.6 50 46
SS-TC-32M-A| 32 55.8 42 50 46
SS-TC-38M-A| 38 65.4 494 60 55
FEiEiE bRE SR s
—_— N\
N
<
Il
o
1 ‘ B
L
Mz |RT mm o [EEsE | RY mm
Bs in. G Bs mm G =
SS-TP-1 1/16 79 SS-TP-2M 2 12 BS SAEIBSHIE: o B e
: NPT, in. L|F|B
SS-TP-2 1/8 1.1 SS-TP-3M 3 12 TRTEN: 116 271111199
Ss-TP-3 | 3/16 12.7 SS-TP-4M 4 12 < PCoT 78 o1l2307
SS-TP-4 1/4 143 SS-TP-6M 6 14 < PCAT 12 TRIETXIRT
Ss-TP-5 | 5/16 15.9 SS-TP-8M 8 16 < PCOT 38 TREFIRT
SS-TP-6 3/8 175 SS-TP-10M| 10 19 < PCoT 2 12 [os
SS-TP-8 1/2 222 SS-TP-12M| 12 22 PCaF 3 3eel333 08
SS-TP-10 | 5/8 254 SS-TP-14M| 14 25 TR ; i la3la
Ss-Tp-12 | 3/4 28.6 SS-TP-15M| 15 25
Ss-TP-14 | 7/8 318 SS-TP-16M| 16 25
SS-TP-16 1 38.1 SS-TP-18M| 18 30
SS-TP-20 | 11/4 476 SS-TP-20M| 20 32
Ss-TP-24 | 1172 57.2 Ss-TP-22M| 22 32
SS-TP-25M| 25 38
SS-TP-28M| 28 46
SS-TP-30M| 30 50
SS-TP-32M| 32 50
SS-TP-38M| 38 60

15




16

FRimO#Ek

N p e
—-—— 4§88
B
L
EBEIME R mm EEIMR R mm
BE X BE
in L B E J mm L B E J
SS-P-1 1/16 [13.7{107] 08 ] 3.3 SS-P-3M 3 |222]157[19] 6
SS-P-2 1/8 |224[157] 2 |61 SS-P-6M 6 |246]187]41] 9
SS-P-4 1/4 |246(188| 43|94 SS-P-8M 8 |[259| 2056 11
ss-P-5 | 5/16 |[25.9]20.1 5.6 [10.9 ss-P-1oM| 10 |26.1]20.2] 7.1 |13
SS-P-6 3/8 |26.2]203( 6.9 |12.7 ss-p-12m| 12 [35.8] 26 [ 88| 15
SS-P-8 172 |358[25.9] 9.4 |157 ss-p-15M| 15 [37.8]27.6|11.2]196
ss-p-10 | 578 [41.7]28.1]|11.9]205 ss-p-16M| 16 [37.8]27.6] 12 |206
ss-p-12 | 3/4 |a1.9]27.7]|14.7]22.1 ss-p-18M| 18  |37.8]27.7[13.9] 21
SS-P-16 1 48 |34.5(20.3]284 ss-P-20M| 20 [39.4]29.2|15.5]24.6
ss-P-20 | 11/4 |69.1]50.6[25.9(37.4 ss-p-2sM| 25  [49.3]345]19.9(31.2
ss-p-24 | 1172 |88.4]63.6[315] 47 ss-P-28M| 28 |63.5]|48.3|22.5]|34.4
ss-P-30M| 30 |67.6]52.2|24.3]37.4
ss-P-32M| 32 |69.7]52.4|26.5]|39.4
ss-p-38M| 38 [81.9]61.4|31.6]/458
TR im Ok
I'
g —r 3
B Bx‘
L
EORST R~ mm _ EORY R~ mm
== WO |02 £S5 WOT(8WO2| ) | g | g | gx |
; : LB | E|BX]|J mm | mm
In. | in. SS-P-6M-3M | 6 2261351932 9

SSP21 | 1/8 |1/16 117386108 2 | 61 SSP-8M-6M | 8 247[15.7] 41 |31 | 11

SS-P-4-1 1/4 [116 [ 18 |86 [08]36]94

55-P4-2 174 | 1/8 |226]135) 2 |33 ]94 SS-P-10M-8M | 10 26.3| 17 | 56| 3.1 |13.1

3
6
SS-P-10M-6M | 10 6 25 |15.7]1 41| 34 |131
8
6

SSP62 |38 1/8 |231]135] 2 1381127 SSP-12M-6M | 12 296]15.7] 41|36 15

S5 P64 3/8 | 174 |249]157] 43|33 |127 SS-P-12M-8M | 12 | 8 [29.8]|16.8|56 34 15

SS-P-8-4 172 | /4 [29.2[157] 43 | 38 |157 SS-P-12M-10M| 12 | 10 [30.4]175] 71|31 15

SS-P-8-6 1/2 | 3/8 |30.5]17.5]1 69| 3.3 |15.7

SS-P-16M-12M| 16 12 |36.2(23.1188 |34 19

S5-P12-8 3/4 | 172 |37.8]231) 94 | 38 |22 Ss-p-28M-25M| 28 | 25 [56.5] 33 |19.8] 8.2 [34.3

SS-P-16-8 T | 1/2 |429]244]94 |48 [285 SS-P-32M-25M| 32 | 25 |603| 33 |19.8] 9.9 |395

SS-P-16-12 1 3/4 |43.7(25.9(14.7| 4.1 | 285

SS-P-38M-25M| 38 25 65.8| 33 |19.8]12.3|47.1




NPTBHIRAE Sk

17

GRRRA &Sk

F-7x73 F-AB
Paav
|
[a) [
IS}
i"\_/
L
- wORY RJ, mm me WORY R, mm
i MNPT L F B GREREY L F B D
SS-PP-1-M 116 14.2 79 97 SS-PP-2-G 1/8 14 143 7.1 13.7
S PP oM 78 T2 17 57 SS-PP-4-G 1/4 19.8 19.1 1.2 18
SS-PP-4-M 1/4 19.1 143 14.2 SS-PP-6-G 3/8 19.8 222 11.2 21.8
SS-PP-6-M 3/8 19.8 175 14.2 SS-PP-8-G 1/2 25.1 27 14 259
SS-PP-8-M 1/2 24.6 22.2 19.1 SS-PP-12-G 3/4 28.7 333 15.7 32
SS-PP-12-M 3/4 30.7 27 19.1 SSPP16.C 1 307 113 B 391
SS-PP-16-M 1 38.1 349 23.9
SS-PP-20-M 11/4 384 445 23.9
SS-PP-24-M 11/2 437 50.8 26.2
SS-PP-32-M 2 50.8 69.9 26.2
VAN N <
2> HIBRLRAE Sk SAE/MSPRI2SUIESL
/Fiﬁ F-~7
[a) _|
S
me #ORY R<, mm _ WRORY R, mm
= AR [ ¢ F B BE SAE/MS
_ - BRIEL L F B
:Eim}zl:mz mlz]i ;f) 12 ]j SS-PP-7-UNF20 | 7/16-20 19.3 143 9.1
SS-PP-M18*1‘5-MS M18*1'5 — - = SS-PP-9-UNF18 | 9/16-18 20.8 17.5 99
SS_PP_M20*1.5_MS M20*1'5 — — = SS-PP-12-UNF16 | 3/4-16 226 222 11.2
SS_PP_M22*1.5_MS M22*1'5 — ” = SS-PP-17-UNF12 [ 11/16-12 | 284 31.8 15
_ = : SS-PP-21-UNF12 | 15/16-12 30 38.1 15
SS-PP-M24*1.5-MS | M24*1.5 26 27 17
SS-PP-M27*2-MS | M27*2 27 30 18
SS-PP-M30*2-MS | M30%2 32 32 20
. N - 5
NPTRRIZ A7 FiEL SAE/MSFRIZEIA7 <tk
[kavsl ms wOR< R, mm I"]/%ﬁ wORY R~, mm
= MNPT | L F B | D M\ BS SAE/MS - - -
o [SSHPIM | 16 |76 ] 4 |74 | 74 o PRAREL
_ 8 sl 15 [roal28 (72 o2 ———E 8| [ ss-HP-7-UNF20 | 7/16-20 | 1.4 | 48 [ 9.1 [ 142
b strav T s Tesles T2z -~ SS-HP-9-UNF18 | 9/16-18 [ 122 64 | 99 | 175
A ‘ EETEVE BV TR RCIETE, B | SS-HP-12-UNF16 | 3/4-16 |142] 7.9 |11.2] 224
- SRV PV ETEY Y ETF I ECE L SS-HP-17-UNF12 |1 1/16-12] 19.1 [ 143 | 15 | 318
sl 37 o8 [123 [1e7 (7 SS-HP-21-UNF12 |1 5/16-12] 19.1 | 159 | 15 | 38.1
SS-HP-16-M| 1 208 1591773138




18

FEFEHBE PR
tH--H
o
C
L
EORY R¥mm BORT R¥mm
BE - BS
n. L C G F E mm L C G F E
SS-U-1-A 1/16 25.1 8.6 79 79 1.3 SS-U-2M-A 2 35.6 12.9 12 12 1.7
SS-U-2-A 1/8 35.6 12.7 11.1 11.1 2.3 SS-U-3M-A 3 353 12.9 12 12 24
SS-U-3-A 3/16 373 13.7 12.7 12.7 3 SS-U-4M-A 4 373 13.7 12 12 24
SS-U-4-A 1/4 409 15.2 14.3 12.7 4.8 SS-U-6M-A 6 41 15.3 14 14 4.8
SS-U-5-A 5/16 42.9 16.2 15.9 14.3 6.4 SS-U-8M-A 8 43.2 16.2 16 15 6.4
SS-U-6-A 3/8 45 16.8 17.5 15.9 71 SS-U-10M-A 10 46.2 17.2 19 18 7.9
SS-U-8-A 1/2 513 22.9 222 20.6 104 SS-U-12M-A 12 51.2 22.8 22 22 9.5
SS-U-10-A 5/8 52.1 24.4 254 239 12.7 SS-U-14M-A 14 52 24.4 25 24 111
SS-U-12-A 3/4 53.6 244 28.6 27 15.7 SS-U-15M-A 15 52 24.4 25 24 11.9
SS-U-14-A 7/8 55.7 259 31.8 30.2 18.3 SS-U-16M-A 16 52 24.4 25 24 12.7
SS-U-16-A 1 64.8 31.2 38.1 34.9 224 SS-U-18M-A 18 535 24.4 30 27 15.1
SS-U-18-A 11/8 88.2 36.7 44.5 413 24.6 SS-U-20M-A 20 55 26 32 30 15.9
SS-U-20-A 11/4 92.2 411 47.6 445 27.7 SS-U-22M-A 22 55 26 32 30 18.3
SS-U-24-A 11/2 108 50 57.2 54 34 SS-U-25M-A 25 65 31.3 38 35 21.8
SS-U-28M-A 28 85 36.6 46 41 21.8
SS-U-30M-A 30 92.7 39.6 50 46 26.2
SS-U-32M-A 32 97.3 42 50 46 28.6
SS-U-38M-A 38 113.6 494 60 55 337
TEFEHE
SEHISEEEE
- EBORY R mm
BS
w01 | w02 L C G F E X GX
i IR SS-U-2/1-A/A 1/8in. | 1/16in.| 31 12.7 111 11.1 1.3 8.6 79
' SS-U-3/1-A/A 3/16in.] 1/16in.| 32.3 13.7 12.7 11.1 1.3 8.6 79
BY B SS-U-3/2-A/A 3/16in.| 1/8in. | 36.6 13.7 12.7 11.1 2.3 12.7 11.1
QIJ LI’,; SS-U-4/1-A/A 1/4in. | 1/16in.| 34.3 15.2 14.3 12.7 1.3 8.6 7.9
SS-U-4/2-A/A 1/4in. | 1/8in. | 38.6 15.2 14.3 12.7 2.3 12.7 11.1
SS-U-4/3-A/A 1/4in. |3/16in.| 39.4 15.2 143 12.7 3 13.7 12.7
SS-U-6/1-A/A 3/8in. | 1/16in.| 36.6 16.8 17.5 15.9 13 8.6 7.9
SS-U-6/2-A/A 3/8in. | 1/8in. | 409 16.8 17.5 15.9 23 12.7 11.1
SS-U-6/4-A/A 3/8in. | 1/4in. | 43.2 16.8 17.5 15.9 4.8 15.2 14.3
SS-U-6/5-A/A 3/8in. | 5/16in.| 44.2 16.8 17.5 15.9 6.4 16.2 15.9
SS-U-8/2-A/A 1/2in. | 1/8in. | 45.2 22.8 22.2 20.6 2.3 12.7 11.1
SS-U-8/4-A/A 1/2in. | 1/4in. 47 22.8 22.2 20.6 4.8 15.2 14.3
SS-U-8/6-A/A 1/2in. | 3/8in. | 485 22.8 22.2 20.6 71 16.8 17.5
SS-U-12/4-A/A 3/4in. | 1/4in. | 49.3 24.4 28.6 27 4.8 15.2 14.3
SS-U-12/6-A/A 3/4in. | 3/8in. | 50.8 244 28.6 27 71 16.8 17.5
SS-U-12/8-A/A 3/4in. | 1/2in. | 53.6 244 28.6 27 104 22.8 22.2
SS-U-12/10-A/A 3/4in. | 5/8in. | 53.6 24.4 28.6 27 12.7 24.4 254
SS-U-16/8-A/A Tin. 1/2in. | 60.5 31.2 38.1 349 104 22.8 222
SS-U-16/12-A/A 1in. | 3/4in. | 60.5 31.2 38.1 34.9 15.7 24.4 28.6




19

LHEFEAE
=g

EORY R mm

w01 | w02 L C G F E X GX
SS-U-6M/3M-A/A 6mm | 3mm 38.6 15.3 14 14 24 12.9 12
SS-U-6M/4M-A/A | 6mm | 4mm | 394 15.3 14 14 24 13.7 12
SS-U-8M/6M-A/A | 8mm | 6mm | 42.3 16.3 16 15 4.8 15.3 14
SS-U-10M/6M-A/A | 10mm | 6mm 445 17.2 19 18 4.8 15.3 14
SS-U-10M/8M-A/A | 10mm | 8mm | 45.1 17.2 19 18 6.4 16.3 16
SS-U-12M/6M-A/A | 12mm | 6mm 47 22.8 22 22 4.8 15.3 14
SS-U-12M/8M-A/A | 12mm | 8mm | 47.8 22.8 22 22 6.4 16.3 16
SS-U-12M/10M-A/A | 12mm | T0mm | 48.7 22.8 22 22 79 17.2 19
SS-U-16M/10M-A/A | 16mm | T0mm | 49.5 24.4 25 24 7.9 17.2 19
SS-U-16M/12M-A/A | 16mm | 12mm 52 244 25 24 9.5 22.8 22
SS-U-18M/12M-A/A | 18mm | 12mm | 53.5 244 30 27 9.5 22.8 22
SS-U-25M/18M-A/A | 25mm | 18mm 61 313 38 35 15.1 244 30
SS-U-25M/20M-A/A | 25mm | 20mm | 62.3 31.3 38 35 15.9 26 32
SS-U-30M/18M-A/A | 30mm | 18mm | 75.4 39.6 50 46 15.1 244 30
SS-U-30M/20M-A/A | 30mm | 20mm | 75.4 39.6 50 46 15.9 26 32
SS-U-30M/25M-A/A | 30mm | 25mm | 80.1 39.6 50 46 21.8 31.3 38
SS-U-32M/18M-A/A | 32mm | 18mm | 77.8 42 50 46 15.1 24.4 30
SS-U-32M/20M-A/A | 32mm | 20mm | 77.8 42 50 46 15.9 26 32
SS-U-32M/25M-A/A | 32mm | 25mm | 82.3 42 50 46 21.8 313 38
SS-U-38M/20M-A/A | 38mm | 20mm | 87.5 494 60 55 15.9 26 32
SS-U-38M/25M-A/A | 38mm | 25mm 92 49.4 60 55 21.8 31.3 38
SS-U-38M/30M-A/A | 38mm | 30mm | 104.6 | 49.4 60 55 26.2 39.6 50

A

EORY R~ mm
w01 | #wO2 L C G F E X GX
SS-U-3M/2-A/A 3mm | 1/8in. | 35.2 12.7 111 12 2.3 12.9 12
SS-U-4M/4-A/A 4mm | 1/4in. | 394 15.2 143 14 24 13.7 12
SS-U-4M/2-A/A 4mm | 1/8in. | 36.5 13.7 12 24 24 12.7 11.1
SS-U-6M/4-A/A emm | 1/4in. | 41.2 15.2 14.3 14 4.8 15.3 14
SS-U-6M/6-A/A 6mm | 3/8in. | 43.7 16.8 17.5 16 4.8 15.3 14
SS-U-6M/8-A/A 6mm | 1/2in. | 47.7 229 22.2 22 4.8 15.3 14
SS-U-6M/2-A/A 6mm | 1/8in. | 385 15.3 14 14 24 12.7 11.1
SS-U-8M/6-A/A 8mm | 3/8in. | 445 16.8 17.5 16 6.4 16.2 16
SS-U-8M/4-A/A 8mm | 1/4in. | 423 16.2 16 15 4.8 15.2 14.3
SS-U-10M/8-A/A | 10mm | 1/2in. | 489 229 22.2 22 7.9 17.2 19
SS-U-10M/2-A/A | 10mm | 1/8in. | 41.8 17.2 19 18 24 12.7 11.1
SS-U-10M/4-A/A | 10mm | 1/4in. | 44.5 17.2 19 18 4.8 15.2 143
SS-U-10M/6-A/A | 10mm | 3/8in. | 459 17.2 19 18 71 16.8 175
SS-U-12M/6-A/A | 12mm | 3/8in. | 48.4 22.8 22 22 7.1 16.8 17.5
SS-U-12M/8-A/A | 12mm | 1/2in. | 51.4 229 22.2 22 9.5 22.8 22
SS-U-12M/12-A/A | 12mm | 3/4in. | 54.2 244 28.6 27 9.5 22.8 22
SS-U-15M/8-A/A | 15mm | 1/2in. 52 24.4 25 24 104 22.9 22.2
SS-U-16M/12-A/A | 16mm | 3/4in. | 53.9 24.4 28.6 27 12.7 244 25
SS-U-18M/12-A/A | 18mm | 3/4in. | 53.6 244 28.6 27 15.1 244 30
SS-U-20M/8-A/A | 20mm | 1/2in. 55 26 32 30 104 229 222
SS-U-25M/16-A/A | 25mm | Tin. 67.4 31.2 38.1 35 21.8 31.3 38

Bs




HE-EEENPTIHIZNES

F - KR 7

—

G- 12857
|
[

< ls

L

if: RCIBLURTSNPTIRAUR
B, WRESHIAFEMIER
RC, NSS-U-4/4-A/RC

BOXRBMRT R mm
- 201 | @02
g aﬁ% mll:lPT L B c E & F
in. n.
SS-U-1/1-AM | 1716 | 1716 | 239 | 97 | 86 | 13 | 79 | 7.9
SS-U1/2A/M | 1/16 | 1/8 | 262 | 97 | 86 | 13 | 79 | 114
SS-U-1/4AM | 116 | 174 | 31 | 142 | 86 | 13 | 79 | 143
SSU21AM | 178 | 1716 | 297 | 97 | 127 | 23 | 114 | 114
ss-U-22-AM | 178 | 158 | 305 | 97 | 127 | 23 | 114 | 114
SSU2/4AM | 178 | 1/4 | 356 | 142 | 127 | 23 | 111 | 143
Ss-U-2/6A/M | 178 | 3/8 | 358 | 142 | 127 | 23 | 111 | 175
Ss-U-2/8AM | 178 | 172 | 422 | 194 | 127 | 23 | 111 | 222
SS-U3A-AM | 3/16 | 1716 | 312 | 97 | 137 | 3 127 | 114
SS-U32-AM | 3/16 | 178 | 312 | 97 | 137 | 3 127 | 114
SSU3/4AM | 3/16 | 1/4 | 363 | 142 | 137 | 3 127 | 143
SSU4AAM | 1/ | 1716 | 328 | 97 | 152 | 3 143 | 127
SS-U4/2AM | 174 | /8 | 328 | 97 | 152 | 48 | 143 | 127
SS-U4/AAM | 1/ | 174 | 378 | 142 | 152 | 48 | 143 | 143
SS-U4/6AM | 174 | 3/8 | 384 | 142 | 152 | 48 | 143 | 175
SSU4BAM | 1/ | 172 | 447 | 191 | 152 | 48 | 143 | 222
SS-U4/12-AM | 174 | 3/4 | 462 | 191 | 152 | 48 | 143 | 27
SSUS2A/M | 5/16 | 1/8 | 34 | 97 | 163 | 48 | 159 | 143
SS-U-5/4A/M | 5/16 | 1/4 | 386 | 97 | 163 | 64 | 159 | 143
SS-U5/6-A/M | 5/16 | 3/8 | 394 | 142 | 163 | 64 | 159 | 175
SS-USBA/M | 5/16 | 172 | 455 | 191 | 163 | 64 | 159 | 222
SS-U-6/2A/M | 378 | 1/8 | 353 | 97 | 168 | 48 | 175 | 159
SSU6/4AM | 3/8 | 1/4 | 399 | 142 | 168 | 71 | 175 | 159
SS-U6/6A/M | 3/8 | 3/8 | 399 | 142 | 168 | 71 | 175 | 175
SS-U-6/8AM | 3/8 | 12 | 462 | 191 | 168 | 71 | 175 | 222
SS-U-6/12-A/M | 3/8 | 3/4 | 478 | 191 | 168 | 71 | 175 | 27
SS-U-6/16-A/M | 3/8 1 544 | 239 | 168 | 71 | 175 | 349
SSUB2AM | 172 | 1/8 | 389 | 97 | 229 | 48 | 222 | 206
SS-UB/AAM | 172 | 1/4 | 434 | 142 | 229 | 71 | 222 | 206
SS-U-8/6AM | 172 | 3/8 | 434 | 142 | 229 | 97 | 222 | 206
SSUBBAM | 172 | 172 | 49 | 191 | 229 | 104 | 222 | 222
SS-U-8/12-AM | 172 | 3/4 | 505 | 194 | 229 | 104 | 222 | 27
SS-U-8/16-A/M | 172 1 572 | 239 | 229 | 104 | 222 | 349
SS-U10/4-AM | 58 | 1/4 | 442 | 142 | 244 | 71 | 254 | 238
SS-U-10/6-A/M | 58 | 3/8 | 442 | 142 | 244 | 97 | 254 | 238
SS-U10/8-AM | 58 | 172 | 49 | 191 | 244 | 119 | 254 | 238
SS-U-10/12A/M | 5/8 | 3/4 | 505 | 191 | 244 | 127 | 254 | 27
SSU12/6-AM | 3/4 | 3/8 | 457 | 142 | 244 | 104 | 286 | 27
SS-U12/8-AM | 3/4 | 1/2 | 505 | 191 | 242 | 119 | 286 | 27
SS-U12/12-A/M| 3/4 | 3/4 | 505 | 191 | 244 | 157 | 286 | 27
SS-U-12/16-A/M | 3/4 1 572 | 239 | 244 | 157 | 286 | 349
SS-U-14/8AM | 7/8 | 12 | 505 | 191 | 259 | 119 | 318 | 302
Ss-U-14/12-A/M | 7/8 | 3/4 | 505 | 191 | 259 | 157 | 318 | 302
SS-U-14/16-A/M | 7/8 1 572 | 239 | 259 | 183 | 318 | 349
SS-U16/8-AM | 1 12 | 574 | 191 | 312 | 119 | 381 | 349
SS-U-16/12-A/M | 1 34 | 574 | 191 | 312 | 157 | 381 | 349
SS-U-16/16-A/M | 1 1 622 | 239 | 312 | 224 | 381 | 349
SS-U18/16-A/M | 11/8 | 1 622 | 239 | 367 | 224 | 445 | #413
SS-U-20/16-A/M | 11/4 | 1 772 | 239 | 411 | 224 | 476 | 445
SS-U-20/20-A/M | 11/4 | 1174 | 772 | 239 | 411 | 277 | 476 | 445
SS-U24/24AM | 1172 | 1172 | 889 | 262 | 50 34 | 572 | sa




AH-EEENPTIHIBNEE

F - AR H

s
< s |

L

;]

.
/N

G- 128

iE: RCIZMRTSNPTIREHE
[, WRERSHIAFTEMIS
RC, #ISS-U-6M/4-A/RC

21

EOXEART R mm
- AO1 | w02
== giug I;Thll:lPT L B c E G F
mm in.

ss-U-2M/2-AM | 2 178 | 305 | 97 [ 129 [ 17 | 12 12
ss-U-3m/2-aM |3 178 | 305 | 97 [ 129 | 24 | 12 12
ss-U-3M/4-AM |3 174 | 356 | 142 | 129 | 24 | 12 14
ss-U-aM/2-AM | 4 178 | 312 | 97 [ 137 | 24 | 12 12
SS-U-aM/4-AM | 4 174 | 363 | 142 [ 137 | 24 | 12 14
Ss-U-6M/2-AM | 6 178 | 328 | 97 [ 153 | 48 | 14 14
ss-U-6M/4-A/M | 6 174 | 379 | 142 | 153 ] 48 | 14 | 14
SS-U-6M/6-A/M | 6 3/8 | 384 | 142 [ 153 [ 48 | 14 | 18
ss-U-6M/8-A/M | 6 172 | 447 | 190 [ 153 | 48 | 14 | 22
ss-U-8M/2-AM | 8 178 | 342 | 97 | 162 | 48 | 16 15
ss-U-sM/4-AM | 8 174 | 387 | 142 [ 162 | 64 | 16 15
Ss-U-8M/6-A/M | 8 38 | 303 | 142 [ 162 | 64 | 16 18
SS-U-8M/8-A/M | 8 172 | 456 | 191 [ 162 [ 64 | 16 | 22
ss-u-tom2-AamM | 10 [ s | 363 | 97 [ 172 | 48 | 19 18
ss-u-tom/a-AM | 10 [ 174 | 409 | a2 [ 172 | 74 19 18
ss-u-tom/6-AM | 10 | 38 | 409 [ 142 [ 172 | 79 | 19 18
ss-u-tom/s-A/M [ 10 [ 12 | aes | 190 [ 172 [ 79 | 19 | 22
ss-u-tom/12-AM| 10 | 34 | a8 [ o0 [172a ] 79 | 19 | 27
$S-U-10M/16-A/M[ 10 1 546 | 239 [ 172 | 79 | 19 [ 35
ss-u-tam2-am |12 | s [ 388 | 97 [ 228 [ a8 | 22 | 22
ss-U-12m/a-AaM | 12 | 17a | 434 | 142 | 228 | 71 2 | 2
ss-u-tam/6-AM | 12 | 38 | 434 [ 142 [ 228 [ 95 | 22 | 22
ss-u-tamsAM | 12 | 12 | 49 [ 1ar [ 228 | 95 | 2 | 2
ss-u-12m/12-aM| 12 | 34 | so5 | 194 | 228 | 95 [ 22 | 27
ss-U-tam2AM | 14 | a8 [ 399 | 97 | 244 | as | 25 | a4
ss-U-1am/a-AM | 14 | /s | aan | 142 | 244 | 74 25 | 24
ss-U-1am/6-A/M | 14 | 38 | 441 | 142 | 244 [ 95 | 25 | 24
ss-U-tam/e-AM | 14 | 12 | 49 | 190 | 244 [ 1ia | 25 | 24
ss-U-1am/12-AM | 14 | 34 | a9 | 190 | 244 | 111 | 25 | 27
ssU-isMa-AM | 15 | 12 | 49 [ 1or [ aaa [ o | 25 | a4
ss-U-1sm/12-AM| 15 | 34 [ sos | 190 | 244 | 119 | 25 | 27
ss-U-15M/16-A/M [ 15 1 571 | 239 [ 244 [ 119 [ 25 | 35
ss-U-16M/4-AM | 16 | 174 | 441 | 142 | 244 | 74 25 | 24
ss-U-16M/6-A/M | 16 | 3/8 | 441 | 142 | 244 [ 95 | 25 | 24
ss-u-teMs-AM | 16 | 12 | 49 [ 191 [ aaa | o | 25 | a4
ss-u-teM/12-AM| 16 | 34 [ sos | 191 | 244 | 127 | 25 | 27
ss-u-tsM/6-AM | 18 | 3/8 | 456 | 142 [ 244 | 95 | 30 [ 27
ss-u-iem/e-AM | 18 [ 12 | sos [ 190 | 244 [ 119 | 30 | 27
ss-u-18m/12-AM| 18 | 3/4 | so5 | 194 | 244 | 151 [ 30 | 27
ss-u-20m/8-AM | 20 | 12 | 523 [ 190 | 26 [ 119 | 32 | 30
ss-u-20m/12-AM| 20 | 3/4 [ 523 | 191 | 26 [ 159 [ 32 | 30
ss-U-20M/16-A/M | 20 1 574 | 239 [ 26 [ 159 [ 32 | 35
ss-u22m/8AM [ 22 | 12 | 523 [ 191 [ 26 [ 119 | 32 | 30
ss-u-22m/12-AM| 22 | 34 [ 523 [ 190 | 26 | 159 [ 32 | 30
ss-U-22M/16-A/M | 22 1 571 | 239 [ 26 [ 183 | 32 | 35
ss-u-2sm/8-A/M | 25 [ 12 | 575 | 190 | 313 [ 119 | 38 | 35
ss-u2sm/12-AM| 25 | 34 | 575 [ 191 [ 313 ] 159 [ 38 | 35
ss-U-25M/16-A/M | 25 1 623 | 239 [ 313 [ 218 | 38 | 35
ss-U-28M/16-A/M | 28 1 724 | 239 [ 366 [ 218 [ 46 | 41
ss-u-28M/20-A/M| 28 | 1174 | 731 | 239 [ 366 | 218 | 46 | 46
ss-U-30M/20-AM[ 30 [ 1174 | 772 | 239 [ 306 | 262 | 50 | 46
ss-U-32m/20-A/M| 32 [ 1174 | 796 | 239 | 42 | 286 | s0 | 46
ss-U-3sM/24-AM| 38 | 11/2 | 916 | 262 | 494 | 337 | 60 55




22

FEENPTIHIZNESE (PHIRAHREROBIE L)

F B P_NPT m&u%ﬁ‘éﬂﬁwv RY mm
‘\ e b {m | w2
= | N | L | B | c|E|G|F|[D
‘Iig' in. in.
B Ss-U-2/2-A/OM|  1/8 178 |328] 71 ] 86| 23 [119[19.1(188
B Ss-U-4/2-A/OM | 1/4 178 |351] 7.1 [ 152 48 [ 143|191 188
© ss-U-4/4-A/OM|  1/4 1/4  |384] 97 | 152 48 [ 143|238 236
SS-U-6/4-A/OM|  3/8 174 |399] 97 | 168 7.1 [17.5[ 238 236
ss-U-6/6-A/OM|  3/8 3/8 |414]104]168] 7.1 [175[ 286 [ 284
Ss-U-6/8-A/OM | 3/8 1/2 47 | 135] 168 7.1 | 175[ 333 33
Ss-U-8/8-A/lOM| 172 172 [498]135]229[104[222]333] 33
FEENPTIPIZNEIE
F - &IER7E
% o i iF: RCBERTSNPTIBNIE
tH e ” I A, MRESHAEEFE
= U FRC, #1SS-U-6M/4-A/FRC
° WL
C B
L
EOXBMRY R mm EOXBMRY RY mm
- wO1 | w02 = wO1 | w02
£ !T.sl:lg !Fi:\ll:ll’T Ll{B|c|E]|G]|F == !T.sug :i:\ll:ll’T L{B|c|E]|G]|F
in. in. mm in.
ss-U-1/1-A/F | 1716 | 1/16 |236] 99 [ 86 [ 13 [ 79 [11.1 SS-U-3M/2-A/F | 3 178 |287]104]129] 24| 12 | 14
ss-U-1/2-A/F | 1716 | 1/8 |244]104| 86 | 13 [ 79 [143 SS-U-3M/4-A/F | 3 174 |335] 15 [129] 24 | 12 [ 19
ss-U-2/2-A/F | 1/8 | 1/8 |287]104[127] 23 [11.1[143 SS-U-4M/2-A/F | 4 1/8 |2907]104]137] 24| 12 | 14
ss-U-2/4-A/F | 1/8 | 1/4 |335] 15 [127] 23 [11.1[19.1 SS-U-6M/2-A/F | 6 1/8 |313]104]153] 48 | 14 | 14
ss-U-3/2-A/F | 3/16 | 1/8 |297]104[137] 3 [127[143 SS-U-6M/4-A/F | 6 1/4 |358] 15 [153] 48 [ 14 [ 19
ss-U-4/2-A/F | 1/4 | 1/8 |31.2]104[152] 48 [143[143 SS-U-6M/6-A/F | 6 38 [37.7] 15 [ 153 48| 14 | 22
ss-U-4/4-A/F | 1/4 | 1/4 |358] 15 [152] 48 [143[19.1 SS-U-6M/8-A/F | 6 172 |425]198]153] 48 | 14 | 27
ss-U-4/6-A/F | 1/4 | 3/8 |376] 15 [15.2] 48 [ 143222 SS-U-8M/2-A/F | 8 1/8 |321]104]162] 64 | 16 | 15
ss-U-4/8-A/F | 1/4 | 1/2 |424]198[152] 48 [143] 27 SS-U-8M/4-A/F | 8 174 |37 | 15 |162] 64 | 16 [ 19
ss-U-5/2-A/F | 5716 | 1/8 | 32 |[104[163] 6.4 159143 SS-U-8M/6-A/F | 8 3/8 [385] 15 162 64 | 16 | 22
ss-U-5/4-A/F | 5716 | 1/4 |368] 15 [163] 6.4 [15919.1 SS-U-8M/8-A/F | 8 172 |433]198]162] 64 | 16 | 27
ss-U-6/2-A/F | 3/8 | 1/8 |328]104[168] 7.1 [175[159| [ ss-u-tom2-a/F | 10 178 | 33 [104]172] 79| 19 [ 18
ss-U-6/4-A/F | 3/8 | 1/4 |376] 15 [168] 7.1 [175[19.1 SS-U-10M/4-A/F [ 10 1/4 |378] 15 [172] 79[ 19 [ 19
ss-U-6/6-A/F | 3/8 | 3/8 |39.1] 15 [168] 7.1 [175[222| [ ss-u-tom/e-a/F | 10 | 3/8 |394] 15 [172] 79 [ 19| 22
ss-U-6/8-A/F | 3/8 | 1/2 |439]198[ 168 7.1 [175] 27 SS-U-10M/8-A/F [ 10 172 |442]198]172] 79| 19 | 27
ss-U-6/12-A/F | 3/8 | 3/4 |478]206]168] 7.1 [175[333] [ ss-u-1am/a-a/F | 12 1/4 |403] 15 |228] 95| 22 | 22
ss-U-8/4-A/F | 172 | 1/4 |404]| 15 [229]104 (222|206 [ ss-u-12me-a/F | 12 | 3/8 |419] 15 [228[ 95 [ 22 | 22
ss-U-8/6-A/F | 172 | 3/8 |419] 15 [229] 104|222 222 [ ss-u-12m/8-aF | 12 172 |467|198]228] 95| 22 | 27
ss-U-8/8-A/F | 172 | 1/2 |467]198[229[104[222] 27 ss-U-12M/12-A/F| 12 | 3/4 |49.1]206]228] 95 | 22 | 35
ss-U-8/12-A/F | 172 | 3/4 |483]206]229]104[222[333| [ss-u-1am/12-a/F| 14 | 3/4 497]206 244 111 25 | 35
ss-U-10/6-A/F | 5/8 | 3/8 |41.9] 15 |244] 127|254 [238| [ ss-u-1sm/8-A/F | 15 172 |467[198] 244119 25 | 27
ss-U-10/8-A/F | 5/8 | 172 |467|198]244]127]254] 27 ss-U-16M/6-A/F | 16 | 3/8 |41.9] 15 |244]127] 25 | 27
ss-U-12/8-A/F | 3/4 | 1/2 |467|198]244]157]286| 27 SS-U-16M/8-A/F [ 16 172 |469|198]244]127] 25 | 27
ss-U-12/12-A/F | 3/4 | 3/4 |483]206[244[157[286(333| [ ss-u-20m/8-a/F| 20 172 |479]198] 26 [159] 32 | 30
ss-U-14/12-A/F | 7/8 | 3/4 |498]206[259]183[31.8[333| [ss-u-20m/12-A/F| 20 | 3/4 [497]206]| 26 |159] 32 | 35
SS-U-16/12-A/F | 1 3/4 |[533]206]31.2|224]381]349]| |[ss-u-2am/12-A/F[ 22 | 3/4 [49.7206] 26 [183] 32 | 35
SS-U-16/16-A/F | 1 1 |622|254(312[224381[413| [ss-u-22m/16-A/F] 22 1 |s79[254| 26 [183] 32 | 41
$S-U-20/20-A/F | 11/4 | 11/4 | 747|254 411|277 476 54 | [ss-u-25m/12-A/F] 25 3/4 |534]206]313]218] 38 | 35
ss-U-24/24-A/F | 1172 | 1172 |838]27.7] 50 | 34 [572[603] [ss-u-25m/16-a/F] 25 1 [623[254[313[218] 38 [ 41




QF-FEIEISOF{THRNEE (FRIZSURMESRAE)

G- B8N

F- AR H

EOXBHMRT R mm
me U m i mpJ

B ISOE{FBEL | L | B | C| E[ G| F | D

mm in.
SS-U-2M/2-A/GA 2 1/8 30 | 7.1 129 1.7 | 12 | 14 |13.7
SS-U-3M/2-A/GA 3 1/8 30 | 7.1 |129] 24 | 12 | 14 (137
SS-U-3M/4-A/GA 3 1/4 3531121129 24 | 12 | 19| 18
SS-U-4M/2-A/GA 4 1/8 307 71 |13.7| 24 | 12 | 14 |13.7
SS-U-4M/4-A/GA 4 1/4 36 [11.2|13.7]24 | 121 19 | 18
SS-U-6M/2-A/GA 6 1/8 323171 (153 4 | 14| 14 |13.7
SS-U-6M/4-A/GA 6 1/4 37.6|11.2|153| 48 | 14| 19 | 18
SS-U-6M/6-A/GA 6 3/8 389(11.2|1153]| 48 | 14 | 22 |21.6
SS-U-6M/8-A/GA 6 1/2 44.7(14.2]1153| 48 | 14 | 27 |25.9
SS-U-8M/2-A/GA 8 1/8 332 7.1 |162] 4 | 16 | 15 (13.7
SS-U-8M/4-A/GA 8 1/4 38511211621 6.4 | 16 | 19 | 18
SS-U-8M/6-A/GA 8 3/8 39.8|11.2]16.2| 6.4 | 16 | 22 [21.6
SS-U-8M/8-A/GA 8 1/2 45.6]14.2]116.2] 64 | 16 | 27 |25.9
SS-U-8M/12-A/GA 8 3/4 495115711621 64 | 16 | 35| 32
SS-U-10M/4-A/GA 10 1/4 39.4111.2|117.2) 59| 191 19 | 18
SS-U-10M/6-A/GA 10 3/8 40.6111.2(117.21 79 | 19 | 22 |21.6
SS-U-10M/8-A/GA 10 1/2 46.5(14.2|17.2]1 79 |1 19 | 27 |25.9
SS-U-12M/4-A/GA 12 1/4 426]11.21228] 59|22 | 22| 18
SS-U-12M/6-A/GA 12 3/8 431111.212281 79 | 22 | 22 |21.6
SS-U-12M/8-A/GA 12 1/2 49 [14.2]122.8| 95| 22 | 27 |259
SS-U-12M/12-A/GA 12 3/4 52.8(15.7122.8| 95 22 | 35 | 32
SS-U-14M/4-A/GA 14 1/4 442111.21244164 1 25 24| 18
SS-U-14M/6-A/GA 14 3/8 439111.21244]1 79| 25 | 24 |21.6
SS-U-14M/8-A/GA 14 1/2 49 [14.2124.4|11.1] 25 | 27 |25.9
SS-U-14M/12-A/GA 14 3/4 52.8(15.7124.4|11.1] 25 | 35 | 32
SS-U-15M/6-A/GA 15 3/8 439111.21244| 79| 25 | 24 |21.6
SS-U-15M/8-A/GA 15 1/2 49 |14.21244111.9| 25 | 27 |25.9
SS-U-15M/12-A/GA 15 3/4 52.8(15.71244|119] 25 | 35 | 32
SS-U-16M/6-A/GA 16 3/8 439111.21244| 79| 25 | 24 [216
SS-U-16M/8-A/GA 16 1/2 49 |14.21244111.9| 25 | 27 |25.9
SS-U-16M/12-A/GA 16 3/4 52.8(15.7124.4|12.7] 25 | 35 | 32
SS-U-18M/8-A/GA 18 1/2 49 [14.2124.4|11.9] 30 | 27 |259
SS-U-18M/12-A/GA 18 3/4 52.8(15.7124.4|15.1] 30 | 35 | 32
SS-U-20M/8-A/GA 20 1/2 50.5[14.2] 26 |11.9] 32 | 30 [25.9
SS-U-20M/12-A/GA 20 3/4 52.815.7] 26 |159] 32 | 35 | 32
SS-U-22M/12-A/GA 22 3/4 52.8|15.7] 26 |159] 32 | 35 | 32
SS-U-22M/16-A/GA 22 1 55.3[18.3] 26 |18.3] 32 | 41 [39.1
SS-U-25M/12-A/GA 25 3/4 57.5(15.7]131.3|159] 38 | 35 | 32
SS-U-25M/16-A/GA 25 1 60.1(18.3131.3]19.8| 38 | 41 |39.1
SS-U-28M/16-A/GA 28 1 70.1(18.3|36.6]19.8| 46 | 41 |39.1
SS-U-28M/20-A/GA 28 11/4 73.9119.8136.6121.8| 46 | 50 | 49
SS-U-30M/20-A/GA 30 11/4 76.5(19.8|39.6]|26.2| 50 | 50 | 49
SS-U-32M/20-A/GA 32 11/4 79.2119.8| 42 |28.6| 50 | 50 | 49
SS-U-38M/24-A/GA 38 11/2 90.8120.6|49.4|31.8| 60 | 55 [54.7

23




24

RE-FEEISOFTIHRNEE (PIRSHRBSESERAE)

G- 1287

N YAVl

wa
-9 g

HH-REWISOETIRIENEIE

G - $B8X7

RN Yavs]
14
J‘”“”
C B
L

EBOXBHRST R~ mm
e wO1 o {mpd
£E ISOEFpIEs | L | B| C | E| G| F | D
n. n.
SS-U-2/2-A/GA 1/8 1/8 30 | 7.1 [12.7] 23 [11.1]143|13.7
SS-U-2/4-A/GA 1/8 1/4 35.3|11.2[127| 23 |11.1[19.1] 18
SS-U-2/6-A/GA 1/8 3/8 36.3[11.2]12.7] 2.3 [11.1]22.2|21.8
SS-U-4/2-A/GA 1/4 1/8 323] 7.1 |15.2]| 4 [143[143(137
SS-U-4/4-A/GA 1/4 1/4 376]11.2|15.2]| 48 [14.3[19.1| 18
SS-U-4/6-A/GA 1/4 3/8 389|11.2|15.2| 48 |143[22.2]|21.8
SS-U-4/8-A/GA 1/4 1/2 447|14.2|15.2| 4.8 [14.3] 27 |25.9
SS-U-6/2-A/GA 3/8 1/8 378] 7.1 |168| 4 [175[15.9(13.7
SS-U-6/4-A/GA 3/8 1/4 39.1|11.2|16.8[ 5.9 |17.5[19.1] 18
SS-U-6/6-A/GA 3/8 3/8 40.4|11.2|16.8| 7.1 [17.5]22.2|21.8
SS-U-6/8-A/GA 3/8 1/2 46.2|14.2|16.8| 7.1 [17.5] 27 |25.9
SS-U-8/4-A/GA 1/2 1/4 427)11.2|22.9| 59 [22.2|206| 18
SS-U-8/6-A/GA 1/2 3/8 432111.2|22.9| 7.9 [22.2|22.2|21.8
SS-U-8/8-A/GA 1/2 1/2 49 |14.2122.9(104]22.2| 27 |25.9
SS-U-12/8-A/GA 3/4 1/2 49 [14.2|24.4111.9]28.6] 27 |25.9
SS-U-12/12-A/GA 3/4 3/4 529|15.7|24.4|15.7{28.633.3| 32
SS-U-16/8-A/GA 1 1/2 55.5|14.2|31.2[11.9(38.1[34.9]25.9
SS-U-16/12-A/GA 1 3/4 57.7|15.7|31.2| 16 [38.1|34.9] 32
$S-U-16/16-A/GA 1 1 59.9|18.3]31.2[19.8(38.1[41.3]39.1
(PRtESIRERE F e OB %)
EBOXBMRYT R~ mm
e w01 o {mpd
£E ISOFiTpEEx [ L | B| C| E| G| F | D
n. n.
SS-U-2/2-A/GB 1/8 1/8 30 | 7.1 [12.7] 23 [11.1]143|13.7
SS-U-2/4-A/GB 1/8 1/4 35.3]11.2]12.7] 23 [11.1]19.1] 18
SS-U-2/6-A/GB 1/8 3/8 36.3|11.2[127] 23 |11.1|22.2]21.8
SS-U-4/2-A/GB 1/4 1/8 323] 7.1 |15.2| 4 [143[143(13.7
SS-U-4/4-A/GB 1/4 1/4 376[11.2|15.2]| 48 [14.3[19.1| 18
SS-U-4/6-A/GB 1/4 3/8 389|11.2|15.2| 48 |143|22.2]|21.8
SS-U-4/8-A/GB 1/4 1/2 44.71142(15.2| 48 [14.3] 27 [25.9
SS-U-6/2-A/GB 3/8 1/8 378] 7.1 |168| 4 [17.5[15.9(13.7
SS-U-6/4-A/GB 3/8 1/4 39.1]11.2]16.8] 5.9 [17.5[19.1| 18
SS-U-6/6-A/GB 3/8 3/8 40.4)11.2|16.8| 7.1 [17.5]22.2|21.8
SS-U-6/8-A/GB 3/8 1/2 46.2114.2(16.8| 7.1 [17.5] 27 [25.9
SS-U-8/4-A/GB 1/2 1/4 427111.2|22.9| 59 [22.2|20.6] 18
SS-U-8/6-A/GB 1/2 3/8 432|11.2|22.9| 79 [22.2]22.2|21.8
SS-U-8/8-A/GB 1/2 1/2 49 |14.2122.9]104]22.2| 27 |25.9
SS-U-12/8-A/GB 3/4 1/2 49 |14.2|124.4[11.9]|28.6| 27 |25.9
SS-U-12/12-A/GB 3/4 3/4 529|15.7{24.4(15.7| 28.633.3| 32
SS-U-16/8-A/GB 1 1/2 55.5|14.231.211.9]38.1|34.9|25.9
SS-U-16/12-A/GB 1 3/4 57.7|15.7|31.2| 16 [38.1|34.9] 32
SS-U-16/16-A/GB 1 1 59.9|18.3]31.2[19.8(38.1[41.3]39.1




25

QFREEISOFTIHRNER (PHIRSUHREIE Ak ORIE L)

EOXBHRT R mm

) me #RO1 i mpJ

F - K157 & ISOP{FpRIE& | L | B | C| E[G| F|D
mm in.

N e SS-U-2M/2-A/GB 2 1/8 30 [ 7.1 12917 12] 14 [137

] ,,,,_,7,4,513 $5-U-3M/2-A/GB 3 1/8 30 | 7.1 [129[ 24 | 12| 14 [137

° PR SS-U-3M/4-A/GB 3 1/4 353[11.2[129] 24 [ 12| 19| 18

c B $S-U-4M/2-A/GB 4 1/8 307| 7.1 [137[ 24 | 12| 14 [137

L $S-U-4M/4-A/GB 4 1/4 36 [11.2[137[24 | 12| 19 18

SS-U-6M/2-A/GB 6 1/8 32371 [153] 4 [ 14 ] 14 [137

$S-U-6M/4-A/GB 6 1/4 37.6|11.2[153[ 48| 14 [ 19 | 18

SS-U-6M/6-A/GB 6 3/8 389[11.2[153[ 48| 14| 22 216

$S-U-6M/8-A/GB 6 1/2 44.7)142[153] 48 | 14 | 27 |25.9

$5-U-8M/2-A/GB 8 1/8 332| 7.1 [162] 4 | 16] 15 [137

SS-U-8M/4-A/GB 8 1/4 385[11.2[162[ 64| 16 | 19| 18

S5-U-8M/6-A/GB 8 3/8 39.8{11.2[162[ 64 | 16 | 22 [21.6

$5-U-8M/8-A/GB 8 1/2 456[14.2[16.2] 6.4 | 16 | 27 |259

SS-U-8M/12-A/GB 8 3/4 495|157[16.2] 6.4 [ 16 | 35 | 32

$S-U-10M/4-A/GB 10 1/4 39.4[11.2[172] 5.9 [ 19| 19| 18

SS-U-10M/6-A/GB 10 3/8 406|11.2[17.2] 79[ 19 | 22 |216

SS-U-10M/8-A/GB 10 1/2 46.5|142[17.2[ 7.9 | 19 | 27 |25.9

SS-U-12M/4-A/GB 12 1/4 426|11.2[228] 59| 22 [ 22| 18

SS-U-12M/6-A/GB 12 3/8 431|n.2f228] 79| 22 | 22 |216

S5-U-12M/8-A/GB 12 1/2 49 [14.2]228] 95 [ 22| 27 [25.9

SS-U-12M/12-A/GB 12 3/4 s28[15.7]228] 95 [ 22 | 35| 32

SS-U-14M/4-A/GB 14 1/4 442|11.2[244] 64 25 [ 24 | 18

$S-U-14M/6-A/GB 14 3/8 439|11.2[244] 79| 25 | 24 |216

SS-U-14M/8-A/GB 14 1/2 49 [142]244]| 111 25 | 27 | 259

SS-U-14M/12-A/GB 14 3/4 52.8[15.7|244[11.1] 25 | 35 | 32

SS-U-15M/6-A/GB 15 3/8 439|11.2(244] 79| 25 | 24 |216

SS-U-15M/8-A/GB 15 1/2 49 [14.2]244]| 119 25 | 27 | 259

$S-U-15M/12-A/GB 15 3/4 52.8[15.7|244[119] 25 | 35 | 32

SS-U-16M/6-A/GB 16 3/8 439[11.2|244] 79[ 25 | 24 |216

SS-U-16M/8-A/GB 16 1/2 49 [14.2]24.4]119[ 25 | 27 [25.9

SS-U-16M/12-A/GB 16 3/4 52.8(15.7|24.4[127] 25 | 35 | 32

SS-U-18M/8-A/GB 18 1/2 49 [14.2]24.4]11.9] 30 | 27 | 259

SS-U-18M/12-A/GB 18 3/4 52.8[15.7|24.4[15.1] 30 | 35 | 32

SS-U-20M/8-A/GB 20 1/2 50.5{14.2| 26 [11.9] 32 | 30 [25.9

S5-U-20M/12-A/GB 20 3/4 52.8[15.7] 26 [159] 32| 35 | 32

S5-U-22M/12-A/GB 22 3/4 528[15.7] 26 [159] 32| 35 | 32

S5-U-22M/16-A/GB 22 1 55.3[18.3] 26 [18.3] 32 | 41 [39.1

$5-U-25M/12-A/GB 25 3/4 57.5[157[31.3[159[ 38 [ 35 [ 32

$5-U-25M/16-A/GB 25 1 60.1[183(31.3[19.8] 38 | 41 [39.1

SS-U-28M/16-A/GB 28 1 70.1[183(36.6[19.8] 46 | 41 [39.1

SS-U-28M/20-A/GB 28 11/4  [73.9[19.8]36.6]21.8[ 46 | 50 | 49

S5-U-30M/20-A/GB 30 11/4  |765[19.8]39.6]26.2[ 50 | 50 [ 49

$5-U-32M/20-A/GB 32 1174 [79.2[19.8] 42 |28.6[ 50 | 50 | 49

SS-U-38M/24-A/GB 38 112 [90.8[20.6]49.4|31.8[ €0 | 55 [54.7




26

FEHISOETIRNEE (PRIRSIRERE L)

LR BOXRART RT mm
o me w01 w02
| ﬂ,,,,f,{wl *E ISOiTHR [ L | B | C|E|G|F
% S in. in.
o $S-U-4/6-A/G 1/4 3/8 38.4]14.2[15.2| 48] 143|175
C ﬂm;w $5-U-6/6-A/G 3/8 3/8 399[14.2[168]7.1[17.5]17.5
EBOXBHRST R mm
me a1 02
= ISOFE{TBHIEM | L | B | C |E| G | F
mm mn.
SS-U-6M/4-A/G 6 1/4 369[12.9[15.3]48] 14 [ 14
SS-U-6M/6-A/G 6 3/8 39.5[14.2[15.3]48] 14 [ 18
SS-U-8M/2-A/G 8 1/8 339[98[162] 4 [ 16 [ 14
SS-U-8M/4-A/G 8 1/4 37 [129]16.2[64] 16 | 14
SS-U-8M/6-A/G 8 3/8 39.3[14.2]16.2[6.4] 16 | 18
SS-U-8M/8-A/G 8 1/2 454]18.8]16.2]64] 16 | 22
SS-U-10M/4-A/G 10 1/4 39.5[12.9[17.2[5.9] 19 [ 18
SS-U-10M/8-A/G 10 1/2 46.3]188]17.2[7.9] 19 | 22
SS-U-12M/6-A/G 12 3/8 a42]142[228]79] 221 22
SS-U-12M/8-A/G 12 1/2 52.1[18.8]22.8[95] 22 | 22
SS-U-14M/4-A/G 14 1/4 429]129[244]5.9] 25 | 24
SS-U-16M/6-A/G 16 3/8 434]14.2]24.4]79] 25 | 24
SS-U-16M/8-A/G 16 1/2 479|188 24.4]95] 25 | 24
SS-U-18M/8-A/G 18 1/2 498]18.8[24.4]95] 30 | 27
SH-REISOETIRIZNEIE
N a1 EORBRY R~ mm
= iwO1 2
¥ - =S €= |so$i?mmﬂ t{e|lc|ela]|rF
e WW in. in.
= SS-U-2/4-A/FG 1/8 1/4 353129 127] 23 [11.1] 19
v L SS-U-2/6-A/FG 1/8 3/8 387 142|127 23 [ 11.1] 238
S L B SS-U-4/4-A/FG 1/4 1/4 376129 [15.2] 48 [143] 191
SS-U-4/6-A/FG 1/4 3/8 376|142 [ 152 48 [ 143] 238
SS-U-4/8-A/FG 1/4 1/2 434188152 48 [143] 27
SS-U-5/4-A/FG 5/16 1/4 384129163 5.6 [ 159] 19.1
SS-U-5/6-A/FG 5/16 3/8 369] 142|163 6.4 | 159] 238
SS-U-5/8-A/FG 5/16 1/2 409[188]163] 7.1 [159] 27
SS-U-6/4-A/FG 3/8 1/4 39.1[129[168] 5.6 [17.5] 191
SS-U-6/6-A/FG 3/8 3/8 386142168 64 [175] 238
SS-U-6/8-A/FG 3/8 1/2 419|188 16.8] 7.1 [175] 27
SS-U-8/4-A/FG 1/2 1/4 419129229 56 [222] 222
SS-U-8/6-A/FG 1/2 3/8 445142229 64 [222] 238
SS-U-8/8-A/FG 1/2 1/2 483|188 229] 7.1 [222] 27




27
AFREHEISOFTIPRNEIE

M\ BOXBART R mm
S me w01 frm b
K £E ISOFfsfpEa( L | B | C | E | G| F
S e
= SS-U-3M/4-A/FG 3 1/4 353129129 24 | 12 | 19
v L SS-U-6M/4-A/FG 6 1/4 376|129|153| 48 | 14 | 19
< L B SS-U-6M/6-A/FG 6 3/8 376|142|153| 48 | 14 | 24
SS-U-6M/8-A/FG 6 1/2 4351188153 48 | 14 | 27
SS-U-8M/4-A/FG 8 1/4 385|129|162| 55| 16 | 19
SS-U-8M/6-A/FG 8 3/8 362|142]162| 64| 16 | 24
SS-U-8M/8-A/FG 8 1/2 41 |188]162] 64 | 16 | 27
SS-U-10M/4-A/FG 10 1/4 394129172 55] 19 | 19
SS-U-10M/6-A/FG 10 3/8 388142172 64| 19 | 24
SS-U-10M/8-A/FG 10 1/2 4211188172 79 | 19 | 27
SS-U-12M/4-A/FG 12 1/4 419129228 55 | 22 | 22
SS-U-12M/6-A/FG 12 3/8 444142228 64 | 22 | 24
SS-U-12M/8-A/FG 12 1/2 482188228 71 | 22 | 27
SS-U-20M/8-A/FG 20 1/2 543|188] 26 | 71 ] 32 | 30
SS-U-22M/8-A/FG 22 1/2 543|188| 26 | 71 ] 32 | 30
REREELATIENEE (PHESIREIERH %)
F - RERT
ﬁgi BOXBMRT R~ mm
s = %11 #®O2
EE===C w5 [ | o] <] e]e]r
L’IJ L mm mm
C LB SS-U-6M/M6*1-A/MS 6 M6x1 324| 8 [153] 2 | 14| 14
L SS-U-6M/M8*1-A/MS 6 M8x1 353] 9 [153] 3 | 14| 14
SS-U-6M/M10*1-A/MS 6 M10x1 347] 11 |153[ 47| 14 | 14
SS-U-6M/M12%1.5-A/MS 6 M12x15 [364] 12 |153[ 48| 14 | 14
SS-U-6M/M14*1.5-A/MS 6 M14x15 [36.5] 13 |153[ 48| 14 | 16
SS-U-6M/M16*1.5-A/MS 6 M16x15 [384| 14 |153| 48| 14 | 18
SS-U-6M/M18*1.5-A/MS 6 M18x15 | 40 | 15 |153[ 48| 14 | 19
SS-U-6M/M20*1.5-A/MS 6 M20x15 [417] 16 |153| 48| 14 | 22
SS-U-8M/M8*1-A/MS 8 M8x1 345| 9 |162| 3 | 16| 14
SS-U-8M/M10%1-A/MS 8 M10x1 366| 11 16247 | 16 | 14
SS-U-8/M12*1.5-A/MS 8 M12x15 [36.6] 12 |162| 6 | 16 | 14
SS-U-8M/M14*1.5-A/MS 8 M14x15 [37.7] 13 |162| 64| 16 | 16
SS-U-8M/M20*1.5-A/MS 8 M20x15 [425| 16 |162| 64| 16 | 22
SS-U-10M/M12*1.5-A/MS 10 M12x15 [387] 12 172 6 | 19| 18
SS-U-10M/M14*1.5-A/MS 10 M14x15 [39.7] 13 |17.2[ 72| 19| 18
SS-U-10M/M20*1.5-A/MS 10 M20x15 [435] 16 |17.2[ 79| 19 | 22
$S-U-12M/M12*1.5-A/MS 12 M12x15 [412] 12 |228| 6 | 22 | 22
$S-U-12M/M16*1.5-A/MS 12 M16x15 [43.2] 14 |228| 84| 22 | 22
SS-U-12M/M18*1.5-A/MS 12 M18x15 [44.2]| 15 |228[ 95| 22 | 22
SS-U-12M/M20*1.5-A/MS 12 M20x15 [45.2] 16 |22.8[ 95| 22 | 22
SS-U-14M/M14*1.5-A/MS 14 M14x15 [425]| 13 |244( 72| 25 | 24
SS-U-14M/M16*1.5-A/MS 14 M16x15 [439] 14 |244| 84| 25 | 24
SS-U-14M/M20*1.5-A/MS 14 M20x15 [45.1] 16 |24.4(108] 25 | 24
SS-U-16M/M20*1.5-A/MS 16 M20x15 [46.1| 16 |24.4(108] 25 | 24
S$S-U-18M/M20%1.5-A/MS 18 M20x15 [475| 16 |24.4[108] 30 | 27
SS-U-18M/M22*1.5-A/MS 18 M22x15 [485]| 17 |24.4| 12 | 30 | 27
SS-U-20M/M20%1.5-A/MS 20 M20x15 [495] 16 | 26 [10.8] 32 | 30
SS-U-22M/M24*1.5-A/MS 22 M24x15 [50.5] 17 | 26 [144] 32 | 30
SS-U-25M/M27*2-A/MS 25 M27x2 57 | 18 31.3]16.1] 38 | 35




28

REIRERATIINZNEE (PHIRMIRERE )

W ]

F - AdhAT EOXBMRT R< mm
N me ®o w02
K += papmes | LB |c|lEe|G|F
S — ol
z 1 B SS-U-1/M5*0.8-A/MS 1/16 M5x0.8 218 8 1861379179
C ‘ B SS-U-2/M14*1.5-A/MS 1/8 M14x1.5 34.8| 13 [12.7] 23 |11.1]15.9
L SS-U-2/M16*1.5-A/MS 1/8 M16x1.5 35.8| 14 [12.7] 23 |11.1]17.5
SS-U-2/M18*1.5-A/MS 1/8 M18x1.5 37.2] 15 [12.7] 2.3 |11.1]19.1
SS-U-2/M20*1.5-A/MS 1/8 M20x1.5 38.1] 16 [12.7] 23 |11.1]22.2
SS-U-4/M14*1.5-A/MS 1/4 M14x1.5 36.9| 13 [15.2] 4.8 |14.3]15.9
SS-U-4/M16*1.5-A/MS 1/4 M16x1.5 38.1] 14 |15.2| 48 |14.3]17.5
SS-U-4/M18*1.5-A/MS 1/4 M18x1.5 39.5] 15 [15.2] 4.8 |14.3]19.1
SS-U-4/M20*1.5-A/MS 1/4 M20x1.5 40.7| 16 |15.2] 4.8 |14.3]22.2
SS-U-6/M10*1-A/MS 3/8 M10x1.0 36.4] 11 [16.8] 48 |17.5]15.9
SS-U-6/M14*1.5-A/MS 3/8 M14x1.5 39.3] 13 [16.8] 7.1 |17.5]15.9
SS-U-6/M16*1.5-A/MS 3/8 M16x1.5 39.7] 14 |[16.8] 7.1 |17.5]17.5
SS-U-6/M18*1.5-A/MS 3/8 M18x1.5 415 15 |16.8] 7.1 |17.5]19.1
SS-U-6/M20*1.5-A/MS 3/8 M20x1.5 423 16 |16.8] 7.1 |17.5]22.2
SS-U-8/M16*1.5-A/MS 1/2 M16x1.5 43.2| 14 |22.9] 84 |22.2]20.6
SS-U-8/M18*1.5-A/MS 1/2 M18x1.5 4371 15 |22.9] 9.6 |22.2]20.6
SS-U-8/M20*1.5-A/MS 1/2 M20x1.5 4491 16 |22.9]10.4]22.2]22.2
SS-U-8/M22*1.5-A/MS 1/2 M22x1.5 47 | 17 |122.9]110.4]22.2]123.8
~EZLTIPIZNEE (FHIZSIRSROBIEREY)
F- &% BOXVART R< mm
S me w01 02
+= |(o#mmgg| L | B[ c | E|[ G| F
_ f,,,,,7,+,g in. mm
SS-U-4/M14*1.5-A/MST 1/4 M14x15 | 3521 11 15.2| 48 | 143 | 19.1
C ﬂ SS-U-6/M14*1.5-A/MST 3/8 M14x15 | 36.7] 11 168 7.1 | 175] 19.1
L SS-U-6/M20*1.5-A/MST 3/8 M20x15 | 412 14 |168 ]| 71 | 175] 27
SS-U-8/M14*1.5-A/MST 1/2 M14x15 | 402 11 | 229 | 75 | 222 | 20.6
SS-U-8/M20*1.5-A/MST 1/2 M20x1.5 | 44 14 |1 229]1104 | 222 27
EOXBHRT R< mm
e w01 w02
TE |A%pAEg| L B C E G F
mm mm
SS-U-6M/M14*1.5-A/MST 6 M14x15 | 3871 11 153 | 4.8 14 19
SS-U-10M/M14*1.5-A/MST 10 M14x1.5 | 40 11 172 7.5 19 19
SS-U-10M/M20*1.5-A/MST 10 M20x15 | 412 14 | 1721 7.9 19 27
SS-U-12M/M14*1.5-A/MST 12 M14x1.5 | 402 11 2281 7.5 22 22
SS-U-12M/M20*1.5-A/MST 12 M20x1.5 | 472 14 | 228 ] 9.5 22 27




29

FEEATZENESE (PRIZRSUREPESHAEL)

F-FBAE
_Iig EOXBHRST R~ mm
< - Tal] ™
g 48 == ;1% 'Aéﬂgm;ﬂ L|e|lc|E|c|F]|D
© [ in. mm
c B $5-U-2/M14*1.5-A/MRS 1/8 M14x15 | 367 | 12 |127] 23 [11.1] 191 19
L SS-U-2/M16*1.5-A/MRS 1/8 M16x15 | 375 | 12 [127] 23 [11.1] 2227 21
$S-U-2/M18*1.5-A/MRS 1/8 M18x15 | 385 | 12 [127] 23 [11.1] 23.8] 23
SS-U-2/M20*1.5-A/MRS 1/8 M20x15] 411 | 14 [127] 23 [111 ] 254] 25
SS-U-4/M14*1.5-A/MRS 174 M14x15 | 38 | 12 |152] 48 [143]191] 19
$S-U-4/M16*1.5-A/MRS 1/4 M16x15 [ 399 12 [152] 48 [143] 2227 21
SS-U-4/M18*1.5-A/MRS 174 M18x15 | 408 | 12 [152] 48 | 143 ] 238 23
SS-U-4/M20*1.5-A/MRS 174 M20x1.5 | 436 | 14 |152] 48 [143] 254 25
SS-U-6/M14*1.5-A/MRS 3/8 M14x15 | 413 12 [168] 7.0 [175] 191 19
SS-U-6/M16*1.5-A/MRS 3/8 M16x15 | 413 | 12 [168] 7.1 [175] 222 21
SS-U-6/M18*1.5-A/MRS 3/8 M18x15 | 418 12 168 7.1 [175] 23.8] 23
$S-U-6/M20*1.5-A/MRS 3/8 M20x15 | 451 | 14 | 168 7.1 [175] 254 25
$S-U-8/M16*1.5-A/MRS 172 M16x15 | 44 | 12 |228] 9 [222]222] 21
SS-U-8/M18*1.5-A/MRS 1/2 M18x15 | 44 | 12 [229] 10 [222] 238 23
SS-U-8/M20*1.5-A/MRS 172 M20x15 | 479 | 14 [229] 104 ] 222 254 25
$S-U-8/M22*1.5-A/MRS 172 M22x15 | 485 | 14 | 229] 104|222 27 | 27
EOEBMRST R mm
me O i mp
& |2%pEm| L | B ([ C | E| G| F | D
mm mm
$S-U-6M/M8*1-A/MRS 6 mex1 |333] 8 [153] 3 [ 14| 14| 12
SS-U-6M/M10*1-A/MRS 6 M10x1 [333] 8 [153] 4 [ 14 [ 14| 14
SS-U-6M/M12*1.5-A/MRS 6 M12x15 | 382 12 [153] 48 | 14 [ 18 | 17
$S-U-6M/M14*1.5-A/MRS 6 M14x15 | 397 12 [153] 48 | 14 [ 22 | 19
SS-U-8M/M8*1-A/MRS 8 Mex1 |341] 8 [162] 3 [ 16 | 14 | 12
SS-U-8M/M10*1-A/MRS 8 M10x1 |341] 8 [162] 5 [ 16 | 14 | 14
SS-U-8M/M12*1.5-A/MRS 8 M12x15 | 404 | 12 [162] 6 [ 16 [ 18 | 17
SS-U-8M/M14*1.5-A/MRS 8 M14x15 | 404 | 12 [162] 64 | 16 | 19 | 19
$S-U-10M/M12*1.5-A/MRS 10 M12x15 | 407 12 [172] 6 [ 19 [ 18 | 17
SS-U-10M/M14*1.5-A/MRS 10 M14x15 [ 395 12 [172] 79 19 [ 19 | 19
$5-U-12M/M16*1.5-A/MRS 12 M16x15 | 455] 12 [228| 9 [ 22 [ 22 | 21
$5-U-12M/M20*1.5-A/MRS 12 M20x15 | 48 | 14 228 95 [ 22 | 25 | 25
SS-U-12M/M22*1.5-A/MRS 12 M22x15 | 475 14 228 95 [ 22 | 27 | 27
SS-U-14M/M14*1.5-A/MRS 14 M14x15 | 449 | 12 [244| 8 | 25 [ 24 | 19
SS-U-14M/M20*1.5-A/MRS 14 M20x15 | 48 | 14 244|111 25 [ 27 | 25
SS-U-16M/M20*1.5-A/MRS 16 M20x15 | 48 | 14 |244| 12 | 25 | 25 | 25
$5-U-18M/M20*1.5-A/MRS 18 M20x1.5 | 485 | 14 [244| 12 [ 30 [ 27 | 25
SS-U-20M/M20*1.5-A/MRS 20 M20x15 | 50 | 14 [ 26 | 12 [ 32 [ 30 | 25
S5-U-22M/M24*1.5-A/MRS 22 M24x15 | 505] 14 | 26 | 15 | 32 | 30 [ 288
$5-U-25M/M27*2-A/MRS 25 M27x2 |575] 16 [313]168] 38 | 35 | 32




30

RH-RERAHRRYEE

G- BENA

G- 127

N Vav] EORBRT R mm

=) frm | 7 m P2

s onpEes | L|B|Cc|lE|[G]|F
n. mm

SS-U-2/M14*1.5-A/MF 1/8 M14x15 | 31 | 13 [127] 23 [11.1]19.1

SS-U-2/M16*1.5-A/MF 1/8 M14x15 [333] 14 [127] 23 [11.1] 2222

SS-U-2/M18*1.5-A/MF 1/8 M18x15 [343] 15 [127] 23 [11.1]254

L SS-U-2/M20%1.5-A/MF 1/8 M20x1.5 [353] 16 [12.7] 23 |11.1] 27

SS-U-4/M16*1.5-A/MF 1/4 M16x1.5 [35.8] 14 [15.2] 4.8 [14.3]22.2

SS-U-4/M18*1.5-A/MF 1/4 M18x15 [36.8] 15 |15.2| 4.8 [14.3]25.4

SS-U-4/M20*1.5-A/MF 1/4 M20x1.5 [37.8] 16 [15.2] 4.8 |143] 27

SS-U-6/M14*1.5-A/MF 3/8 M14x15 [37.1] 13 [16.8[ 7.1 [17.5]19.

SS-U-6/M16*1.5-A/MF 3/8 M16x1.5 [37.5] 14 [168] 7.1 [17.5] 2222

SS-U-6/M18*1.5-A/MF 3/8 M18x1.5 [385] 15 [16.8| 7.1 [17.5] 254

SS-U-6/M20*1.5-A/MF 3/8 M20x15 [39.5] 16 [16.8[ 7.1 [17.5] 27

SS-U-8/M16*1.5-A/MF 1/2 M16x1.5 [41.4] 14 [229] 84 [22.2]2222

SS-U-8/M18*1.5-A/MF 1/2 M18x15 |424] 15 [22.9] 9.6 [22.2]25.4

SS-U-8/M20*1.5-A/MF 1/2 M20x1.5 |43.4] 16 [229]104]22.2] 27

SS-U-8/M22*1.5-A/MF 1/2 M22x1.5 [41.9] 16 [229] 9.7 |22.2] 27

RHRERE TR EIE
R v BOXEART R mm

me w01 w02

= = oppEs ([ L | Bl C|E]G|F
i,§,, mm mm

s SS-U-6M/M10*1-A/MF 6 Miox1 [327] 11 [153[47] 14 | 16

SS-U-6M/M14*1.5-A/MF 6 M14x15 |36.1] 13 [153[ 48] 14 | 19

c B SS-U-6M/M20*1.5-A/MF 6 M20x15 |37.7] 16 [153| 48| 14 | 27

i SS-U-8M/M10*1-A/MF 8 M10x1 [336] 11 [162] 4 | 16 | 16

SS-U-8M/M14*1.5-A/MF 8 M14x15 [356] 13 [16.2 6.4] 16 | 19

SS-U-8M/M20*1.5-A/MF 8 M20x1.5 [386] 16 [16.2] 64| 16 | 27

$S-U-10M/M16*1.5-A/MF 10 M16x1.5 [38.1] 14 [17.2] 79] 19 | 22

SS-U-12M/M20*1.5-A/MF 12 M20x1.5 [44.9] 16 [228[ 95| 22 | 27

SS-U-14M/M10*1-A/MF 14 M10x1 |425] 11 [244| 4 | 25| 24

SS-U-14M/M20*1.5-A/MF 14 M20x15 |44.9] 16 |24.4[108| 25 | 27

SS-U-14M/M22*1.5-A/MF 14 M22x1.5 |459] 17 [24.4[11.1] 25 | 27

SS-U-16M/M20*1.5-A/MF 16 M20x1.5 [44.9] 16 [24.4[108] 25 | 27

SS-U-20M/M20*1.5-A/MF 20 mM20x1.5 |465] 16 | 26 [10.8] 32 | 30

SS-U-25M/M27+2-A/MF 25 M27x2  |54.4] 18 [31.3[16.1] 38 | 35




31

AH-FEESAE/MSIRLEIE

F - K{EXH EORBHMRY R mm
} \ =M1 #0012
< & SAE/MSPRiE®| L | B | C | E| G| F
*”77’7’{ §| mm in.
o o SS-U-6M/9-A/UNF18 6 9/16-18 356] 99 |153| 48| 14 | 18
C . B SS-U-10M/9-A/UNF18 10 9/16-18 373|199 |17.2] 71| 19 | 18
L SS-U-10M/3-A/UNF16 10 3/4-16 394(11.2]17.2[ 79| 19 | 22
SS-U-12M/7-A/UNF20 12 7/16-20  |40.6] 9.1 |22.8] 5.2 | 22 | 22
SS-U-12M/9-A/UNF18 12 9/16-18 39999 |228[ 7.1 | 22 | 22

REH-FEESAE/MSIRNEIE

EORBART R mm
=) my i mpJ
+E SAE/MSBRIZZ| L [ B| C | E | G | F
F - K757 in. in.
I : SS-U-1/5-A/UNF24 1/16 5/16-24  [234|76(86]13]79[11.1
" SS-U-2/5-A/UNF24 1/8 5/16-24 30 [ 7.6 |12.7] 23 [11.1]11.1
B T 9] SS-U-2/7-A/UNF20 1/8 7/16-20  [31.5] 9.1 [12.7] 2.3 [11.1]143
© o SS-U-2/9-A/UNF18 1/8 9/16-18  [33.3] 9.9 [127] 2.3 [11.1|175
< L e SS-U-3/6-A/UNF24 3/16 3/8-24 (305 7.6 [13.7] 3 |127]127
SS-U-4/5-A/UNF24 1/4 5/16-24  |323| 7.6 [152| 3 [143]127
SS-U-4/7-A/UNF20 1/4 7/16-20 34 [9.1]15.2]| 48 [14.3]143
SS-U-4/9-A/UNF18 1/4 9/16-18  [35.6] 9.9 |15.2| 4.8 [14.3[1755
SS-U-4/12-A/UNF16 1/4 3/4-16  [37.6[11.2[15.2] 4.8 |14.3]|22.2
SS-U-4/14-A/UNF14 1/4 7/8-14  |406]12.7|15.2| 48 (143|254
SS-U-5/8-A/UNF20 5/16 1/2-20  |34.8] 9.1 [16.3] 6.4 [15.9]15.9
SS-U-6/7-A/UNF20 3/8 7/16-20  [35.6] 9.1 |16.8] 5.1 [17.5[15.9
SS-U-6/9-A/UNF18 3/8 9/16-18  [37.1| 9.9 |16.8] 7.1 [17.5[17.5
SS-U-6/12-A/UNF16 3/8 3/4-16  [39.111.2[16.8] 7.1 [17.5]22.2
SS-U-6/14-A/UNF14 3/8 7/8-14  |422]12.7|16.8] 7.1 [17.5|25.4
SS-U-8/9-A/UNF18 1/2 9/16-18  [39.1] 9.9 |22.9]| 7.1 |22.2| 20,6
SS-U-8/12-A/UNF16 1/2 3/4-16  [41.9(11.2[22.9]104]22.2|22.2
SS-U-8/14-A/UNF14 1/2 7/8-14 45 |12.7{22.9|104(22.2|25.4
SS-U-8/17-A/UNF12 1/2 11/16-12 | 49 | 15 [22.9]10.4(22.2|31.8
SS-U-10/12-A/UNF16 5/8 3/4-16  [41.9]11.2|24.4]10.7(25.4|23.8
SS-U-10/14-A/UNF14 5/8 7/8-14  |45.2(12.7]|24.4|12.7|25.4| 254
SS-U-12/12-A/UNF16 3/4 3/4-16 46 |11.2(24.4]10.7(28.6] 27
SS-U-12/17-A/UNF12 3/4 11/16-12 | 49 | 15 |24.4[15.7]|28.6(31.8
SS-U-12/21-A/UNF12 3/4 15/16-12  [49.8| 15 |24.4] 16 |28.6[38.1
SS-U-14/19-A/UNF12 7/8 3/16-12 49 | 15 [25.9]18.3[31.8|34.9
SS-U-16/17-A/UNF12 1 11/16-12  [53.3| 15 [31.2]16.8]38.1[34.9
SS-U-16/21-A/UNF12 1 15/16-12  [54.4| 15 [31.2|22.4(38.1]38.1
SS-U-20/26-A/UNF12 11/4 15/8-12  |68.3| 15 [41.1]|27.7|47.6]|47.6
SS-U-24/30-A/UNF12 11/2 17/8-12  |77.7| 15 | 50 | 34 |57.2| 54




32

FEESAE/MSIHIZEE (PRIZSUREROBIEZRET)

F -$3755
N
_1"37
14 |
az| =19 s
o K L
C ‘ B |
L
EBOXBMRT R3 mm
e wA1 %02
£E SAE/MS E847 L B C E G F D
in. in.
SS-U-1/5-A/OUNF24 1/16 5/16-24 267186 | 86 |13 ] 79 |143] 14
SS-U-2/5-A/OUNF24 1/8 5/16-24 3281 86 |127] 23 | 111|143 ] 14
SS-U-3/6-A/OUNF24 3/16 3/8-24 3431 9.7 | 137 3 | 127159157
SS-U-4/7-A/OUNF20 1/4 7/16-20 3841104152 | 48 | 143 (19.1]188
SS-U-5/8-A/OUNF20 5/16 1/2-20 4061121163 | 64 |159]222]218
SS-U-6/9-A/OUNF18 3/8 9/16-18 4241119168 7.1 [17.5]23.8 | 23.6
SS-U-8/12-A/OUNF16 1/2 3/4-16 46 [ 11.9]229 1104|222 ]|286]284
SS-U-12/17-A/OUNF12 3/4 11/16-12 5231142244157 ]28.6]38.1]378
SS-U-16/21-A/OUNF12 1 15/16-12 582|142 1312224381 445|442
REEI7 I OEBEL
F - Hi5755 BOXEFRT R< mm
o o 3T m wO1 | w02
£ £E (37O L B C E G F
g E *"77’7’*}@" in. in.
LID 41—\%/—/ SS-U-1/2-A/AN 1/16 1/8 27211141 86 | 1.3 | 79 | 111
C B SS-U-2/2-A/AN 1/8 1/8 3231114 (127 15 [ 11.1] 111
L SS-U-2/4-A/AN 1/8 1/4 351 14 127 23 | 11.1] 127
SS-U-3/3-A/AN 3/16 3/16 | 335]122|137] 3 12.7 1 111
SS-U-4/4-A/AN 1/4 1/4 376 14 | 152 ] 43 | 143|127
SS-U-5/5-A/AN 5/16 5/16 | 384 14 |16.2] 58 | 159| 14.3
SS-U-6/4-A/AN 3/8 1/4 396 14 | 168 | 43 | 1751 15.9
SS-U-6/6-A/AN 3/8 3/8 3961411168 7.1 | 1751 15.9
SS-U-8/8-A/AN 1/2 1/2 46 | 16.7 228 99 | 222 ] 206
SS-U-10/10-A/AN 5/8 5/8 49 1193|2451 123|254 238
SS-U-12/12-A/AN 3/4 3/4 5331219244 ] 155 28.6| 28.6
SS-U-16/16-A/AN 1 1 61.5]23.1]31.2| 213 38.1] 349




33

FEEFEEREEL

N av]
,ll,sii
1t —=
o J
C
L
EOXRBHMRY R~ mm EOXBMRY R mm
= w1 | w02 = w1 | w02
== iﬁﬁﬁ w28 L | c |6 | F|E =5 gl =>4 Y R R Y
in. in. mm mm
SS-U-1/2-A/TA 1/16 1/8 |1 292| 86 | 79 | 79 1.3 SS-U-2M/3M-A/TA 2 3 3351129 12 12 1.7
SS-U-1/3-A/TA 1/16 | 3/16 30 8.6 7.9 7.9 1.3 SS-U-3M/4M-A/TA 3 4 35 129 12 12 24
SS-U-1/4-A/TA 1/16 14 | 315 86 | 79 | 79 1.3 SS-U-3M/6M-A/TA 3 6 36.1 | 129 12 12 2.4
SS-U-2/1-A/TA 1/8 1716 | 29 | 127 | 1111111 ] 0.8 SS-U-3M/10M-A/TA 3 10 384|129 12 14 24
SS-U-2/2-A/TA 1/8 1/8 13351127 11111111 2 SS-U-4M/6M-A/TA 4 6 3711137 12 12 2.4
SS-U-2/3-A/TA 1/8 3/16 | 343|127 | 111|111 ] 23 SS-U-6M/3M-A/TA 6 3 369|153 | 14 14 1.9
SS-U-2/4-A/TA 1/8 1/4 1361 (127 | 111111 ] 23 SS-U-6M/8M-A/TA 6 8 399|153 ] 14 14 4.8
SS-U-2/6-A/TA 1/8 3/8 1376127 | 111|111 ] 23 SS-U-6M/10M-A/TA 6 10 40.7 | 153 | 14 14 48
SS-U-2/8-A/TA 1/8 1/2 442 (127 | 1111143 ] 23 SS-U-6M/12M-A/TA 6 12 463 1153 | 14 14 4.8
SS-U-3/2-A/TA | 3/16 1/8 | 348 | 13.7 | 127 | 111 2 SS-U-6M/18M-A/TA 6 18 496 | 153 | 14 22 4.8
SS-U-3/4-A/TA 3/16 1/4 | 371 | 13.7 | 127 | 111 3 SS-U-8M/6M-A/TA 8 6 403 1162 | 16 15 4.1
SS-U-4/2-A/TA 1/4 1/8 |36.8| 152 | 143 | 127 2 SS-U-8M/10M-A/TA 8 10 42 | 162 ] 16 15 6.4
SS-U-4/3-A/TA 1/4 3/16 | 376 | 15.2 | 143 | 127 3 SS-U-8M/12M-A/TA 8 12 47611621 16 15 6.4
SS-U-4/4-A/TA 1/4 1/4 1391|152 ]| 143|127 43 SS-U-10M/6M-A/TA | 10 6 4241172 19 18 | 4.1
SS-U-4/5-A/TA 1/4 5/16 | 399 | 152 | 143|127 | 4.8 SS-U-10M/8M-A/TA 10 8 434 1172 19 18 5.6
SS-U-4/6-A/TA 1/4 3/8 1406|152 | 143|127 | 48 SS-U-10M/12M-A/TA| 10 12 498 1172 | 19 18 7.9
SS-U-4/8-A/TA 1/4 1/2 | 462|152 | 143 | 143 | 48 SS-U-10M/15M-A/TA| 10 15 513|172 ] 19 18 7.9
SS-U-4/10-A/TA 1/4 5/8 48 | 152 | 143 | 175| 438 SS-U-10M/18M-A/TA| 10 18 513|172 ] 19 22 79
SS-U-4/12-A/TA 1/4 3/4 | 4781 152|143 | 206 | 4.8 SS-U-12M/6M-A/TA 12 6 449 1228 | 22 22 4.1
SS-U-5/6-A/TA 5/16 3/8 14191163 ]|159| 143 | 64 SS-U-12M/8M-A/TA 12 8 459 1228 | 22 22 5.6
SS-U-5/8-A/TA 5/16 1/2 | 475|163 | 159 | 143 | 64 SS-U-12M/10M-A/TA 12 10 46.7 | 228 | 22 22 71
SS-U-6/4-A/TA 3/8 1/4 | 414|168 | 175159 ] 43 SS-U-12M/16M-A/TA | 12 16 538|228 | 22 22 9.5
SS-U-6/6-A/TA 3/8 3/8 | 4321168 | 175|159 69 SS-U-12M/18M-A/TA| 12 18 538|228 | 22 22 9.5
SS-U-6/8-A/TA 3/8 1/2 | 4851168175159 | 71 SS-U-12M/20M-A/TA| 12 20 56.1 | 228 | 22 22 9.5
SS-U-6/10-A/TA | 3/8 5/8 1503]168|175|175] 71 SS-U-12M/22M-A/TA | 12 22 56.1 | 228 | 22 24 9.5
SS-U-6/12-A/TA 3/8 3/4 1503]168|175|206] 7.1 SS-U-12M/25M-A/TA 12 25 624 | 228 | 22 27 9.5
SS-U-8/4-A/TA 1/2 1/4 45 1229|222 1206 | 43 SS-U-16M/12M-A/TA 16 12 53 | 244 | 25 24 8.8
SS-U-8/6-A/TA 1/2 3/8 | 46.7 229|222 | 206 | 69 SS-U-18M/12M-A/TA| 18 12 546 | 244 | 30 27 8.8
SS-U-8/8-A/TA 1/2 1/2 5231229 | 222]206| 94 SS-U-18M/16M-A/TA 18 16 56.1 1 244 | 30 27 12
SS-U-8/10-A/TA 1/2 5/8 | 538|229 222]206| 104 SS-U-18M/20M-A/TA| 18 20 576|244 ] 30 27 | 151
SS-U-8/12-A/TA 1/2 3/4 | 538|229 222|206 104 SS-U-18M/22M-A/TA| 18 22 576|244 ] 30 27 1151
SS-U-8/16-A/TA 1/2 1 60.2 1 229|222 | 27 | 104 SS-U-18M/25M-A/TA 18 25 624|244 | 30 27 | 151
SS-U-10/12-A/TA| 5/8 3/4 | 546|244 | 254 | 238 | 127 SS-U-20M/16M-A/TA| 20 16 579 | 26 32 30 12
SS-U-10/14-A/TA| 5/8 7/8 | 561|244 | 254|238 127 SS-U-20M/18M-A/TA| 20 18 579 | 26 32 30 | 139
SS-U-10/16-A/TA| 5/8 1 61 | 244|254 | 27 | 127 SS-U-20M/22M-A/TA| 20 22 | 594 26 32 | 30 | 159
SS-U-12/12-A/TA| 3/4 3/4 | 546|244 | 286 | 27 | 147 SS-U-20M/25M-A/TA | 20 25 64.2 | 26 32 30 | 15.8
SS-U-12/16-A/TA| 3/4 1 6251 244] 286 | 27 15.7 SS-U-22M/18M-A/TA| 22 18 5791 26 32 30 | 13.9
SS-U-16/20-A/TA 1 11/4 1805|312 381|349 ] 224 SS-U-22M/20M-A/TA| 22 20 594 | 26 32 30 | 15.5
SS-U-16/24-A/TA 1 11/2189.2]31.2|381|413] 224 SS-U-22M/25M-A/TA| 22 25 642 | 26 32 30 | 183
SS-U-16/32-A/TA 1 2 1125|312 | 381 | 54 | 224 SS-U-25M/18M-A/TA| 25 18 63.1]313| 38 35 | 139
SS-U-20/24-A/TA| 11/4 1 11/2 |104.1] 411 | 476 | 476 | 27.7 SS-U-25M/20M-A/TA| 25 20 | 6461313 38 35 | 155




34

NPTRHIZEE REEREEL NPTRRIZSIE-REER Bk

L
EOXBMRT R~ mm EOXBRY R~ mm
= wO1 | w02 o wO1 | iR02
£ MNPT :ﬁgg L{B|E]|F o FNPT | k22| L | B | E | F
in. n. n. n.

SS-U-2/1-M/TA | 1/8 | 1/16 [25.4] 9.7 | 0.8 [11.1 SS-U-2/1-F/TA 1/8 | 1716 | 254 | 97 | 08 | 11.1
SS-U-2/2-M/TA | 1/8 1/8 1295197 2 |11 SS-U-2/2-F/TA 1/8 | 1/8 1295197 | 2 |111
SS-U-4/2-M/TA | 1/4 1/8 |348|142] 2 |143 SS-U-4/2-F/TA 174 | 1/8 |348|142] 2 |143
SS-U-2/3-M/TA | 1/8 | 3/16 [30.2] 9.7 | 3 [11.1 SS-U-2/3-F/TA 1/8 | 3/16 [302| 97 | 3 |111
SS-U-4/3-M/TA | 1/4 | 3/16 |35.6|14.2| 3 143 SS-U-4/3-F/TA 1/4 | 3/16 [ 356|142 3 |143
SS-U-2/4-M/TA | 1/8 1/4 1318 9.7 | 43 |11.1 SS-U-2/4-F/TA 18 | 1/4 318 97 | 43 | 111
SS-U-4/4-M/TA | 1/4 1/4 |37.1]14.2] 43 |143 SS-U-4/4-F/TA 174 | 174 | 371 (142 43 | 143
SS-U-6/4-M/TA | 3/8 1/4 |37.8]|14.2] 43 |17.5 SS-U-6/4-F/TA 3/8 | 1/4 | 378|142 43 | 175
SS-U-8/4-M/TA | 172 1/4 1434|191 43 |22.2 SS-U-8/4-F/TA 172 | 174 | 4341191 43 | 222
SS-U-2/5-M/TA | 1/8 | 5/16 [32.8] 9.7 | 48 [11.1 SS-U-2/5-F/TA 1/8 | 5/16 | 328 | 9.7 | 48 | 111
SS-U-4/5-M/TA | 1/4 | 5/16 |38.1(14.2| 5.6 |14.3 SS-U-4/5-F/TA 1/4 | 5/16 | 381|142 56 | 143
SS-U-6/5-M/TA | 3/8 | 5/16 |38.9(14.2| 5.6 |17.5 SS-U-6/5-F/TA 3/8 | 5/16 | 389|142 56 175
SS-U-8/5-M/TA | 1/2 | 5/16 [44.2]19.1] 5.6 [22.2 SS-U-8/5-F/TA 1/2 | 5/16 [442[19.1] 56 | 222
SS-U-2/6-M/TA | 1/8 3/8 [33.5]9.7]48|11.1 SS-U-2/6-F/TA 1/8 | 3/8 335 97 | 48 | 111
SS-U-4/6-M/TA | 1/4 3/8 |389]14.2] 69 |143 SS-U-4/6-F/TA 1/4 | 3/8 1389142 6.9 | 143
SS-U-6/6-M/TA | 3/8 3/8 [39.6]14.2] 6.9 |17.5 SS-U-6/6-F/TA 3/8 | 3/8 |396]|142] 69 | 175
SS-U-8/6-M/TA | 1/2 3/8 [45.2]19.1] 6.9 |22.2 SS-U-8/6-F/TA 172 | 3/8 [452]19.1] 69 |222
SS-U-4/8-M/TA | 1/4 1/2 |445|142] 71 |143 SS-U-4/8-F/TA 174 | 1/2 [445[142] 71 | 143
SS-U-6/8-M/TA | 3/8 1/2 |45.2]|14.2] 94 |17.5 SS-U-6/8-F/TA 3/8 | 1/2 | 452|142 94 | 175
SS-U-8/8-M/TA | 172 1/2 150.8]19.1] 9.4 |22.2 SS-U-8/8-F/TA 172 | 1/2 508 |19.1] 94 | 222
SS-U-8/10-M/TA | 1/2 5/8 |52.3]19.1{11.9]22.2 SS-U-8/10-F/TA | 1/2 | 5/8 |523]19.1]11.9]222
SS-U-8/12-M/TA | 172 3/4 |[52.3[19.1]11.9]22.2 SS-U-8/12-F/TA | 1/2 | 3/4 [523|19.1]119] 222
SS-U-12/12-M/TA| 3/4 3/4 |52.3[19.1|14.7] 27 SS-U-12/12-F/TA | 3/4 | 3/4 |523 (191|147 | 27
SS-U-16/12-M/TA| 1 3/4 161.2]123.9(14.7]|34.9 SS-U-16/12-F/TA 1 3/4 |612]239] 147|349
SS-U-12/16-M/TA| 3/4 1 |58.7[19.1|15.7| 27 SS-U-12/16-F/TA | 3/4 1 |587|191]157]| 27
SS-U-16/16-M/TA| 1 1 66 [23.9]20.3|34.9 SS-U-16/16-F/TA 1 1 66 |239]203]349
SS-U-20/20-M/TA| 11/4 | 11/4 |80.3]|23.9/25.9]|44.5 SS-U-20/20-F/TA | 11/4 | 11/4 1803|239 | 259 | 445
SS-U-24/24-M/TA| 1172 | 11/2 |945|26.2|31.8| 54 SS-U-24/24-F/TA | 11/2 | 11/2 | 945|262 | 318 | 54




35

NPTRHIZS HIE

[ EOXRARY R mm
MNPT | MNPT| L F B Bx E
4 in. | in.
SS-U-1-M 1/16 | 1/16 | 256 79 | 9.7 | 9.7 3
B Bx SS-U-2/1-M/M 1/8 1/16 | 256 | 111 | 9.7 | 9.7 3
L SS-U-2-M 1/8 1/8 256 | 111 ] 9.7 97 | 48

SS-U-4/1-M/M 1/4 116 | 31 | 143 142| 9.7 3
SS-U-4/2-M/M 1/4 1/8 31 | 143142 97 | 48
SS-U-4-M 1/4 174 | 356 | 143 | 142 | 142 | 71
SS-U-6/1-M/M 3/8 1/16 | 31.8 [ 175 142 | 9.7 3
SS-U-6/2-M/M 3/8 1/8 | 318 175|142 97 | 48
SS-U-6/4-M/M 3/8 174 | 363|175 142 142 71
SS-U-6-M 3/8 3/8 | 363 175|142 | 142)] 97
SS-U-8/2-M/M 1/2 1/8 | 3731222191 97 | 48
SS-U-8/4-M/M 1/2 174 | 4191 222|191 142 | 71
SS-U-8/6-M/M 1/2 3/8 | 4191222 (191|142 97
SS-U-8-M 1/2 1/2 | 46.7 | 222 | 19.1] 19.1 | 11.9
SS-U-12/2-M/M | 3/4 1/8 | 404 27 [ 191 ] 97 | 48
SS-U-12/4-M/M | 3/4 174 | 419 27 [ 191 142 71
SS-U-12/6-M/M | 3/4 3/8 | 452 27 [ 191 | 142 | 9.7
SS-U-12/8-M/M | 3/4 172 | 467 27 | 19.1] 19.1 | 11.9
SS-U-12-M 3/4 3/4 | 467 | 27 | 19.1| 19.1 | 15.7
SS-U-16/2-M/M 1/8 | 4521349239 97 | 48
SS-U-16/4-M/M 1/4 | 493 1349|239 | 142 71
SS-U-16/6-M/M 3/8 50 | 349239 | 142 ] 97
SS-U-16/8-M/M 1/2 | 5411349239 191 | 119
SS-U-16/12-M/M 3/4 | 5411349239 19.1 | 15.7
SS-U-16-M 1 1 589|349 | 239|239 | 224
SS-U-20/16-M/M | 1 1/4 1 622 | 445|239 239 | 224
SS-U-20-M 11/4 | 11/4 | 629 | 445 239 | 239 | 286
SS-U-24-M 11/2 | 11/2 | 663 ] 508 | 26.2 | 26.2 | 34
SS-U-32-M 2 2 7771699 | 262 | 262 | 45

alal=al=]-=

NPTRHIRAEEISOF{TIHIZNEE (FIRSURBE SRR B

= BOXBARY R mm
JIN L e ms Tl s

MNPT [ISOE#E4| L F B Bx E D

————————— 8 8 in. in.
SS-U-2/2-M/GA 1/8 1/8 27.7 11431 97 | 71 41 | 13.7

pa—— /2-M/ / /
B ‘ Bx SS-U-4/4-M/GA 1/4 1/4 3681911142 11.2] 58 18
‘ L SS-U-6/6-M/GA 3/8 3/8 3762221142112 79 | 216
SS-U-8/8-M/GA 1/2 1/2 4441 27 | 191 142 119 | 25.9
SS-U-12/12-M/GA 3/4 3/4 49 1333191 | 157|157 | 32
SS-U-16/16-M/GA 1 1 566 | 4131239 183 | 19.8 | 389




36

NPTBRIZEEESAE/MSPHIZA HIE

paxava BOXEIRT R mm
st e =) prmy| i m Pl
w MNPT |SAE/MS L F B Bx E
’’’’’’’’’ e in. BRYESL in.
SS-U-4/7-M/UNF20 1/4 7/16-20 | 305 | 143 | 142 | 9.1 5.1
B Bx SS-U-6/9-M/UNF18 3/8 9/16-18 | 32 | 175 ] 142 | 9.1 7.1
L SS-U-8/12-M/UNF16 1/2 3/4-16 | 389 | 222 | 19.1 | 11.2 | 10.7
SS-U-12/17-M/UNF12 3/4 11/16-12] 444 | 31.8 | 191 | 15 | 15.7
SS-U-16/21-M/UNF12 1 15/16-12] 50.8 | 38.1 | 23.9 | 15 | 224

NPTRHERSIE 2 HIBHIRS HiE

F-77 EOXBHMRYT R< mm
/ = =
aaaaaand | annann me e {mj| iwa2
MNPT |2FIpRIBS] L F B Bx E
’*’7*7’7’*}‘@-' in. mm
SS-U-2/M20*1.5-M/MS 1/8  |M20x15 | 327|222 97 | 16 | 5
B Bx SS-U-4/M8*1-M/MS 1/4 M8x1 29 [ 143|142 9 | 32
1 F
L SS-U-4/M14*1.5-M/MS 1/4  [M14ax15 | 342|159 142 13 | 7

SS-U-4/M16*1.5-M/MS 1/4 M16x1.5 | 352 | 175|142 | 14 | 71
SS-U-4/M20*1.5-M/MS 1/4 M20x1.5 | 37.2 | 222 | 142 | 16 71
SS-U-6/M14*1.5-M/MS 3/8 M14x15 | 342 | 175 | 142 | 13 7

SS-U-6/M20*1.5-M/MS 3/8 M20x1.5 | 37.2 | 222 | 142 | 16 9.5
SS-U-6/M24*1.5-M/MS 3/8 M24x15 | 382 | 254 | 142 | 17 9.5
SS-U-8/M14*1.5-M/MS 1/2 M14x1.5 | 39.1 [ 222 | 19.1 | 13 7.2
SS-U-8/M20*1.5-M/MS 1/2 M20x1.5 | 42 | 222|191 | 16 10
SS-U-8/M24*1.5-M/MS 1/2 M24x15 | 435|254 | 191 17 | 119
$S-U-12/M20*1.5-M/MS 3/4 M20x15 | 421 | 27 | 191 16 | 10.8
SS-U-12/M27*2-M/MS 3/4 M27x2 | 46.7 | 31.8 | 191 | 18 | 15.8
SS-U-16/M30*2-M/MS 1 M30x2 | 563 | 349239 | 20 | 194

ISOEATPHIRAIEE AFIPIRNEIE (PHIRSUREPE SB AT

F-~"A EOBIRST R~ mm
% me L m iw02
ISOEATPHSRLAY |  AHIPHIRSY L F B | Bx | E D
g | ————— — 8 in. mm
—— SS-U-2/M20*1.5-GA/MS 1/8 M20x1.5 326|222 | 71 16 4 13.7
B ‘ \—mM SS-U-4/M18*1.5-GA/MS 1/4 M18x1.5 34212061 11.2] 15 59 18
‘ L SS-U-4/M20*1.5-GA/MS 1/4 M20x1.5 37212221 11.2] 16 59 18
SS-U-6/M20*1.5-GA/MS 3/8 M20x1.5 37212221 11.2] 16 79 | 216
SS-U-8/M20*1.5-GA/MS 1/2 M20x1.5 402 | 27 14 16 | 11.9 | 25.9




37

AFIBRIZAEIE

F-2% BOXBUMRY R mm
Wwi me #®O1 w02
ApREs | 2seREs | L | F | B [ Bx | E
I m—r) o T wor
' BS3) SS-U-M20*1.5/M10*1-MS/MS M20x1.5 M10x1 34 22 16 11 4
SS-U-M20*1.5/M12*1.5-MS/MS M20x1.5 M12x1.5 35 22 16 12
B |._Bx SS-U-M20*1.5/M14*1.5-MS/MS M20x1.5 M14x1.5 36 22 16 13 7.2
L SS-U-M20*1.5/M16*1.5-MS/MS M20x1.5 M16x1.5 37 22 16 14 9
SS-U-M20*1.5-MS M20x1.5 M20x1.5 39 22 16 16 | 10.8
SS-U-M27*2-MS M27x2 M27x2 4451 30 18 18 | 16.1
NPTRRIZSNH<EIE
F-R"7A
ST A — BOXBIRT [ RYmm
" e O
I # 9] MNPT L F E
fwwwwe e in.
L SS-U-2-M-L38 1/8 38 | 11.1] 48
SS-U-2-M-L51 1/8 51 111 ] 48
SS-U-2-M-L64 1/8 64 | 11.1] 48
SS-U-2-M-L76 1/8 76 | 11.1 ] 48
SS-U-4-M-L38 1/4 38 [ 143 ] 71
SS-U-4-M-L51 1/4 51 1431 71
SS-U-4-M-L64 1/4 64 | 143 ] 7.1
SS-U-4-M-L76 1/4 76 | 143 ] 71
SS-U-4-M-L102 1/4 102 | 143 ] 71
SS-U-6-M-L38 3/8 38 | 175] 9.7
SS-U-6-M-L51 3/8 51 1751 9.7
SS-U-6-M-L64 3/8 64 | 175] 9.7
SS-U-6-M-L76 3/8 76 | 175 9.7
SS-U-6-M-L102 3/8 102 | 175 ] 9.7
SS-U-8-M-L51 1/2 51 2221119
SS-U-8-M-L76 1/2 76 | 2221119
SS-U-8-M-L102 1/2 102 | 222 | 119
SS-U-8-M-L152 1/2 152 | 222 | 11.9
SS-U-12-M-L51 3/4 51 27 | 15.7
SS-U-12-M-L76 3/4 76 27 | 15.7
SS-U-12-M-L102 3/4 102 27 | 15.7
SS-U-16-M-L76 1 76 | 349 | 224
SS-U-16-M-L102 1 102 | 349 | 224




38

+
FHBHNPTIZS( RIS BOREART R mm
me w01 %02
MNPT | FNPT L F B | Bx| E
in. in.
F-7"% Ss-U-1/2-M/F | 1716 178 | 277143104 97 | 3
SS-U-2/2-M/F 1/8 18 | 279143104 ]| 97 | 48
e SS-U-1/4-M/F 1/16 1/4 305(191| 15 [ 97 | 3
B —- N H SS-U-2/4-M/F 1/8 1/4 32 |191] 15 | 97 | 48
LA SS-U-4/4-M/F 1/4 174 | 356191 15 | 142 7.1
WB:WLB SS-U-1/6-M/F | 1/16 38 |318[222] 15 [ 97| 3
L SS-U-2/6-M/F 1/8 3/8 338222 15 [ 97 | 48
SS-U-4/6-M/F 1/4 38 |381]222] 15 [ 142 71
SS-U-6/6-M/F 3/8 3/8 |384]222] 15 [142] 96
SS-U-2/8-M/F 1/8 172 | 401 27 | 198 97 | 48
SS-U-4/8-M/F 1/4 172 | 447 27 | 198|142 ]| 7.1
SS-U-6/8-M/F 3/8 172 | 444 27 | 198|142 96
SS-U-8/8-M/F 12 172 | 493 27 | 198 ] 191 ] 119
ss-U-2/12-M/F | 178 3/4 396333206 97 | 48
SS-U-4/12-M/F | 1/4 3/4 47 | 333] 206 [ 142 | 71
SS-U-6/12-M/F | 3/8 3/4 | 462333206142 96
SS-U-8/12-M/F | 172 3/4 |513]333]206][ 191119
ss-U-12/12-M/F|  3/4 3/4 |513]333] 206 191] 157
Ss-U-2/16-M/F | 1/8 1 46 [ 413 254 97 | 48
SS-U-4/16-M/F | 1/4 1 498 | 413 ] 254 | 142 | 7.1
SS-U-6/16-M/F | 3/8 1 508 | 413 | 254 | 142 | 96
SS-U-8/16-M/F | 172 1 549 | 413 | 254 | 191 | 11.9
SS-U-12/16-M/F|  3/4 1 551 | 413 | 254 | 19.1 | 15.7
SS-U-16/16-M/F 1 1 579 | 413 | 254 | 239 | 224
SS-U-16/20-M/F 1 11/4 | 627 54 | 254|239 224
FHBHNPTIZN EIE
Bx EOXBHRY R< mm
<—" me - mj| i%0a2
MNPT | FNPT L F B | Bx | E
W in. in.
- SS-U-2/1-M/F 1/8 1716 | 262|111 97 | 99 | 48
& - SS-U-4/1-M/F 1/4 1716 | 218|143 | 142 99 | 48
SS-U-4/2-M/F 1/4 178 | 269143142104 7.1
SS-U-6/1-M/F 3/8 1716 | 218|175 [ 142 99 | 48
B SS-U-6/2-M/F 3/8 18 | 21.8]175] 142|104 86
L : SS-U-6/4-M/F 3/8 14 |302]191]142] 15 | 96
F-7~F5 SS-U-8/2-M/F 1/2 1/8 | 274] 222|191 ] 104] 86
SS-U-8/4-M/F 1/2 14 | 274222191 15 | 114
SS-U-8/6-M/F 1/2 38 |358f222[191 15 [ 119
SS-U-12/4-M/F 3/4 174 | 274 27 |191] 15 | 114
SS-U-12/6-M/F 3/4 38 | 274 27 [191| 15 | 15
SS-U-12/8-M/F 3/4 12 | 414 27 | 191 ] 198 157
SS-U-16/4-M/F 1 1/4 | 348]349|239]| 15 | 114
SS-U-16/6-M/F 1 3/8 | 348349239 15 | 15
SS-U-16/8-M/F 1 1/2 | 348349239 198 185
SS-U-16/12-M/F 1 3/4 47 | 349|239 206 | 224
SS-U-20/12-M/F 11/4 3/4 | 373|445 239 206 | 224
SS-U-20/16-M/F 11/4 1 373 | 445 | 239 | 254 | 224
SS-U-24/16-M/F 11/2 1 401|508 | 262 | 25.4 | 224
SS-U-24/20-M/F 11/2 11/4 | 56 | 54 | 262|254 34




39
SAE/MSPRIZBEENPTRRIRN HIE

F-7
F‘ EOXBIRY R~ mm
—m me %01 ®wO2
w W \ SAE/MSBRIZLY FNPT L F B Bx E
ot —1 T . .
\ in. in.
AN SS-U-7/4-UNF20/F 7/16-20 1/4 335[191) 15 | 91 | 51
W B SS-U-9/6-UNF18/F 9/16-18 3/8 353 238] 15 ] 99 | 71
‘ L SS-U-12/8-UNF16/F 3/4-16 1/2 447 | 27 | 198 11.2] 107
SS-U-17/12-UNF12/F | 1 1/16-12 3/4 505 | 349|206 | 15 | 1638
SS-U-21/16-UNF12/F | 15/16-12 1 538 | 413|254 15 | 215

NPTRRIZSGEISOETRIRAIEIE

F-757 EOXBMRT RY mm
Mvavvi v FiI=A O i®0a2
MNPT ISOEATRALESL | L F B Bx E
S —— H in. in.
| SS-U-2/2-M/FG 1/8 1/8 2181 143] 65 | 97 | 45
Wm B SS-U-4/4-M/FG 1/4 1/4 302 ) 191|129 | 142 | 55
‘L SS-U-6/6-M/FG 3/8 3/8 322 | 238|142 142 65
SS-U-8/8-M/FG 1/2 1/2 427) 27 | 188|191 7

NPTRRIZSEEISOFTRRIEAEIE

ﬂ\ EOXBFRYT R mm
W =] iwA1 w02
= MNPT ISOF{TRALESL| L F B Bx E
@l, ,,,,, in. in.
I SS-U-6/4-M/FG 3/8 1/4 302|191 | 142|129 | 56
W SS-U-8/6-M/FG 1/2 3/8 358|222 1191|142 66
B
L X SS-U-12/8-M/FG 3/4 1/2 414 27 [ 191188 71

ISOEITRHIRAEENPTIRIZNEE (PHIRSURSESEAEE)

F-x75 EOXRBHIRT R mm
M;L_ me w01 w02
I o ISOE{TPREREL FNPT L F B | Bx | E D
in in
g B W “ SS-U-2/2-GA/F 1/8 1/8 251143 | 99 | 7.1 | 137 ] 41
vy il SS-U-4/4-GA/F 1/4 1/4 335( 191|104 11.2] 18 | 58
! SS-U-6/6-GA/F 3/8 3/8 358 222 15 [ 11.2] 216 | 79
B ) . SS-U-8/8-GA/F 1/2 1/2 442 27 | 15 | 142] 259|119
SS-U-12/12-GA/F 3/4 3/4 48 | 333206157 32 [ 157
SS-U-16/16-GA/F 1 1 533 | 413|254 (183389198




40

NPTRRIZNEiE

P75 BOXBART R mm
e w01 iRO2
FNPT FNPT L F E
A n. n.

1 g !W/ il SS-U-1-F 1/16 1/16 198 | 11.1 4.8
LA SS-U-2-F 1/8 1/8 206 | 143 | 8.6

SS-U-4/4-F/F 1/4 1/8 31 19.1 8.6
SS-U-4-F 1/4 1/4 30211911114
L SS-U-6/4-F/F 3/8 1/4 35112221114
SS-U-6-F 3/8 3/8 333 | 222 15

SS-U-8/2-F/F 1/2 1/8 39.6 27 8.6
SS-U-8/4-F/F 1/2 1/4 444 | 27 114

SS-U-8/6-F/F 1/2 3/8 45.2 27 15
SS-U-8-F 1/2 1/2 39.6 27 18.5
SS-U-12/4-F/F 3/4 1/4 46 | 333|114
SS-U-12/8-F/F 3/4 1/2 5231333 1] 185
SS-U-12-F 3/4 3/4 411 ] 333 | 23.9
SS-U-16/8-F/F 1 1/2 556 | 41.3 | 185
SS-U-16/12-F/F 1 3/4 572 1413 ] 239
SS-U-16-F 1 1 508 | 41.3 | 29.7

NPTRRIRAEIZEIE

BOXMART R mm
me O
FNPT L F FX B E
n.
SS-AU-2-F 1/8 46 238 286|104 | 6.8
SS-AU-4-F 1/4 5941 302 | 349 15 9.1
SS-AU-6-F 3/8 63.5] 33.3 | 381 15 13.2
SS-AU-8-F 1/2 683|413 445] 198 | 157
SS-AU-12-F 3/4 79.2 | 476 54 20.6 | 224
SS-AU-16-F 1 904 | 60.3 | 63.5| 254 | 26.2




41
FERNEROESL FEERKEROEL

‘—' B

A A
EBOXBNRT | RS mm EOXBRY | RS mm
= WO | mO2 = w1 | w02
=5 £ |(memEs| A | B =5 e (weEe) A | B
n. n. n. in.

SS-U-2/2-A/DC 1/8 1/8 36.1 1259 SS-U-2/2-TA/DC 1/8 1/8 345 244
SS-U-2/4-A/DC 1/8 1/4 46 | 25.9 SS-U-4/2-TA/DC 1/4 1/8 36.8 | 26.7
SS-U-4/4-A/DC 1/4 1/4 488 | 28.7 SS-U-4/4-TA/DC 1/4 1/4 47 | 269
SS-U-4/6-A/DC 1/4 3/8 50.6 | 28.5 SS-U-4/5-TA/DC 1/4 5/16 49 | 269
SS-U-6/6-A/DC 3/8 3/8 52.3130.2 SS-U-4/6-TA/DC 174 3/8 49 | 26.9
SS-U-8/8-A/DC 1/2 1/2 5691 33 SS-U-6/4-TA/DC 3/8 1/4 485 | 284
SS-U-6/6-TA/DC 3/8 3/8 50.5] 284
N PTI}EE&EEEA EDE* SS-U-6/8-TA/DC 3/8 1/2 52.3] 284
SS-U-8/6-TA/DC 1/2 3/8 57.2 | 35.1
B SS-U-8/8-TA/DC 1/2 1/2 58.9 | 35.1
WMNW_{—L'\’\’\ SS-U-12/12-TA/DC 3/4 3/4 63.3 ] 36.6
’7 SS-U-16/16-TA/DC 1 1 775 | 47.2

m

A
BOXBARYT | RY mm
1= i m | w02

MNPT [EREHEL| A B

in._| in. NPTERIRAEE IR E R 3%k

SS-U-2/2-M/DC 1/8 1/8 2741173

SS-U-2/3-M/DC 1/8 3/16 | 322|173

Ss-U-2/4-M/DC | 1/8 174 | 373|173 %

Ss-U-2/5-M/DC | 1/8 | 5/16 | 394173

Ss-U-4/2-M/DC | 1/4 1/8 | 32 218 W
Ss-U-4/3-M/DC | 1/4 | 3/16 | 368218 1

SS-U-4/4-M/DC | 1/4 174 | 419218 Jﬂw
SS-U-4/5-M/DC | 1/4 | 5/16 | 439|218

SS-U-4/6-M/DC | 1/4 3/8 | 439|218 A

Ss-U-4/8-M/DC | 1/4 172 | 457218 T =
SS-U-6/4-M/DC | 3/8 174 | 422 221 _ =
SS-U-6/5-M/DC | 3/8 5/16 | 44.2 | 22.1 B ineT |omms] A | B
SS-U-6/6-M/DC | 3/8 3/8 | 442 | 221 in. in.
S5-U-6/8-M/DC | 3/8 172 | 46 | 221 ss-U-2/2-F/DC| 178 178 | 282 18
SS-U-6/10-M/DC | 3/8 5/8 | 47.8 | 229 ss-U-2/3-F/DC| 178 | 3/16 [328] 178
S5-U-8/4-M/DC | 172 174 | 47 | 269 SS-U-2/4-F/DC| 1/8 174 |[373]173
SS-U-8/5M/DC | 1/2 | 5/16 | 498277 SS-U-4/2-F/DC| 1/4 178 | 32 | 218
SS-U-8/6-M/DC | 172 3/8 | 49.8|27.7 Ss-U-4/3-F/DC| 1/4 | 3/16 |366]216
S5-U-8/8-M/DC | 172 12 | 516|277 SS-U-4/4-F/DC| 1/4 174 | 417216
S5-U-8/10-M/DC | 172 5/8 | 526|277 SS-U-4/5-F/DC| 1/4 | 5/16 | 439|218
Ss-U-8/12-M/DC | 1/2 3/4 | 544|277 Ss-U-4/6-F/DC| 1/4 3/8 | 429208
SS-U-12/10-M/DC | 3/4 5/8 | 526 | 27.7 SS-U-6/4-F/DC| 3/8 174 | 434|234
SS-U-12/12-M/DC | 3/4 3/4 | 544|277 SS-U-6/5-F/DC| 3/8 | 5/16 | 462|241
SS-U-12/16-M/DC | 3/4 1 | 605|302 SS-U-6/6-F/DC| 3/8 3/8 | 452231
SS-U-16/12-M/DC| 1 3/4 | 617354 SS-U-8/6-F/DC| 172 3/8 |516]295
SS-U-16/16-M/DC| 1 1 |653]351 Ss-U-8/8-F/DC| 172 172 | 541302




42

]
w
— )
-
EOXBFRST R~ mm EOXBMRS R~ mm
me - m | i m P me o m %02
=T =
REREO | REEO E FEEO | KESO E
mn. n. mm mm
SS-IN-3-2 3/16 1/8 2.3 SS-IN-6M-4M 6 4 2.8
SS-IN-4-2 1/4 1/8 2.3 SS-IN-8M-6M 8 6 4.4
SS-IN-4-3 1/4 3/16 35 SS-IN-10M-8M 10 8 6.4
SS-IN-5-2 5/16 1/8 2.3 SS-IN-12M-8M 12 8 6.4
SS-IN-5-3 5/16 3/16 3 SS-IN-12M-10M 12 10 8.3
SS-IN-5-4 5/16 1/4 4.8
SS-IN-6-3 3/8 3/16 3
SS-IN-6-4 3/8 1/4 4.8
SS-IN-8-4 1/2 1/4 4.8
SS-IN-8-6 1/2 3/8 7.9
SS-IN-10-6 5/8 3/8 7.9
SS-IN-10-8 5/8 1/2 11.1
SS-IN-12-8 3/4 1/2 111
SS-IN-12-10 3/4 5/8 14.2
SS-IN-16-12 1 3/4 17.5
»
TubeEXEEREEHIE
1 _
|
L
EBOXBHMRY R mm
Bs #1 TubeE¥E ##12 TubeE3HE L
SMZin. | EBEin. | SRin. | EEin.
SS-U-6/4-TBB/TBB 3/8 0.095 1/4 0.065 38.1
SS-U-8/4-TBB/TBB 1/2 0.095 1/4 0.065 38.1
SS-U-8/6-TBB/TBB 1/2 0.095 3/8 0.095 38.1
SS-U-12/8-TBB/TBB 3/4 0.120 1/2 0.095 38.1
SS-U-16/12-TBB/TBB 1 0.134 3/4 0.120 38.1
EOXBHRYT R~ mm
BE %1 TubeETE %2 TubeEXJ1E L
JME mm | BE mm | 4ME mm | EE mm
SS-U-20M/14M-TBB/TBB 20 3.0 14 2.5 38.1
SS-U-22M/14M-TBB/TBB 22 3.0 14 25 38.1
SS-U-22M/18M-TBB/TBB 22 3.0 18 2.8 38.1
SS-U-25M/22M-TBB/TBB 25 3.5 22 3.0 38.1
SS-U-38M/25M-TBB/TBB 38 5.0 25 3.5 38.1




NPTPRIZSEETube EXTIEEIE

F- "7
[
/\/\/WV\/\A/\—L
w4
o
Bx | B
L

NPTRRIZSIEETube EXTIEEIE

z

Bx

EOXBMRY R~ mm
me i m w02
MNPT TubeERI1E L B | Bx | F E
in. MR in. | EEEin.
SS-U-4/4-M/TBB 1/4 1/4 0.065 2971 97 | 142|143 | 71
SS-U-8/4-M/TBB 1/2 1/4 0.065 368 9.7 | 19.1 | 222 | 11.9
SS-U-4/6-M/TBB 1/4 3/8 0.095 297 97 | 1421143 | 71
SS-U-8/6-M/TBB 1/2 3/8 0.095 36.8 | 9.7 | 191 | 222 | 11.9
SS-U-4/8-M/TBB 1/4 1/2 0.095 343 | 142 | 142 [ 143 | 71
SS-U-8/8-M/TBB 1/2 1/2 0.095 414 (142 [ 191 | 222 | 11.9
SS-U-4/10-M/TBB 1/4 5/8 0.109 348 | 142 | 142 [ 175 | 71
SS-U-8/10-M/TBB 1/2 5/8 0.109 41411421191 | 222 | 11.9
SS-U-4/12-M/TBB 1/4 3/4 0.120 40.1 1191 1142|206 | 7.1
SS-U-8/12-M/TBB 1/2 3/4 0.120 46.2 1 19.1 1 19.1 ] 222 | 11.9
SS-U-4/16-M/TBB 1/4 1 0.134 4291191 | 142 | 27 71
SS-U-8/16-M/TBB 1/2 1 0.134 47.8 | 19.1 | 19.1 27 11.9
EOXBHRY RY mm
me w01 iRO2
MNPT TubeEXHE L B Bx F E
in. SME mm | BEE mm
SS-U-4/12M-M/TBB 1/4 12 2.2 3431 142 | 142 14 71
SS-U-8/12M-M/TBB 1/2 12 2.2 41111421 191 22 11.9
SS-U-4/14M-M/TBB 1/4 14 2.5 3431 142 | 142 15 71
SS-U-8/14M-M/TBB 1/2 14 2.5 414 | 142 | 191 22 11.9
SS-U-4/15M-M/TBB 1/4 15 2.5 348 | 142 | 142 16 7.1
SS-U-4/16M-M/TBB 1/4 16 2.8 356 | 142 | 142 | 18 71
SS-U-8/16M-M/TBB 1/2 16 2.8 411 | 142 | 19.1 22 | 119
SS-U-8/20M-M/TBB 1/2 20 3.0 46.2 | 19.1 | 19.1 22 | 119
SS-U-4/22M-M/TBB 1/4 22 3.0 412 (191 | 142 | 24 71
SS-U-8/22M-M/TBB 1/2 22 3.0 46.1 | 19.1 | 19.1 24 11.9
SS-U-12/25M-M/TBB 3/4 25 35 478 | 19.1 | 191 27 | 157
SS-U-16/25M-M/TBB 1 25 35 549 119.1| 239 35 | 224
SS-U-8/28M-M/TBB 1/2 28 4.0 542 | 214 | 191 30 | 119
EOXBHRY RJ mm
me w01 w02
FNPT TubeEIHE L B Bx F E
in. MR in. | BEin.
SS-U-4/4-F/TBB 1/4 1/4 0.065 2791 9.7 15 19.1 3
SS-U-6/4-F/TBB 3/8 1/4 0.065 295 97 15 | 22.2 3
SS-U-4/6-F/TBB 1/4 3/8 0.095 279 9.7 15 | 191 | 47
SS-U-6/6-F/TBB 3/8 3/8 0.095 295 ] 97 15 | 222 | 47
SS-U-4/8-F/TBB 1/4 1/2 0.095 34 1142 ] 15 | 191 | 7.9
SS-U-6/8-F/TBB 3/8 1/2 0.095 34 | 142 | 15 | 222 | 79
SS-U-8/8-F/TBB 1/2 1/2 0.095 3891421198 | 27 7.9
EOXBHMRY R mm
me w01 w02
FNPT TubeERHE L B Bx F E
in. 42 mm | B2E mm
SS-U-4/14M-F/TBB 1/4 14 2.5 33 14.2 15 19 9
SS-U-8/14M-F/TBB 1/2 14 2.5 389 1] 142|198 | 27 9
SS-U-8/20M-F/TBB 1/2 20 3 437 | 191 | 19.8 | 27 14
SS-U-8/28M-F/TBB 1/2 28 498 | 239 198 | 30 | 157

43




44

NPTRRIESETube EffIZ RIS

Bx F-"7 EBOXBMRT R~ mm
| L/ _— w1 W02
FNPT |TubeEifHiE| L D B Bx F E
| n. n.
o - s SS-U-2/2-F/TS 1/8 1/8 211 | 74 | 25 | 104 | 143 | 23
— SS-U-4/2-F/TS 1/8 1/4 267|122 71 | 104|143 | 48
B | SS-U-4/4-F/TS 1/4 1/4 30 [ 122 71| 15 | 191 | 48
! L SS-U-6/4-F/TS 1/4 3/8 315(152] 79 | 15 [ 191 ] 71
SS-U-8/6-F/TS 3/8 1/2 345(185] 97 | 15 | 222 104
SS-U-8/8-F/TS 1/2 1/2 404|185 97 [ 198 | 27 | 104
SS-U-12/12-F/TS 3/4 3/4 439|264 | 11.2|206]333] 16
SS-U-16/16-F/TS 1 1 541 | 345|157 | 254 | 413 | 224
EOXBEMRY R mm
e i m | w02
FNPT |TubefiEtZ| L D B | Bx F E
n. mm
SS-U-4/8M-F/TS 1/4 8 27 [ 143 79 | 15| 19 | 48
SS-U-4/10M-F/TS 1/4 10 29 [165| 79 | 15 | 19 | 7.1
SS-U-4/14M-F/TS 1/4 14 32 | 238 10 | 15 | 24 | 95
SS-U-12/28M-F/TS 3/4 28 541 | 40 | 20 | 206 | 41 | 198

NPTPRIRSEE Tube EfGIR BB

F-X7 BOXBFRT R mm
a0 me iwO1 w02
— MNPT |TubeZiHiE| L D B Bx F E
5,7,7,7,87, g in. in.
—— SS-U-4/4-M/TS 1/4 1/4 2921122 71 | 142 | 143 | 48
W SS-U-4/6-M/TS 1/4 3/8 31.8 152 79 | 142|159 | 7.1
i SS-U-6/6-M/TS 3/8 3/8 318152 79 | 142|175 | 71
SS-U-8/6-M/TS 1/2 3/8 373 (152 ] 79 | 191|222 | 71
SS-U-4/8-M/TS 1/4 1/2 333(185] 9.7 | 142|191 | 71
SS-U-6/8-M/TS 3/8 1/2 333|185] 97 | 142|191 | 96
SS-U-8/8-M/TS 1/2 1/2 389 | 185] 97 | 191|222 | 104
SS-U-12/12-M/TS 3/4 3/4 451|264 112191 27 | 157
SS-U-16/16-M/TS 1 1 53.6 | 345 157 | 23.9 | 349 | 224
EOBMRST R mm
Bme i m | wO2
MNPT |TubeEiHiE| L D B Bx F E
n. mm
SS-U-4/6M-M/TS 1/4 6 292 12 | 71 | 142] 14 | 48
SS-U-8/12M-M/TS 1/2 12 389]202| 97 (191 22 | 95
SS-U-4/14M-M/TS 1/4 14 333238 10 | 142] 24 | 71
SS-U-6/14M-M/TS 3/8 14 35 | 238 10 | 142] 24 | 96
SS-U-8/14M-M/TS 1/2 14 40 | 238 10 | 191 24 | 104
SS-U-4/16M-M/TS 1/4 16 35 | 238|104 ] 142] 24 | 71
SS-U-8/16M-M/TS 1/2 16 40 | 238104191 24 | 119
SS-U-4/18M-M/TS 1/4 18 401 26 | 112|142 27 | 71
SS-U-12/28M-M/TS 3/4 28 555] 40 | 20 191 41 | 157
SS-U-20/38M-M/TS 11/4 38 68.3 508 22 | 239 52 | 286




45

TubeEMFFEEE

EOXBRT R mm
- ﬁ’g L D B E
SS-U-4-TS 1/4 191|122 71 | 48
SS-U-6-TS 3/8 224152 79 | 71
s — gt SS-U-8-TS 1/2 269|185 97 | 104
B S$S-U-10-TS 5/8 302 | 234 | 104 | 127
$S-U-12-TS 3/4 333|264 112] 16
$S-U-14-TS 7/8 355 ] 315|127 ] 188
t SS-U-16-TS 1 366 | 345 | 157 | 224
EOXBRT RT mm
£S5 ng Lo | 8| E
$S-U-8M-TS 8 2241143 79 | 64
SS-U-10M-TS 10 236|165 79 | 74
$S-U-12M-TS 12 269202 97 | 95
SS-U-14M-TS 14 28 | 238 10 | 104
SS-U-16M-TS 16 302 | 238 | 104 | 127
SS-U-20M-TS 20 28 | 27 | 2| 17
TubeEfFIEEZEHIE
EBOXBMRYT RJ mm
Bs 2 -
Tuz‘:;:ﬁﬁ Tuf)“:;’zﬁﬁ L D B E | Bx
— SS-U-6/4-TS/TS 3/8in. 1/4in. | 224|152 79 | 48 | 7.1
e I 0 Y SS-U-8/4-TS/TS 1/2 in. 1/4in. | 243|185 97 | 48 | 71
B SS-U-8/6-TS/TS 1/2in. 3/8in. | 261|185 97 | 71 | 79
T $S-U-12/6-TS/TS 3/4in. 3/8in. 298|264 | 112 71| 79
Bx SS-U-12/8-TS/TS 3/4in. 1/2in. | 316|264 112|104 97
L SS-U-16/12-TS/TS 1in. 3/4in. [ 321]345(157 | 16 | 112
SS-U-14M/10M-TS/TS | 14 mm 10 mm 26 [ 238|104 74 | 79
$S-U-25M/14M-TS/TS | 25 mm 14 mm 30 | 345|157 104 | 10
$S-U-25M/22M-TS/TS | 25 mm 22mm | 358 |345]|157 | 19 | 135
SS-U-20M/12-TS/TS 20 mm 3/4in. 28 | 27 [ 112157 | 112
SS-U-28M/12-TS/TS 28 mm 3/4in. | 368 40 | 20 | 157 | 112
BilREEEHE
R, mm
= Nl HFRES WO1EIME | ROEEE | RO2EHME | RO2E2E T8
— - 316L-U-6/4-TB/TB 3/8in. 0.035 in. 1/4in. 0.035in. |38.1]19.1
I 316L-U-8/4-TB/TB 1/2in. 0.049 in. 1/4in. 0.035in. |38.1 191
LB 316L-U-8/6-TB/TB 1/2in. 0.049 in. 3/8in. 0.035in. |38.1 191
L 316L-U-12/8-TB/TB 3/4in. 0.049 in. 1/2in. 0.049in. |38.1]19.1
316L-U-16/8-TB/TB 1in. 0.065 in. 1/2in. 0.049in. |38.1 191
i EETHEESELXEMEE 316L-U-16/12-TB/TB 1in. 0.065 in. 3/4in. 0.049in. |38.1 191
BIHEE, 5SH8anlokBE 316L-U-10M/6M-TB/TB 10 mm 1 mm 6 mm 1 mm 38.1 | 19.1
BT 316L-U-10M/8M-TB/TB 10 mm 1 mm 8 mm Tmm |381]19.1
316L-U-12M/6M-TB/TB 12 mm 1 mm 6 mm Tmm |381]19.1
316L-U-12M/8M-TB/TB 12 mm 1 mm 8 mm 1Tmm |381]19.1
316L-U-12M/10M-TB/TB 12 mm Tmm 10 mm 1Tmm 38.1 ] 19.1
316L-U-18M/6M-TB/TB 18 mm 1.5 mm 6 mm 15mm | 38.1]19.1
316L-U-18M/ 12 M-TB/TB 18 mm 1.5 mm 12 mm 1.5 mm 38.1 | 19.1




46

FEFEFIREBEL

F - &35
mi
<
a2
= |
. =
c fo-i‘ﬁ%&ﬁﬁ%ﬁ
i mES EO
BfIR RT mm IR RY mm
- st - Bl
. — &R | BA =S - iR | BA
v c|E|e|F|ox|AR|mE sl L] c|E| G| F|6x|AR|mEE
J | BE J | BE
SS-B-1-A 1/16 | 3151 8.6 1.3 79179 7.9 5.2 3 SS-B-3M-A 3 5131129 24 12 14 14 83 | 127
ss-B-2-A | 1/8 [513 127 23 [11.1]127[127] 83 | 127 ss-B-aM-A| 4 |s36(137| 24| 12 | 14| 14 | 99 [127
ss-B-3-A | 3716 [ 536137 3 [127]143[143] 99 | 127 ss-B-6M-A| 6 |57.7[153| 48 14 | 16 | 16 115102
SS-B-4-A 1/4 | 5771152 | 48 [143]1159|159]11.5]10.2 SS-B-8M-A 8 61 16.2 | 64 16 18 18 113.1]111.2
Ss-B-5-A | 5/16 [ 607|163 | 6.4 159175175131 ] 11.2 ss-B-10M-A| 10 |637 (17279 | 19 | 22 | 22 |163 112
ss-B-6-A | 3/8 [622 168 7.1 [175] 191191147 1122 ss-B-12M-A| 12 | 71 (228 95| 22 | 24 | 24 | 195127
SS-B-8-A 1/2 171112291104 |222]238123.8]194|127 SS-B-14M-A| 14 72512441111 25 27 27 | 225|127
SS-B-10-A | 5/8 | 726|244 (127254 27 | 27 | 226 | 127 ss-B-15M-A| 15 |725 (244 |119] 25 | 27 | 27 | 228 [ 127
SS-B-12-A 3/4 79 | 2441157 |28.6]30.2|302]258]16.8 SS-B-16M-A| 16 7251244127 ] 25 27 27 | 228 | 127
ss-B-14-A | 7/8 | 852259183 [31.8]349]349| 29 | 191 ss-B-18M-A| 18 |789 244 [151] 30 | 30 | 30 | 26 | 1658
ss-B-16-A | 1 [958]312(224 (381 ]413[413]337]19.1 ss-B-20M-A| 20 |845] 26 [159] 32 | 35 [ 35 | 29 | 19
SS-B-20-A | 11/4 1 123 | 411|278 | 476|476 | 476 |41.7 | 191 SS-B-25M-A| 25 9% |313]218] 38 41 41 34 19
sS-B-24-A [ 1172|139 | 50 | 34 | 572|572 (572496 | 19.1 SS-B-30M-A| 30 | 124 [396]262] 50 | 50 | 50 |405]( 19
ss-B-32M-A| 32 | 128 | 42 [286] 50 | 50 | 50 |425( 19
Ss-B-38M-A| 38 | 145 [494(337] 60 | 60 | 60 | 505 19
TR FEFREBEEL
F-7%
o o - .
2 B
g Ul ;
! X
© w Cx ©
C
L
EORBRY R< mm
e iig ii':'gz L|lc|E|] 6] F|cx]|oex Eg gﬁ
R R T (B

SS-B-6M/3M-A/A | 6mm | 3mm [551 1153 24| 14 | 16 [129| 12 | 11.5]10.2
SS-B-8M/6M-A/A | 8mm | 6mm | 60.1]162 | 48 | 16 18 | 153 14 [13.1]11.2
SS-B-12M/8M-A/A| 12mm | 8mm | 676|228 | 64| 22 | 24 |162] 16 | 195|127
SS-B-6M/4-A/A 6mm | 1/4in. | 57.7 | 152 | 48 | 143|159 153 14 | 11.5] 10.2
SS-B-6M/2-A/A 6mm | 1/8in. | 551|153 | 23 | 14 | 16 |127] 11 | 11.5] 10.2
SS-B-6M/4-A/A 6mm | 1/4in. | 577|153 | 48 | 14 16 | 1521143 11.5] 10.2




G 4Z87Fh

FEEENPTIHIRSEFIRES#EL

F -Fi&7%5

47

o

¢ T

Gx -iﬁ'sﬁf%ﬁ?‘?ﬁ

iE: RCIBMRTSNPTIRGMA
R, MEESHITEMES
RC, #MNSS-B-6M/4-A/RC

EOXBHRSY R~ mm
me w®O1 | w02 iR | &K
£ (MNPT| L | B | c | E| G| F |6x|AR|mE&
in. in. I | BE
SS-B-1/1-A/M 1/16 1/16 [302] 97 |1 86 | 13|79 79|79 |52 ]| 64
SS-B-1/2-A/M 1/16 1/8 323197186 |13 179 |111] 79|52 ] 64
SS-B-2/2-A/M 1/8 1/8 465 9.7 | 127 ] 23 | 1111127 | 127 | 83 | 127
SS-B-3/2-A/M 3/16 1/8 48 | 9.7 | 137 3 11271431143 99 |127
SS-B-4/2-A/M 1/4 1/8 4951 97 |152| 48 |1431159]159 | 115|102
SS-B-4/4-A/M 1/4 1/4 5411142152 48 |143]|159]159]|115]10.2
SS-B-4/6-A/M 1/4 3/8 549 1142|152 | 48 | 1431751159 11.5]10.2
SS-B-4/8-A/M 1/4 1/2 60.3119.1 152 | 48 | 1432221159 11.5]10.2
SS-B-5/2-A/M 5/16 1/8 5281 97 |163| 48 |159175]175]13.1]|11.2
SS-B-5/4-A/M 5/16 1/4 57711421163 | 64 | 159 175]175]13.1]|11.2
SS-B-6/2-A/M 3/8 1/8 5291 9.7 | 168 ] 48 | 1751191 |19.1 | 147 | 11.2
SS-B-6/4-A/M 3/8 1/4 57411421168 | 71 |175119.1]19.1 147 | 11.2
SS-B-6/6-A/M 3/8 3/8 57411421168 | 71 |175119.1]19.1 147 | 11.2
SS-B-6/8-A/M 3/8 1/2 638 ]191]168 ] 71 | 175|222 ]|222|147 112
SS-B-8/2-A/M 1/2 1/8 5871 97 1229 | 48 | 222238238194 | 127
SS-B-8/4-A/M 1/2 1/4 56.6 | 1421229 | 71 | 222238238194 | 127
SS-B-8/6-A/M 1/2 3/8 6321142229 9.7 | 2222381238194 ]127
SS-B-8/8-A/M 1/2 1/2 68.8119.11229]|104 2222381238194 ]127
SS-B-10/6-A/M 5/8 3/8 66.7 | 142|244 9.7 | 254 | 27 27 | 226|151
SS-B-10/8-A/M 5/8 1/2 71511911244 |11.9]254 | 27 27 | 226|151
SS-B-12/8-A/M 3/4 1/2 76.2119.11244]1119]286|30.2]302|258]16.8
SS-B-12/12-A/M 3/4 3/4 76.2 1191|244 |15.7 286 |30.2]1302|258]16.8
SS-B-14/12-A/M|  7/8 3/4 84.1119.1 (259157 31.8]333|333| 29 |19.1
SS-B-16/12-A/M 1 3/4 884 119.1 312|157 ]38.1|413]41.3]33.7]191
SS-B-16/16-A/M 1 1 93.21239(31.2]|224]381|413]41.3]33.7]191

EOXBMRY R~ mm
me w01 | wO2 miR | &K
+E |[MNPT| L B C E G F | GX | flR | @tk
mm in. 3 | BE
SS-B-6M/2-A/M 6 1/8 496] 97 | 153 ]| 48 | 14 16 16 | 11.5] 10.2
SS-B-6M/4-A/M 6 1/4 536 142|153 48 | 14 16 16 | 11.5] 10.2
SS-B-8M/2-A/M 8 1/8 5231 97 | 162]| 48 | 16 18 18 | 13.1]11.2
SS-B-8M/4-A/M 8 1/4 56.6| 1421162 | 64 16 18 18 113.1]11.2
SS-B-10M/4-A/M 10 1/4 5841142172 71 19 22 22 [163]11.2
SS-B-10M/6-A/M 10 3/8 58411421172 79 | 19 22 22 [163]11.2
SS-B-10M/8-A/M 10 1/2 63111911172 79 19 22 22 [163]11.2
SS-B-12M/4-A/M 12 1/4 639 ]| 1421228 7.1 22 24 24 1195127
SS-B-12M/6-A/M 12 3/8 6391 142|228 95 22 24 24 | 195127
SS-B-12M/8-A/M 12 1/2 68.8]19.1]228| 95 | 22 24 24 11951127




48

~EHNPTIRIRSEFIRE Bk

F -WL\ EOXBMRT R¥mm

. e w®RO1 | w02 R | &K
g KE | FNPT | L B C E G F | Gx | ALR | @tk
jﬁ | 777777”]71 ] in. | in. T |(EE
B S SS-B-1/1-A/F | 1716 | 1/16 |302]| 99 | 86 | 1.3 | 79 [111] 79 | 52 | 3.2
© “W.WL B SS-B-1/2-A/F | 1716 | 1/8 307|104 86 | 1.3 | 79 [143] 79 | 52 | 32
C [ B SS-B-2/2-A/F 1/8 1/8 |447 104|127 | 23 |11.1 143|127 83 | 127

Gx -i‘ﬁgﬂfﬂﬁﬁ SS-B-2/4-A/F 1/8 1/4 496 15 [127| 23 |11.1 191|127 ] 83 | 127

SS-B-3/2-A/F 3/16 1/8 45511041137 3 |127 143|143 | 99 | 127

SS-B-4/2-A/F 1/4 1/8 47 | 1041152 48 | 143|159 ]159| 115|102

SS-B-4/4-A/F 1/4 1/4 518 15 [ 152 | 48 | 143 ]119.1]159|11.5]10.2

iF: RCIZGRTSNPTIZLHE SS-B-4/6-A/F 1/4 3/8 |533| 15 | 15.2| 48 | 143 222|159 | 115|102
B, WNMBISHhOENFER SS-B-4/8-A/F 1/4 1/2 | 582198152 | 48 | 143 | 27 |159]11.5]10.2
FRC, #0SS-B-6M/4-A/FRC SS-B5/2-A/F | 5/16 | 1/8 |49.8 | 104|163 | 64 | 159 | 175|175 | 131 | 112

SS-B-5/4-A/F 5/16 1/4 [605] 15 | 163 | 64 | 159 (191|175 13.1 | 11.2

SS-B-6/2-A/F 3/8 1/8 50311041168 | 7.1 | 17.5]19.1|19.1 | 147 | 11.2

SS-B-6/4-A/F 3/8 1/4 551 15 168 ] 7.1 [ 1751191 | 19.1 | 147 | 11.2

SS-B-6/6-A/F 3/8 3/8 [56.6| 15 [168 | 7.1 | 1751222 |19.1 | 147 | 11.2

SS-B-6/8-A/F 3/8 1/2 6151198168 | 7.1 | 175 27 | 19.1 | 147 | 11.2

SS-B-6/12-A/F 3/8 3/4 1653206168 7.1 [17.5]333]19.1]147|11.2

SS-B-8/4-A/F 1/2 1/4 602 15 1229104 |222 (238|238 | 194|127

SS-B-8/6-A/F 1/2 3/8 617 15 229104 222238238194 |127

SS-B-8/8-A/F 1/2 1/2 6651198229104 |222| 27 |23.8| 194|127

SS-B-8/12-A/F 1/2 3/4 681206229104 ]222]333]|238|194]127

SS-B-10/6-A/F 5/8 3/8 625 15 [244 | 127254 27 | 27 226 | 151

SS-B-10/8-A/F 5/8 172 6731198244127 254 27 | 27 | 226 | 15.1

SS-B-12/8-A/F 3/4 1/2 7221198 1244157 |286|302]302]|258]|19.8

SS-B-12/12-A/F | 3/4 3/4 | 7371206244 157|286 |333]302]258]19.8

SS-B-14/12-A/F | 7/8 3/4 |80.8 (206259183 ]31.8]333]333| 29 |238

SS-B-16/12-A/F 1 3/4 |847|206]31.2]224]381]413]|413(33.7]238

SS-B-16/16-A/F 1 1 935|254 (3122241381 ]413|413(337]238
EORBRY RJmm

me w01 | w02 iR | &k

£Z | FNPT| L B C E G F | Gx | fLR | @tk

mm in. 3 | BE

SS-B-6M/2-A/F 6 1/8 |472|104|153| 48| 14 | 16 | 16 | 11.5] 102

SS-B-6M/4-A/F 6 1/4 | 518 15 | 153] 48 | 14 | 19 | 16 | 11.5] 102

SS-B-8M/2-A/F 8 1/8 |496|104|162] 64 | 16 | 18 | 18 | 13.1|11.2

SS-B-10M/4-A/F| 10 1/4 | 552 15 | 172 79| 19 | 22 | 22 [ 163 ] 11.2

SS-B-12M/6-A/F| 12 3/8 | 629 15 [228] 95| 22 | 24 | 24 | 195( 127

SS-B-12M/8-A/F| 12 172 | 665]198|228| 95| 22 | 27 | 24 | 195|127




49

FEEI7Y OFREEEL

F -&F{F755
37
] 2
4
g tHt+——— E
© o
o | B__
Gx -$EIBENRT
L
EBOXBHRSY R< mm
me w01 frmb R | &K
£E 37°HOEsk| L B C E G F | 6X | AR | @R
in. in. 5 | BE
SS-B-2/2-A/AN 1/8 1/8 485114127 15 | 111|127 127] 83 | 127
SS-B-2/4-A/AN 1/8 1/4 518 14 |[127] 23 [ 111|159 127 83 | 127
SS-B-3/3-A/AN 3/16 3/16 503122137 3 |[127]143]|143] 99 | 127
SS-B-4/4-A/AN 1/4 1/4 538 | 14 | 152 43 [ 143]159]|159] 115|102
SS-B-5/5-A/AN 5/16 5/16 56.1| 14 |16.2] 58 [ 159 175]175| 13.1 | 143
SS-B-6/4-A/AN 3/8 1/4 572 | 14 | 168 43 [175[191] 191|147 | 112
SS-B-6/6-A/AN 3/8 3/8 572 (142|168 7.1 [175[191]19.1| 147|112
SS-B-8/8-A/AN 1/2 1/2 658 | 168|228 | 99 [ 222] 238|238 194|127
SS-B-10/10-A/AN 5/8 5/8 696 | 193 244|123 254 27 | 27 | 226 151
SS-B-12/12-A/AN 3/4 3/4 79 | 218|244 155|286 302]302]258] 168
SS-B-16/16-A/AN 1 1 925 23.1(31.2(21.3|381]41.3]413]337]19.1
FEFESBEEL L
< |
F -2
iQ
4
2z | S ,
{ ey
o _QE
we EOXBMRT R mm me EOXBMRT RT mm
£Ein. L|c| G| F|E £E& mm L|c| G| F|E
SS-L-1-A 1/16 178 86 [ 79 | 95 | 13 SS-L-3M-A 3 223|129| 12 | 95 | 24
SS-L-2-A 1/8 224127 1111] 95 | 23 SS-L-4M-A 4 254137 12 |127] 24
SS-L-3-A 3/16 254|137 127|127 3 SS-L-6M-A 6 27 | 153 | 14 [127] 48
SS-L-4-A 1/4 269|152 143127 48 SS-L-8M-A 8 288 |162| 16 | 143 ] 64
SS-L-5-A 5/16 287(163]159]143| 64 SS-L-10M-A 10 315(172| 19 [175] 79
SS-L-6-A 3/8 305|168 |17.5] 159 7.1 SS-L-12M-A 12 36 [228| 22 |206] 95
SS-L-8-A 1/2 36.1 229222206104 SS-L-14M-A 14 38 [244| 25 | 238 11
SS-L-10-A 5/8 38.1| 244|254 238|127 SS-L-15M-A 15 38 244 25 [238]119
SS-L-12-A 3/4 399|244 (286 27 | 157 SS-L-16M-A 16 38 244 25 | 238|127
SS-L-14-A 7/8 4471259318349 (183 SS-L-18M-A 18 398|244 | 30 | 27 | 151
SS-L-16-A 1 49 [31.2]381]349]224 SS-L-20M-A 20 446 26 | 32 | 349159
SS-L-18-A 11/8 669 | 36.7 | 44.5 | 42.9 | 246 SS-L-22M-A 22 446 26 | 32 | 349|183
SS-L-20-A 11/4 66.5 | 41.1 | 47.6 | 429 | 27.7 SS-L-25M-A 25 4911313 38 | 349|218
SS-L-24-A 11/2 78 | 50 [57.2|508] 34 SS-L-28M-A 28 64 | 366 46 429218
SS-L-30M-A 30 69.9 | 39.6 | 50 |429]26.2
SS-L-32M-A 32 723| 42 | 50 | 429|286
SS-L-38M-A 38 84 494 60 [508]33.7




50

TERESHEEL
) ROXERRY RY mm
€ ‘ F -FE — ﬂ-ﬁégc? hj,engz L|lc|e | F|E|cx|o6x| Lx
E : in. in.
g [ SS-L-3/2-A/A 3/16 178 | 254137127127 ] 23 [127[ 111247
= —(J SS-L-4/2-A/A 1/4 178 | 269152143127 23 [127[11.1] 254
eL ‘ X SS-L-5/2-A/A 5/16 178 | 297163159143 23 [127[11.1] 264
x SS-L-5/4-A/A 5/16 174 | 297163159143 48 [152[143] 29
SS-L-6/2-A/A 3/8 1/8  |305 168|175 159 | 23 | 127 | 11.1 | 264
oF I SS-L-6/4-A/A 3/8 174 | 305168175159 48 [152[143] 29
SS-L-6/5-A/A 3/8 5/16 | 305168 [17.5[ 159 64 [ 163 [159]29.7
Gx -85 SS-L-8/4-A/A 172 174 | 361|229 222206 48 [152[143] 322
SS-L-8/5-A/A 172 516 | 36.1 | 229|222 (206 64 163 [159]325
SS-L-8/6-A/A 172 3/8 | 361229222206 71 | 168|175 | 336
SS-L-10/6-A/A 5/8 3/8 | 381|244 |254]238] 7.1 [168[ 175356
SS-L-10/8-A/A 5/8 172 | 381244254238 1042292221381
SS-L-12/4-A/A 3/4 14 | 399 | 244|286 27 | 48 | 152 143 | 359
SS-L-12/6-A/A 3/4 3/8 | 399244286 27 | 71 [168 [ 175374
SS-L-12/8-A/A 3/4 172 | 399244286 27 [104 [ 229 [222]399
SS-L-14/4-A/A 7/8 1/4 | 447259318349 48 [152 143407
SS-L-16/8-A/A 1 172 | 49 [31.2]381 349|104 [ 229222444
SS-L-16/12-A/A 1 3/4 | 49 | 312381349 157 | 244 | 286 | 47.1
EBOXBHRST R mm
Be pr{m | 7 m P
+E & | L|c|le|F|E|ex|o6x]| x
mm mm
SS-L-8M/6M-A/A 8 6 |288|162| 16 [143] 48 [153] 14 [279
SS-L-10M/8M-A/A | 10 8 315172 19 175 64 | 162 16 | 305
SS-L-12M/BM-A/A | 12 8 36 |228| 22 |206] 64 [162] 16 [326
SS-L-14M/BM-A/A | 14 8 |388|244| 25 [238 64 [162] 16 [347
SS-L-14M/10M-A/A | 14 10 | 388|244 25 |238| 79 [172] 19 | 355
L
FEFRSERL . 0 mom
S
i I R —
®
0,7
ox -iEmEAs | 3
]
OF
- %ﬂff R mm iR | &KX
me [ AR | @R

in.
SS-BL-2-A 1/8 49 1271 23 |11.1] 95 | 224|127 83 | 152
SS-BL-3-A| 3/16 |51.6]13.7| 3 |127|127 254143 99 | 155
SS-BL-4-A 1/4 533|152 48 | 143127 [269]159]11.5] 15.5
SS-BL-5-A 5/6 584|163 | 64 | 15911591287 |175]13.1] 188
SS-BL-6-A 3/8 599|168 | 7.1 | 15711591305 ]| 19.1 | 147 | 18.8
SS-BL-8-A 1/2 67.8 1229|104 ]222]206|36.1]238]19.4]18.8
SS-BL-10-A| 5/8 716|244 |127 254|238 381 27 | 226|127
SS-BL-12-A|  3/4 782|244 127|286 | 27 |399]302]| 25 |16.8




51

FEENPTIRIEN S Bk

L F-E@

o

1<

g —- i%: ROEMRTSNPTIRLIE

. A, MERSHABEMES

4', c RC, #0SS-L-6M/4-A/RC

EOSBHRT RT mm EOXBMRT RT mm
RIS iil:" w02 =] w01 | Iw0O2
FzZ IMNPT| L [ c [ G | F | E | B | X = [MNPT| L | Cc |G | F | E| B |Lx
mm in. in. n.

SS-L-3M/2-A/M 3 1/8 123.6|129] 12 (11.1] 24| 9.7 |17.8 SS-L-1/1-A/M | 1/16 | 1/16 |19.1| 86 | 7.9 |[11.1] 1.3 | 9.7 |17.8
SS-L-3M/4-A/M 3 1/4 1246(129] 12 |12.7] 24 |14.2]234 SS-L-1/2-A/M | 1/16 1/8 119118679 |11.1]13] 97 |17.8
SS-L-4M/2-A/M 4 1/8 |254113.7] 12 [127| 24| 9.7 | 188 SS-L-2/1-A/M 1/8 1/16 236127111111 24 | 9.7 |17.8
SS-L-4M/4-A/M 4 1/4 1254113.7] 12 (12.7] 24 |142]234 SS-L-2/2-A/M 1/8 1/8 1236127111111 24| 9.7 |17.8
SS-L-6M/2-A/M 6 1/8 | 27 |153] 14 [12.7] 48 | 9.7 | 18.8 SS-L-2/4-A/M 1/8 1/4 1246(127111.1]127] 24 |142]234
SS-L-6M/4-A/M 6 1/4 27 1153| 14 [12.7] 48 |14.2]|234 SS-L-3/2-A/M 3/16 1/8 |254113.7|127(127| 3 9.7 | 188
SS-L-6M/6-A/M 6 3/8 |29.8|153| 14 |175]| 4.8 |14.2]26.2 SS-L-3/4-A/M | 3/16 1/4 |254113.7|127]1127| 3 142|234
SS-L-6M/8-A/M 6 1/2 131.8|15.3] 14 |20.6| 48 |19.1] 33 SS-L-4/1-A/M 1/4 1/16 |26.9]15.2[143(127] 3 | 9.7 |18.8
SS-L-8M/2-A/M 8 1/8 1288|16.2] 16 [143] 48 | 9.7 |19.8 SS-L-4/2-A/M 1/4 1/8 126.9]15.21143]127| 48| 9.7 | 18.8
SS-L-8M/4-A/M 8 1/4 128.8[16.2] 16 |14.3] 6.4 |14.2]244 SS-L-4/4-A/M 1/4 1/4 1269(1521143]12.7] 4.8 |14.2]234
SS-L-8M/6-A/M 8 3/8 [30.6]16.2| 16 [17.5] 6.4 |14.2]26.2 SS-L-4/6-A/M 1/4 3/8 129.7|152(143]17.5]| 48 |14.2]|26.2
SS-L-8M/8-A/M 8 1/2 1326(16.2] 16 |20.6] 64 [19.1] 33 SS-L-4/8-A/M 1/4 1/2 131.8[15.2114.3]20.6] 48 [19.1] 33
SS-L-10M/2-A/M 10 1/8 |31.5|17.2] 19 (175] 48 | 9.7 | 21.6 SS-L-5/2-A/M | 5/16 1/8 128.711631159]|143]| 48] 9.7 | 19.8
SS-L-10M/4-A/M 10 1/4 131.5|17.2] 19 [175] 7.1 |14.2]26.2 SS-L-5/4-A/M 5/16 1/4 128.7(16.3115.9|14.3]| 6.4 |14.2]244
SS-L-10M/6-A/M 10 3/8 |31.5]|17.2] 19 |175| 79 |14.2]26.2 SS-L-5/6-A/M | 5/16 3/8 1305163159175 6.4 |14.2]|26.2
SS-L-10M/8-A/M 10 1/2 |335(17.2] 19 206 7.9 |19.1] 33 SS-L-6/2-A/M 3/8 1/8 ]30.5]116.8|17.5(159]| 4.8 | 9.7 120.8
SS-L-12M/2-A/M 12 1/8 | 36 |22.8] 22 [20.6]| 4.8 | 9.7 | 23.6 SS-L-6/4-A/M 3/8 1/4 130.5(16.8]17.5]159] 7.1 |14.2]25.4
SS-L-12M/4-A/M 12 1/4 | 36 |22.8] 22 [20.6] 7.1 |14.2]28.2 SS-L-6/6-A/M 3/8 3/8 |31.2]168|17.5]17.5| 7.1 |14.2]|26.2
SS-L-12M/6-A/M 12 3/8 | 36 [22.8] 22 |20.6] 9.5 |14.2]28.2 SS-L-6/8-A/M 3/8 1/2 133.3]16.8|17.5(20.6] 7.1 |19.1] 33
SS-L-12M/8-A/M 12 1/2 | 36 |22.8] 22 |20.6] 9.5 [19.1] 33 SS-L-6/12-A/M | 3/8 3/4 |3711168|17.5] 27 | 7.1 |19.1]|36.8
SS-L-12M/12-A/M 12 3/4 |39.8(228] 22 | 27 | 9.5 |19.1]36.8 SS-L-8/4-A/M 1/2 1/4 136.1]1229]22.2]120.6] 7.1 |14.2]|28.2
SS-L-15M/8-A/M 15 1/2 38 |244] 25 |23.8(11.9]19.1]351 SS-L-8/6-A/M 1/2 3/8 136.1]229(22.2]20.6] 9.7 |14.2]|28.2
SS-L-16M/4-A/M 16 1/4 | 38 |244] 25 [23.8] 7.1 |14.2]30.2 SS-L-8/8-A/M 1/2 1/2 136.1229]22.2]20.6]10.4(19.1] 33
SS-L-16M/6-A/M 16 3/8 | 38 |244] 25 (23.8] 9.5 [14.2]30.2 SS-L-8/12-A/M | 1/2 3/4 1399]229(222] 27 |104]19.1]|36.8
SS-L-16M/8-A/M 16 1/2 | 38 |244] 25 [23.8]111.9]19.1]35.1 SS-L-10/6-A/M | 5/8 3/8 |38.1]|244|254]23.8] 9.7 |14.2]30.2
SS-L-16M/12-A/M 16 3/4 1398|244 25 | 27 |12.7]19.1]36.8 SS-L-10/8-A/M | 5/8 1/2 138.1]|24.41254]23.8]11.9]19.1]35.1
SS-L-18M/8-A/M 18 1/2 139.81244] 30 | 27 |11.9(19.1]36.8] | SS-L-10/12-A/M | 5/8 3/4 139.9|244|254] 27 |12.7]19.1]|36.8
SS-L-18M/12-A/M 18 3/4 139.8|244] 30 | 27 |15.1]19.1]36.8 SS-L-12/8-A/M | 3/4 1/2 139.9|24.4128.6| 27 |11.9]19.1]|36.8
SS-L-20M/8-A/M 20 1/2 |1446] 26 | 32 |34.9]111.9(19.1|41.7] | SS-L-12/12-A/M | 3/4 3/4 1399244286 27 |15.7]19.1]| 36.8
SS-L-20M/12-A/M 20 3/4 |44.6] 26 | 32 |349]15.9]19.1141.7) | SS-L-14/12-A/M | 7/8 3/4 |44.7125.9]31.8(349|15.7]|19.1141.7
SS-L-22M/12-A/M 22 3/4 |44.6| 26 | 32 |349|15.9]|19.1|41.7] | SS-L-16/12-A/M 1 3/41 49 [31.2]138.1]34.9]15.7|19.1]41.7
SS-L-22M/16-A/M 22 1 446 26 | 32 |349]18.3|23.9]46.5] | SS-L-16/16-A/M 1 1 49 [31.2]138.1134.9]22.4]|23.9]46.5
SS-L-25M/12-A/M 25 3/4 149.1(31.3| 38 |349]15.9]119.1|41.7| | SS-L-20/20-A/M | 1.25 | 1.25 |66.5]|41.1]|47.6|42.9|27.7]123.9]|524
SS-L-25M/16-A/M 25 1 49.1131.3| 38 |349(21.8|23.9]46.5] |SS-L-24/24-A/M| 11/2 | 11/2 | 78 | 50 |57.2|50.8| 34 |26.2]60.5
SS-L-30M/20-A/M 30 11/4 [699(39.6] 50 [42.9]26.2]23.9]53.1
SS-L-32M/20-A/M 32 11/4 |723] 42 | 50 [42.9]27.8|23.9]53.1
SS-L-38M/24-A/M 38 11/2 | 84 |49.4] 60 |50.8(33.7|26.2]60.4




52

FEHNPTIRIZN S Bk

EOXBHNRY R~ mm
me w01 | w02
o = [mpT| L|Blc|6|E]|F|x
'5 in. in.
BE SS-L-1/1-A/F 116 | 1/16 | 18 1 99186 | 79| 13 ]|11.1]14.2
6,7 SS-L-1/2-A/F 1/16 1/8 120.6(104]| 86 | 79| 1.3 [14.3]|19.1
SS-L-2/2-A/F 1/8 1/8 12461104127 (11.1] 2.3 [12.7]19.1
SS-L-2/4-A/F 1/8 1/4 |274] 15 127|111 23 |17.5]|224
SS-L-3/2-A/F 3/16 1/8 1254110413.7(127] 3 [12.7]|19.1
SS-L-4/2-A/F 1/4 1/8 126.9(10.4]15.2(14.3| 4.8 [12.7]19.1
SS-L-4/4-A/F 1/4 1/4 129.7| 15 |15.2(14.3]| 4.8 |17.5|22.4
i*: RCIBHRTSNPTIESNHE SS-L-4/6-A/F 1/4 3/8 |31.8] 15 |15.2114.3| 48 | 206|224
B, WBEShREEFES SS-L-4/8-A/F 1/4 1/2 ]134.5]19.8]115.2|14.3| 4.8 | 25.4|28.4

FRC, #0SS-L-6M/4-A/FRC SS-L-5/2-A/F | 5716 | 1/8 |28.7|10.4|16.3|159] 6.4 [14.3[19.1

SS-L-5/4-A/F | 5/16 | 1/4 |[30.5| 15 |16.3]15.9] 6.4 [17.5]|224

SS-L-6/2-A/F 3/8 1/8 |30.5(104|16.8[17.5] 7.1 | 15.9]19.1

SS-L-6/4-A/F 3/8 1/4 |31.2| 15 |16.8]|17.5] 7.1 |17.5|22.4

SS-L-6/6-A/F 3/8 3/8 |333| 15 |16.8|17.5] 7.1 | 20.6]22.4

SS-L-6/8-A/F 3/8 1/2 |36.1]119.8|16.8|17.5] 7.1 | 25.4]|28.4

SS-L-8/4-A/F 1/2 1/4 |36.1| 15 |229(22.2110.4]120.6]22.4

SS-L-8/6-A/F 1/2 3/8 |36.1] 15 |22.9]22.2|10.4]20.6|22.4

SS-L-8/8-A/F 1/2 1/2 138.9[19.8]122.9(22.2110.4]25.4]|28.4

SS-L-10/6-A/F | 5/8 3/8 |38.1| 15 |244(25.4112.7]23.8]|22.4

SS-L-10/8-A/F 5/8 1/2 |39.9]|19.8]24.4]|25.4|12.7| 27 |284

SS-L-12/8-A/F | 3/4 1/2 |39.9]|19.8124.4]|28.6|15.7| 27 |28.4

SS-L-12/12-A/F | 3/4 3/4 |44.7(120.6|24.4]|28.6]157]349]31.8

SS-L-14/12-A/F | 7/8 3/4 |44.7]120.6|259(31.8]18.3]1349]31.8

SS-L-16/12-A/F 1 3/4 | 49 [20.6]31.238.1]122.4]1349]31.8

SS-L-16/16-A/F 1 1 53.6(26.9]31.2]38.1]22.4]|42.9]38.1
EOXBHRY R~ mm
=) i®wO1 | w02
& |FNPT| L B C G E F | Lx
mm in.

SS-L-6M/2-A/F 6 1/8 | 27 [104|153] 14 | 48 |127] 19

SS-L-6M/4-A/F 6 1/4 129.8| 15 |153| 14 | 48 |17.5]|224

SS-L-8M/2-A/F 8 1/8 |28.8(104|16.2] 16 | 6.4 |14.3]19.1

SS-L-8M/4-A/F 8 1/4 |30.6| 15 |16.2| 16 | 6.4 |17.5]|224

SS-L-10M/4-A/F| 10 1/4 |335| 15 |17.2]1 19 | 79 |120.6|22.4

SS-L-10M/6-A/F| 10 3/8 |335] 15 |17.2| 19 | 7.9 | 206|224

SS-L-10M/8-A/F| 10 1/2 136.6(19.8|17.2] 19 | 7.9 |25.4]285

SS-L-12M/4-A/F| 12 1/4 | 36 | 15 |22.8] 22 | 9.5 |20.6|22.4

SS-L-12M/6-A/F| 12 3/8 |36 | 15 |22.8| 22 | 9.5 |20.622.4

SS-L-12M/8-A/F| 12 1/2 |38.8[19.8]1228| 22 | 9.5 |25.4]|284

SS-L-16M/6-A/F| 16 3/8 395 15 |244] 25 [12.7] 27 |23.6

SS-L-16M/8-A/F| 16 1/2 139.5(19.8|24.4| 25 |12.7] 27 |285




A7)

/N

G-i28g

G -128NA

53

~EISOF{TIHRN TR S EiEk

F- @ EOXBHMRY R mm
me wA1 %02
£E TiFBISOFIRG [ L B C G E F LX | GX
N ’:/ in. in.
‘ SS-LP-4/2-A/G 1/4 1/8 26.9]1 6.6 |15.2|143| 4.1 |12.7126.4]14.3
| SS-LP-4/4-A/G 1/4 1/4 29 9 |15.2114.3| 48 |15.9]32.3]191
‘ 3 SS-LP-6/4-A/G 3/8 1/4 30.5] 9 |16.8|17.5( 5.8 |15.9132.3]19.1
| SS-LP-6/6-A/G 3/8 3/8 3331 94 116.8|17.5| 7.1 120.6]37.1]22.2
L § e SS-LP-8/4-A/G 1/2 1/4 36.1] 9 |229]222( 5.8 |20.6]35.1]19.1
6E SS-LP-8/6-A/G 1/2 3/8 36.11 9.4 1229]222| 7.9 |20.6]37.1] 222
| Gx- AT SS-LP-8/8-A/G 1/2 1/2 38.1] 13 1229|22.2|110.4|23.8|43.4] 27
SS-LP-10/8-A/G 5/8 1/2 381 13 |24.4125.4(11.9]23.81434]| 27
SS-LP-12/8-A/G 3/4 1/2 399 13 124.4]128.6|11.9| 27 |45.2] 27
SS-LP-12/12-A/G 3/4 3/4 399 13 |24.4|286|15.7]| 27 |48.8]34.9
SS-LP-16/12-A/G 1 3/4 49 | 13 |31.2|38.1|15.7]34.9153.3]34.9
SS-LP-16/16-A/G 1 1 49 113.2131.2138.1]19.8|34.9|53.6]41.3
EOXBHRY R mm
1= %O w02
=+ AATBISOFIEA | L B C G E F LX | GX
mm in.
SS-LP-6M/2-A/G 6 1/8 27 | 6.6 |153] 14 4 112712641143
SS-LP-6M/4-A/G 6 1/4 29 9 |15.3] 14 | 48 |159]32.3]191
SS-LP-8M/2-A/G 8 1/8 28.8] 6.6 |16.2| 16 4 1143]27.4]1143
SS-LP-8M/4-A/G 8 1/4 2991 9 |16.2] 16 | 5.9 |15.9132.2]19.1
SS-LP-10M/4-A/G 10 1/4 3351 9 |17.2] 19 | 59 |20.6] 35 |19.1
SS-LP-10M/6-A/G 10 3/8 33,5194 |17.2| 19 | 7.9 | 20.6]37.1]22.2
SS-LP-12M/4-A/G 12 1/4 36 9 228 22 | 5.9 |20.6] 35 |19.1
SS-LP-12M/6-A/G 12 3/8 36 | 94 ]228] 22 | 79 |20.6]37.1]22.2
SS-LP-12M/8-A/G 12 1/2 38 | 13 |22.8] 22 | 9.5 |23.8|434]| 27
SS-LP-12M/12-A/G 12 3/4 39.81 13 |22.8| 22 | 9.5 | 27 |48.8]34.9
~EHESAE/MSPHE RSBk
— F-F@E BOXMARY R mm
%02
me w01 AT
N 7:/ +E SAE/MSFH| L B C G E F LX | GX
‘ in. BEAY
e | in.
‘ X SS-LP-4/7-A/UNF20 1/4 7/16-20 128.4] 99 |15.2]14.3] 48 |12.7] 27 |14.3
! SS-LP-4/9-A/UNF18 1/4 9/16-18 130.5]11.2]15.2]14.3] 48 |159]32.3]|17.5
L § o SS-LP-5/8-A/UNF20 5/16 1/2-20 [30.2] 9.9 |16.3]159] 5.8 |14.3]29.5]15.9
T SS-LP-6/7-A/UNF20 3/8 7/16-20 133.3] 99 |16.8]17.5] 5.1 |159]31.5]|14.3
O . SS-LP-6/9-A/UNF18 3/8 9/16-18 32 |11.2]16.8]175] 7.1 |15.9]32.3|17.5
|Gx- BEATT SS-LP-6/12-A/UNF16 3/8 3/4-16 |34.8]12.7]116.8|17.5| 7.1 120.6]37.8]22.2
SS-LP-8/9-A/UNF18 1/2 9/16-18 |37.6]11.2]229]22.2] 7.1 |20.6]37.5|17.5
SS-LP-8/12-A/UNF16 1/2 3/4-16 |37.6]112.7]1229]22.2|10.4]20.6|37.8]22.2
SS-LP-10/14-A/UNF14 5/8 7/8-14 |39.6]14.2124.4]1254112.7]123.8|43.4]|254
SS-LP-12/17-A/UNF12 3/4 11/16-12 |41.4]116.8|24.4| 28.6|15.7| 27 |48.8]31.8
SS-LP-14/19-A/UNF12 7/8 13/16-12 |43.2]116.8|25.9]131.8118.3|31.8]50.5]34.9
SS-LP-16/21-A/UNF12 1 15/16-12 | 50.5]116.8|31.2| 38.1|22.4|34.9] 53.6] 38.1
SS-LP-20/26-A/UNF12 11/4 15/8-12 |67.8]16.8]41.1|47.6(27.7|42.9]|58.2|47.6
SS-LP-24/30-A/UNF12 11/2 17/8-12 | 78 |16.8] 50 |57.2| 34 |50.8]60.5| 54




54

s s
NPTRHIZN S @ NPTPRIEN =@
L
& F-FE
3
x
o
EBORBNRY R~ mm
ms WO | w02
FNpT | FNPT | L [ F | B | E | x| Bx
- in. in.
&uﬁ;ﬂﬁv RY mm SS-L-1-F 1/16 1716 | 218111 ] 99 | 48 [218 | 99
me o NEYE
= MNPT clelele SS-L-2/1-F/F 1/8 1716 | 264 [ 127 [ 104 | 48 [ 264 99
in. Ss-L-2-F 1/8 178 | 264127104 7.1 | 264 | 104
SS-L-1-M 1/16 17 [os5]97] 3 SS-L-4/2-F/F 1/4 178 |297[175] 15 [ 7.1 [ 297 [ 104
SS-L-2-M 1/8 224[11.1] 9.7 [ 48 SS-L-4-F 1/4 174 1297 ]175] 15 104|207 | 15
SS-L-4-M 1/4 26.7[127[142] 7.1 SS-L-6-F 3/8 38 |361]206] 15 [127]361] 15
SS-L-6-M 3/8 29.7|17.5]14.2| 96 SS-L-8-F 172 172 | 396|254 ]198]17.1 ] 396 | 198
$S-L-8-M 1/2 36.8[20.6[19.1]11.9 SS-L-12-F 3/4 3/4 | 488|318/ 206|224 [ 488206
SS-L-12-M 3/4 204] 27 [19.1]15.7 SS-L-16-F 1 1 485 | 429 | 254 [ 281 [ 485 | 254
$S-L-16-M 1 50 [34.9]23.9(22.4 SS-L-20-F 11/4 11/4 | 598|508 | 254|277 | 59.8 | 254
fa s o -+
TubeEXESE TubeEIHESIE
L L
B F- 775
N
a
EOXBFRST R~ mm
BS Tube
EOXBMRY R~ mm fﬁ’g L D B F E
=] R0 Tube B3R y
L | B | F SS-L-4-TS 1/4 1910 [ 122 71 | 48 | 737
Mz BE /
SS-L-4-TBB 1/4 in. | 0.065 in.| 163 | 97 | 95 55-L-6-TS 3/8 2241152 79 | 7.1 | 558
SS-L-6-TBB 3/8 in. [ 0095 in.| 18 | 9.7 | 11.1 SS-L-8-TS 1/2 2691 185 9.7 | 104 [ 454
SS-L-8-TBB 172 in. | 0.095 in. | 244 | 142 | 143 SS-L-8-TS 172 269 | 185 97 [ 104 | 454
S5S-L-12-TBB | 3/4 in | 012 in. | 333 | 19.1] 206 $S-L-10-TS 5/8 302 | 234 [ 104|127 427
SS-L-16-TBB 1in. | 0.134 in.| 371 | 191 | 27 RIS 2 3o e oo
SS-L-TOM-TBB | 10mm | 22mm | 18 | 97 | 111
SS-L-14M-TBB | 14mm | 25mm | 254 | 142 | 159 S5-L-12-TS 3/4 333)264)112] 16 | 406
SS-L-16M-TBB 16 mm 28mm | 2621 142|175 SS-L-14-TS 7/8 355 315] 127 ] 188 | 395
SS-L-20M-TBB | 20mm | 3mm | 333 | 19.1 | 206 SS-L-16-TS 1 366 | 345 | 157 ]| 224 | 385
SS-L-22M-TBB | 22mm [ 3mm | 353 191|238 SS-L-16-TS 1 36.6 | 345 [ 157 | 224 | 385
SS-L-25M-TBB | 25mm | 35mm | 371 | 191 | 27
EBORBRY R~ mm
11:
= TubeBHER |\ | p | B | F | E
mm
SS-L-10M-TS 10 246 | 165] 79 [143] 74
SS-L-12M-TS 12 297 [ 202 97 | 175 95
SS-L-14M-TS 14 31.7[ 238 10 [ 206 [ 104
SS-L-16M-TS 16 347 | 238 | 104 ] 206 | 127




55
NPTEHIRSEE Tube EHRIESE

Lx EBORBRY R~ mm
"B | e o1 w02
MNPT |TubeEiEE| L x | D B |Bx | F E
~N in. in.
PE— ] SS-L-4/4-M/TS 1/4 1/4 201 [ 267 | 147 | 71 | 142|127 | 48
W ! SS-L-4/6-M/TS 1/4 3/8 264 | 267 | 147 | 79 [ 142|127 71
F-F@E~ -
F-¥E ‘ SS-L-6/6-M/TS 3/8 3/8 246 297|202 | 79 | 142|175 71
HB\ Wi SS-L-8/6-M/TS 1/2 3/8 259|368 238| 79 [ 191 ] 206 ] 7.1
SS-L-8/8-M/TS 1/2 1/2 274 | 368|238 | 97 | 19.1 ] 206 | 104
@D SS-L-12/12-M/TS 3/4 3/4 389396264 | 112|191 27 | 157
&=k b2 1 e
NPTRRIZSEE Tube EIFIESE
Lx ‘
B
= ‘ BOXBHMRT R¥ mm
MH* ] me w01 %02
] . FNPT |TubeZiHIE| L Lx D B Bx F E
! in. in.
‘ SS-L-4/4-F/TS 1/4 1/4 229297202 | 71| 15 |175| 48
F-TH L SS-L-4/6-F/TS 1/4 3/8 251297202 79 | 15 | 175 7.1
(B‘ SS-L-8/6-F/TS 1/2 3/8 287396293 79 | 198|254 | 7.1
‘ I SS-L-8/8-F/TS 1/2 1/2 302 (396293 97 | 198|254 | 104
@D

FEIENPTIHIZG45°SiEisk

EOXBHMRY R~ mm
= w1 | w02
%’% =S giug I;TI\II:IPT Llc|le|r|Ee|B|wx
in. in.
}]? | SS-L1-1/1-A/M 1/16 | 1/16 120.8] 86 | 79 (11.1] 1.3 1 9.7 | 16.8
0 I K SS-L1-2/2-A/M 1/8 1/8 2081271111111 23] 9.7 | 16.8
o N / SS-L1-3/2-A/M 3/16 | 1/8 [21.6]13.7|127|11.1| 3 | 9.7 147
. F-TE Gy SS-L1-4/2-A/M 1/4 1/8 |246]15.2|143127| 48 | 9.7 |16.5
SS-L1-4/4-A/M 1/4 1/4 |246]152]143|127| 48 |14.2|211
. SS-L1-5/2-A/M 5/16 | 1/8 | 24 |16.3]159|143| 48 | 9.7 |16.8
%: %ﬁgggjﬁ%‘;&hﬂggﬂgﬁ SS-L1-6/2-A/M 3/8 1/8 1279]16.8|17.5(159] 48 | 9.7 | 18.3
RC, #1SS-L1-6M/4-A/RC SS-L1-6/4-A/M 3/8 1/4 1279]116.8117.5(159] 7.1 | 142|229

SS-L1-6/6-A/M 3/8 3/8 |29.2116.8]|17.5|20.6| 7.1 [14.2|24.1
SS-L1-8/6-A/M 1/2 3/8 | 32 1229]222]20.6| 9.7 [14.2|24.1
SS-L1-10/8-A/M 5/8 1/2 130.7]|24.4(254(23.8|11.9|19.1]29.7
SS-L1-12/12-A/M | 3/4 3/4 | 34 |244]286] 27 |15.7[19.1 31
SS-L1-14/12-A/M | 7/8 3/4 |40.4]1259]31.8]31.8]15.7]|19.1|323

SS-L1-16/16-A/M | 1 1 |204]312(38.1[349]224] 239|378
EORBRYT R~ mm
T i®A1 | IwE2
- = [vneT| L | c |G| F|E|B |
mm in.

SS-L1-6M/2-A/M 6 1/8 123.4]153| 14 [12.7| 48 | 9.7 | 16.8
SS-L1-6M/4-A/M 6 1/4 123.4]153| 14 [12.7]| 48 |14.2|21.8
SS-L1-8M/2-A/M 8 1/8 |24.3]16.2| 16 (159 48 | 9.7 | 16.8
SS-L1-10M/4-A/M | 10 1/4 126.6]17.2| 19 |17.5] 7.9 | 14.2]|24.1
SS-L1-12M/6-A/M| 12 3/8 |29.1122.8] 22 |20.6] 9.5 [14.2|24.1
SS-L1-12M/8-A/M| 12 1/2 130.7]22.8| 22 [20.6| 9.5 | 19.129.7
SS-L1-16M/8-A/M| 16 1/2 [30.7|24.4] 25 |23.8(11.9]19.129.7




X
oz el
= g A
faro T
E F- @ \
% \
EOXRBHMRY RY mm EOXBMRY RY mm
— J'Eg L|C|G]|F E Bs B L|C|G]|F E
in. mm
SS-T-1-A 1/16 1788617919513 SS-T-2M-A 2 22311291 12 19517
SS-T-2-A 1/8 22212711111 95| 23 SS-T-3M-A 3 22311291 12 | 95| 24
SS-T-3-A 3/16 244113.7112.7(111.1| 3 SS-T-4M-A 4 254113.71 12 |12.7] 24
SS-T-4-A 1/4 269]15.2114.3|12.7] 4.8 SS-T-6M-A 6 27 11531 14 |12.7]| 48
SS-T-5-A 5/16 29.7116.2(159(159] 6.4 SS-T-8M-A 8 299]16.2] 16 |15.9] 6.4
SS-T-6-A 3/8 30.5|16.8117.5[15.9] 71 SS-T-10M-A 10 31.5(17.2] 19 |17.5] 7.9
SS-T-8-A 1/2 36.1122.9]22.2120.6]|10.4 SS-T-12M-A 12 36 [22.8] 22 [206] 95
SS-T-10-A 5/8 38.9|24.4]|25.4]|254(12.7 SS-T-14M-A 14 38.8|24.4] 25 |25.4[11.1
SS-T-12-A 3/4 39.9(24.41286| 27 |15.7 SS-T-15M-A 15 38.8(24.4| 25 |25.4|11.9
SS-T-14-A 7/8 44.7125.9(31.8[34.9]18.3 SS-T-16M-A 16 38.8|24.4| 25 |25.4]12.7
SS-T-16-A 1 49 [31.2]38.1|34.9(224 SS-T-18M-A 18 39.8|24.4] 30 | 27 [15.1
SS-T-18-A 11/8 55.1136.7]44.5142.9|24.6 SS-T-20M-A 20 a446| 26 | 32 1349]15.9
SS-T-20-A 11/4 66.5141.1(47.6(42.9]27.7 SS-T-22M-A 22 246| 26 | 32 |1349]183
SS-T-24-A 11/2 78 | 50 |57.2]50.8| 34 SS-T-25M-A 25 49.1131.3] 38 |349]21.8
SS-T-28M-A 28 64 |36.6] 46 |42.9(21.8
SS-T-30M-A 30 69.9139.6] 50 |42.9(26.2
SS-T-32M-A 32 72.3]| 42 | 50 |429]28.6
SS-T-38M-A 38 84 149.4] 60 |50.8]33.7
TERE=EIEL BOXEARYT R mm
L1 L2 e w01 | w02 | w03
c1 ‘ 2 FE|FE|FE| 1|12 13|C1|C2|C3]| F E
| mm mm mm
1 SS-T-3M/3M/6M-A/A/A 3 3 6 |24.7|24.7]| 27 |129]12.9]15.3]|12.7| 24
i L iE e SS-T-6M/6M/3M-A/A/A 6 6 3 27 | 27 |24.7115.3|15.3]129|12.7| 24
1 SS-T-6M/6M/8M-A/A/A 6 6 8 28 | 28 |28.8115.3|15.3]16.2|14.3| 4.8
SS-T-8M/8M/6M-A/A/A 8 8 6 30 | 30 | 29 |16.2|16.2]15.3[15.9] 4.8
P : - 3 SS-T-8M/8M/12M-A/A/A 8 8 12 |35.2|35.2] 36 [16.2]16.2(22.8|20.6| 6.4
U SS-T-10M/10M/6M-A/A/A | 10 10 6 |[31.5]31.5(29.9117.2]17.2|15.3]17.5| 4.8
i SS-T-10M/10M/8M-A/A/A 10 10 8 |31.5(31.5/30.7]17.2]17.2]16.2|17.5| 6.4
SS-T-12M/12M/6M-A/A/A | 12 12 6 36 | 36 |31.8]22.8|22.8|15.3(20.6] 4.8
SS-T-12M/12M/8M-A/A/A 12 12 8 36 | 36 | 32 |22.8]22.8]16.2]|20.6| 6.4
SS-T-12M/12M/14M-A/A/A | 12 12 14 | 38 | 38 | 38 [22.8]22.8(24.4|25.4] 9.5
SS-T-12M/12M/18M-A/A/A | 12 12 18 ]39.8|39.8]39.8(22.8]22.8(24.4| 27 | 9.5
SS-T-14M/14M/8M-A/A/A 14 14 8 38 | 38 |35.5]|24.4]|244]16.2|254| 6.4
SS-T-14M/14M/10M-A/A/A 1 14 14 10 38 | 38 |36.7|24.4]24.4117.21254| 7.9
SS-T-15M/15M/12M-A/A/A | 15 15 12 |38.8]38.8|38.8|24.4|24.4122.8125.4| 9.5
SS-T-16M/8M/16M-A/A/A 16 8 16 |38.8]35.5|38.8|24.4|16.2|24.4125.4| 6.4
SS-T-16M/16M/12M-A/A/A | 16 16 12 |38.8|38.8]|38.9(24.4|24.4(22.8|25.4] 9.5
SS-T-18M/18M/8M-A/A/A | 18 18 8 [39.839.8| 39 |24.4|244|16.2]| 27 | 6.4
SS-T-18M/18M/10M-A/A/A | 18 18 10 |39.8|39.8|37.4|24.4124.4(17.2| 27 | 79
SS-T-18M/18M/12M-A/A/A | 18 18 12 139.8|39.8]39.8|24.4124.4(22.8| 27 | 9.5
SS-T-18M/18M/14M-A/A/A | 18 18 14 [39.8(39.8(39.8|24.4124.4124.4( 27 (111
SS-T-20M/20M/14M-A/A/A'| 20 20 14 |44.6|44.6]|44.6( 26 | 26 |24.4|349]111
SS-T-22M/22M/12M-A/A/A | 22 22 12 |44.6|44.6|446| 26 | 26 |22.8|34.9| 9.5
SS-T-25M/25M/12M-A/A/A | 25 25 12 149.1]149.1|44.7|31.3]31.3]22.8|34.9| 9.5




L1

L2

c1

c2

F-TH

a3

L3

EOXBHMRYT R~ mm
me w01 |02 w03
= |kl |2||alc|ca]|F]|E
n. n. n.

SS-T-4/4/2-A/A/A 174 | 174 | 178 [26.7]26.7]244]15.2]15.2[12.7]12.7] 2.3

SS-T-6/4/4-A/A/A 38 | 1/4 | 174 [305] 29 | 29 [168]15.2[15.2[15.9] 4.8

SS-T-6/4/6-A/A/A 38 | 174 | 3/8 [305] 29 [30.5]16.8]15.2[16.8]15.9] 4.8

SS-T-6/6/4-A/A/A 3/8 | 3/8 | 174 [305]305[ 29 [168]168[15.2[15.9] 4.8

SS-T-8/4/4-A/A/A 172 | 174 | 174 [36.1]30.9]309[22.9]15.2[15.2]20.6] 4.8

SS-T-8/4/8-A/A/A 172 | 174 | 172 [36.1]31.8]36.1]22.9]15.2[22.9]206] 4.8

SS-T-8/6/6-A/A/A 172 | 3/8 | 3/8 [36.1]333(333[229[16.8[16.8]20.6] 7.1

SS-T-8/6/8-A/A/A 172 | 3/8 | 172 [36.1]33.3]36.1]22.9]16.8[22.9]20.6] 7.1

SS-T-8/8/4-A/A/A 172 | 172 | 174 [36.1]36.1[31.8]22.9[22.9]15.2[206] 4.8

SS-T-8/8/6-A/A/A 172 | 172 | 3/8 [36.1]36.1]33.3[22.9]22.916.8]20.6] 7.1

SS-T-10/6/6-A/A/A 58 | 3/8 | 3/8 [38.9]36.1[36.1]24.4|16.8[16.8]25.4] 7.1
SS-T-10/6/8-A/A/A 5/8 | 3/8 | 172 [389]36.1[38.9(244[16.8]22.9]25.4] 7.1
SS-T-10/8/6-A/A/A 58 | 172 | 3/8 [38.9]38.9(36.1]24.4|22.9[16.8]25.4] 7.1
SS-T-10/8/8-A/A/A 58 | 172 | 172 [38.9]389(38.9]|24.4|22.9(22.9]25.4]10.4
SS-T-10/10/6-A/A/A 5/8 | 5/8 | 3/8 [38.9]38.9(36.1(24.4[24.4[16.8]25.4] 7.1
SS-T-10/10/8-A/A/A 58 | 578 | 172 [38.9]389(38.9]|24.4|24.4(22.9]254]10.4
SS-T-12/6/6-A/A/A 3/4 | 3/8 | 3/8 [39.6]36.9(36.9]|24.4|16.8[16.8] 27 | 7.1
SS-T-12/8/6-A/A/A 3/4 | 172 | 3/8 [39.6]39.6[36.9]|24.4|22.9[16.8] 27 | 7.1
SS-T-12/8/8-A/A/A 34 | 172 | 172 [39.6]39.6(39.6|24.4|22.9(22.9] 27 [104
SS-T-12/10/6-A/A/A 3/4 | 5/8 | 3/8 [39.6[39.6[36.9(24.4[24.4[168] 27 | 7.1
SS-T-12/10/8-A/A/A 3/4 | 578 | 172 |39.639.6[39.6[24.4[24.4]22.9] 27 [104
SS-T-12/10/10-A/A/A 3/4 | 578 | 5/8 [39.6]39.6(39.6]24.4|24.4(24.4] 27 [127
SS-T-12/12/4-A/A/A 3/4 | 3/4 | 1/4 |396]39.6(36.3 (244244152 27 [ 48
SS-T-12/12/6-A/A/A 3/4 | 3/4 | 3/8 [39.6]39.6(36.9]|24.4|24.4[16.8] 27 | 7.1
SS-T-12/12/8-A/A/A 3/4 | 3/4 | 172 |39.6]39.6][39.6[244]24.4]229] 27 [104
SS-T-12/12/10-A/A/A 3/4 | 3/4 | 5/8 [39.6]39.6(39.6]|24.4|24.4(24.4] 27 [12.7
SS-T-14/8/12-A/A/A 7/8 | 172 | 3/4 |4a7|447|447]259(22.9]24.4]34.9(104
SS-T-14/10/6-A/A/A 7/8 | 5/8 | 3/8 |44.7[44.7]41.9(259]24.4]16.8]34.9] 7.1
SS-T-14/12/6-A/A/A 7/8 | 3/4 | 3/8 |44.7]44.7|41.9]25.9]|24.4]16.8]34.9] 7.1
SS-T-14/12/8-A/A/A 7/8 | 3/4 | 172 [44.7[447]44.7]25.9]24.4]22.9]34.9]10.4
SS-T-14/12/12-A/A/A 7/8 | 374 | 3/4 |4a7|447|447]259]24.4]244]349157
SS-T-14/14/4-A/A/A 7/8 | 7/8 | 1/4 |447|44.7{40.4]259]25.9]15.2[34.9] 4.8
SS-T-14/14/6-A/A/A 7/8 | 7/8 | 3/8 |44.7[44.7]41.9]259]25.9[16.8]34.9] 7.1
SS-T-16/6/6-A/A/A 1 | 3/8 | 3/8 |49.3]|41.9[41.9]31.2]16.8[16.8]34.9] 7.1

SS-T-16/8/4-A/A/A 1 | 172 | 174 |49.3|44.7{40.4]31.2[22.9]15.2[34.9 4.8

SS-T-16/8/6-A/A/A 1 | 172 | 3/8 [49.3[44.7[41.9[31.2]22.9[16.8]34.9] 7.1

SS-T-16/8/8-A/A/A 1 | 172 | 172 |49.3]44.7(44.7]31.2|22.9]22.9]34.9[10.4

SS-T-16/8/16-A/A/A 1 [ 12 ] 1 [493[447]403]31.2]22.9]31.2]34.9]10.4
SS-T-16/10/6-A/A/A 1 | 58 | 3/8 [49.3[44.7[41.9[31.2[24.4[16.8]34.9] 7.1
SS-T-16/12/6-A/A/A 1 | 3/4 | 3/8 |49.3|44.7[41.9]31.2]24.4[16.8]34.9] 7.1
SS-T-16/12/8-A/A/A 1 | 3/4 | 172 [493[44.7[44.7[31.2]24.4]22.9]34.9]10.4
SS-T-16/12/10-A/A/A 1 | 3/4 | 5/8 |49.3|44.7(44.7]|31.2|24.4]24.4]349[127
SS-T-16/12/16-A/A/A 1 | 34| 1 |493]447[493]31.2]24.4[31.2]349]157
SS-T-16/14/4-A/A/A 1 | 778 | 174 [493[44.7[40.4]31.2]259]15.2|34.9] 4.8
SS-T-16/14/6-A/A/A 1 | 778 | 3/8 |49.3|44.7[41.9]31.2]25.9[16.8]34.9] 7.1
SS-T-16/14/8-A/A/A 1 | 78 | 172 [493[44.7]44.7]31.2]25.9]22.9]34.9]10.4
SS-T-16/14/12-A/A/A 1 | 778 | 3/4 |49.3]|44.7|44.7]|31.2|25.9]24.4]349]157
SS-T-16/14/14-A/A/A 1 | 778 | 7/8 |49.3|44.7{44.7]|31.2|25.9]25.9]34.9[183
SS-T-16/16/4-A/A/A 1 1 | 174 [493]493]404(31.2[31.2[15.2]34.9] 48
SS-T-16/16/6-A/A/A 1 1 | 3/8 |49.3[49.3]41.9(31.2[31.2|16.8]34.9] 7.1
SS-T-16/16/8-A/A/A 1 1 | 172 |49.3(49.3]|44.7]31.2[31.2]22.9]34.9] 104
SS-T-16/16/10-A/A/A 1 1 | 5/8 [493]493]447(31.2]31.2|244]349]127
SS-T-16/16/12-A/A/A 1 1 | 3/4 |493[49.3]44.7]31.2[31.2]24.4349[15.7
SS-T-16/16/14-A/A/A 1 1 | 7/8 [493]493[44.7]31.2[31.2]25.9[34.9]183
SS-T-20/20/16-A/A/A  [11/4|11/4] 1 |67.8]67.8[55.1]41.2[41.2[31.3]42.9]22.4
ss-T-24/24/16-A/A/A  [11/2]1172] 1 |787]78.7| 60 | 50 | 50 [31.3]50.8]22.4

57

e i TR S 5<



%
&
=
1%
%

58

X ENPTIHRBRN FEZ@EL

c |
i
N N I
23
6’7 A—
F-¥@ . 3
i¥: RCIZEIRTSNPTIZSHE
A, MREBSHhAEEMES
RC, #0SS-T-6/6/4-A/A/RC
&t — S
ENPTIHIZN - RE= @&k
L Lx
c \ —B
.%57* I DV
14
% S
it

EOXBHRY R< mm
o ﬁigz HB L lcle|r|e|B|x
SS-T-2/2/2-A/A/M 1/8in. | 1/8in. | 236|127 11| 11.1] 23 | 9.7 | 178
SS-T-2/2/4-A/A/M 1/8in. | 1/4in. | 246|127 |111|127| 23 | 142 | 234
SST-3/3/2A/A/M | 3/16in. | 1/8in. | 244|137 |127|111| 3 | 9.7 | 178
SS-T-4/4/2-A/A/M 4in. | 1/8in. | 269|152 |143|127| 48 | 9.7 | 188
SS-T-4/4/4-A/A/M 1/4in, | 1/4in. | 269|152 143|127 | 48 | 142|234
SST-5/5/2.A/A/M | 5/16in. | 1/8in. | 29.7 | 163 159|159 48 | 9.7 | 208
SST-5/5/4-A/A/M | 5/16in. | 1/4in. | 29.7 | 163 |159]| 159 6.4 | 14.2| 25.7
SS-T-6/6/4-A/A/M 3/8in. | 1/4in. | 305|168 175|159 7.1 | 14.2| 254
SS-T-6/6/6-A/A/M 3/8in. | 3/8in. | 333|168 175|206 7.1 | 14.2| 282
SS-T-8/8/6-A/A/M 1/2in. | 3/8in. | 361|229 222|206 9.7 | 14.2] 282
SS-T-8/8/8-A/A/M 1/2in. | 1/2in. | 361|229 222|206 104 | 19.1] 33
SST-10/10/8-A/A/M | 5/8in. | 1/2in. | 389 | 244|254 254 | 119 | 19.1 | 358
SST-12/12/12-A/AM | 3/4in. | 3/4in. | 39.9 | 24.4|286] 27 | 157|191 368
SST-14/14/12.A/A/M | 7/8in. | 3/4in. |47.8|25.9 |31.8| 349 | 15.7 | 19.1] 47.5
SST-16/16/12-A/A/M | 1in. | 3/4in. |49.3|31.2|38.1]349 157|191 |475
SS-T-16/16/16-A/A/M | 1in. Tin. |493[31.2]38.1]349 224239467
SST-6M/6M/2-A/A/M | 6mm | 1/8in. | 27 | 153 14 |12.7| 48 | 9.7 | 188
SST-6M/6M/4A/A/M | 6mm | 1/4in. | 27 | 153 ] 14 |12.7] 48 | 142 | 234
SS-T-8M/8M/2-A/A/M | 8mm | 1/8in. |29.9|16.2] 16 | 159 48 | 9.7 | 208
SS-T-8M/8M/4-A/A/M | 8mm | 1/4in. | 299|162 16 |159] 64 | 142 | 254
SS-T-10M/10M/4-A/A/M | 10 mm | 1/4in. | 335 |17.2| 19 |206| 7.1 | 142|282
SS-T-10M/10M/6-A/A/M | 10mm | 3/8in. |335|17.2] 19 | 206| 7.9 | 14.2 | 282
SST-12M/12M/4-A/A/M | 12mm | 1/4in. | 36 | 228 22 | 206| 7.1 | 142|282
SST-12M/12M/6-A/A/M | 12mm | 3/8in. | 36 |22.8| 22 | 206 | 9.5 | 142|282
SS-T-12M/12M/8-A/A/M | 12mm | 1/2in. | 36 |228| 22 |206] 95 |19.1] 33
SS-T-16M/16M/8-A/A/M | 16 mm | 1/2in. | 38.8 | 244 | 25 | 254 | 11.9 | 19.1| 3538
EBORBHRY R~ mm
e ﬁi%'s I\T’\":‘PZT L]lcl|le|F|lE]|B|LX
SS-T-2/2/2-A/M/A 1/8in. | 1/8in. |236[127|11.1]11.1] 23 | 97 [17.8
SS-T-2/4/2-A/M/A 1/8in. | 1/4in. |246]127|111|127] 23 |14.2|234
SST-3/23-A/M/A | 3/16in. | 1/8in. |244]|13.7|127[111] 3 |97 |178
SS-T-4/2/4-A/M/A 1/4in. | 1/8in. |269]152]|143|127] 48 | 9.7 |188
SS-T-4/4/4-A/M/A /4in, | 1/4in. |269]|152|143|12.7| 48 |14.2|234
SST-5/2/5A/M/A__ | 5/16in. | 1/8in. |29.7]16.3]159|159] 48 | 9.7 |20.8
SST-5/4/5A/M/A | 5/16in. | 1/4in. |29.7[163|159|159] 6.4 142|257
SS-T-6/4/6-A/M/A 3/8in. | 1/4in. |305|168|17.5|159] 7.1 |14.2|254
SS-T-6/6/6-A/M/A 3/8in. | 3/8in. |333]16.8|17.5|206] 7.1 |142|282
SS-T-8/6/8-A/M/A 1/2in. | 3/8in. |36.1]229]222]|206] 9.7 [14.2]282
SS-T-8/8/8-A/M/A 172in. | 1/2in. |36.1|229]22.2[206[104[19.1] 33
SST-10/8/12-A/M/A | 5/8in. | 1/2in. |38.1|244|254]238[11.9]19.1]35.8
SST-12/12/12.A/M/A | 3/4in. | 3/4in. |39.9|24.4|286] 27 [15.7]19.1]36.8
SST-14/12/14-A/M/A | 7/8in. | 3/4in. |47.8]|259(318|34.9]15.7]19.1|47.5
SST-16/12/16A/M/A | 1in. | 3/4in. |49.3|31.2[381[32.9]15.7]19.1]475
SS-T-16/16/16-A/M/A | 1in. Tin. |493[312[381[32.9]22.4]23.9]46.7
SST-6M/2/6M-A/M/A | 6mm | 1/8in. | 27 |153| 14 [127| 48 |97 | 18
SST-6M/4/6M-A/M/A | 6mm | 1/4in. | 27 |153| 14 127 48 142|234
SS-T-8M/2/8M-A/M/A | 8mm | 1/8in. |299|16.2| 16 |15.9] 48 | 9.7 |20.8
SS-T-8M/4/8M-A/M/A | 8mm | 1/4in. |299]16.2| 16 |15.9] 6.4 |14.2|254
SS-T-10M/4/T0M-A/M/A | 10 mm | 1/4in. |335[17.2| 19 |206] 7.1 |14.2|282
SS-T-10M/8/10M-A/M/A | 10mm | 1/2in. |335|17.2| 19 |20.6] 7.9 [19.1] 33
SST-12M/4/12M-A/M/A | 12mm | 1/4in. | 36 |22.8] 22 |206] 7.1 | 142|282
SST-12M/6/12M-A/M/A | 12mm | 3/8in. | 36 |22.8] 22 |206] 95 | 142|282
SST-12M/8/12M-A/M/A | 12mm | 1/2in. | 36 |22.8| 22 |206] 95 |19.1] 33
SST-16M/8/16M-A/M/A | 16 mm | 1/2in. | 38 |24.4] 25 |238|11.9[19.1] 35




ENPTIRRZY-FE= @R

G- 128XA

ENPTIRIZERE=B#Ek

yil

.
7N

G- 125

59

Lx

B

EBOXBHRST R~ mm
e ﬁu{;ZﬁlE:LCGFEBLX
SS-T-2/2/2-A/AJF 1/8in. | 1/8in. |246]12.7[11.1|12.7] 23 [104[19.1
SST-3/3/2A/AF | 3/16in. | 1/8in. |25.7]13.7|127[127] 3 |104]19.1
SS-T-4/4/2-AJAJF 1/4in. | 1/8in. |269|152|14312.7] 48 |104]19.1
SS-T-4/4/4-A/A/JF 1/4in, | 1/4in. |297|152|143[17.5| 48 | 15 | 224
SST-5/5/2-A/A/F | 5/16in. | 1/8in. |29.7|16.2|159]159] 64 |10.4]19.1
SST-6/6/4-A/AF | 3/8in. | 1/4in. |312[168[17.5|175| 7.1 | 15 |224
SST-6/6/6-A/A/F | 3/8in. | 3/8in. |333]168]17.5[206] 7.1 | 15 |224
SS-T-6/6/8-A/AJF 3/8in. | 1/2in. |36.1]168|17.5|254] 7.1 |19.8|284
SS-T-8/8/4-A/AJF 1/2in. | 1/ain. [36.1]229[222[206[104] 15 |224
SS-T-8/8/6-A/A/F 1/2in. | 3/8in. |36.1]229]222]|206[104] 15 |224
SS-T-8/8/8-A/AJF 1/2in. | 1/2in. [389]229[222[254[104]19.8[284
SST-10/10/8-A/A/F | 5/8in. | 1/2in. |389|244|254|254[12.7[19.8[284
SST-12/12/12-A/AJF | 3/ain. | 3/4in. |44.7|244|286(349[15.7]206[31.8
SST-14/14/12-A/A/F | 7/8in. | 3/4in. |447]259(318(34.9]183[206]318
SST-16/16/12.A/A/F | 1in. | 3/4in. | 49 |312|38.1|34.9]22.4]20.6[31.8
SS-T-16/16/16-A/A/F | 1in. Tin. |536|312381|429|22.4|25.4 |38 1
SST-6M/6M/2-A/A/F | 6mm | 1/8in. | 27 [153| 14 [12.7] 48 [104] 19
SS-T-6M/6M/a-A/A/F | 6mm | 1/4in. |29.8(153| 14 |175] 48 | 15 |224
SS-T-8M/BM/2-A/A/F | 8mm | 1/8in. |299]162 16 [159] 6.4 [104] 19
SS-T-8M/8M/4-A/A/F | 8mm | 1/4in. |306|162| 16 |175]| 64 | 15 |22.4
SS-T-T0M/10M/4-A/A/F | 10mm | 1/4in. |335]17.2| 19 |206] 79 | 15 |22.4
SST-12M/12M/2-A/A/F | 12mm | 1/8in. | 36 |228] 22 |206| 6.4 |10.4]223
SST-12M/12M/AA/AF | 12mm | 1/4in. | 36 |228] 22 |206] 95 | 15 |22.4
SS-T-12M/12M/6-A/A/F | 12mm | 3/8in. | 36 |228| 22 |206] 95 | 15 |22.4
SST-12M/12M/8-A/AF | 12mm | 1/2in. |388|228] 22 254 9.5 [19.8]285
SS-T-16M/16M/8-A/A/F | 16 mm | 1/2in. |38.8|24.4| 25 |254]12.7|19.8| 284
EOXBHRY R~ mm

gq gim"i;"’f‘:"\::[ﬁLco:;FEBLx
SS-T-2/2/2-A/F/A 1/8in. | 1/8in. |246]|127|11.1[127] 23 |104]19.1
SST-3/2/3-A/F/A | 3/16in. | 1/8in. |257]13.7|127[127] 3 |104]191
SS-T-4/2/4-AJF/A /4in. | 1/8in. [269]152[143[12.7] 48 [104[19.1
SS-T-4/4/4-AJF/A /4in, | 1/4in. |297|152|143[17.5| 48 | 15 |22.4
SST-5/2/5-A/F/A | 5/16in. | 1/8in. |29.7]16.2|159]159] 64 |104]19.1
SST-6/4/6-A/F/A | 3/8in. | 1/4in. |312[168[17.5|175| 7.1 | 15 |224
SS-T-8/4/8-A/F/A 1/2in. | 1/4in. [36.1]229[222[206[104] 15 |224
SS-T-8/6/8-A/F/A 1/2in. | 3/8in. [36.1]229[222[206[104] 15 |224
S5-T-8/8/8-A/F/A 1/2in. | 1/2in. |399]229(222] 27 [104]19.8]284
SST-10/8/10-A/F/A | 5/8in. | 1/2in. |39.9|244|254| 27 [12.7]19.8[284
SST12/12/12-A/F/A | 3/4in. | 3/4in. |447|244|286[349]15.7[206[318
SST-14/8/14-A/F/A | 7/8in. | 1/2in. |44.7]25.9|31.8|34.9]15.7 |19.8]|284
SST-14/12/14-A/F/A | 7/8in. | 3/4in. |447|25931.8|349|183[206(31.8
SSTA6/12/16-A/F/A | 1in. | 3/4in. | 49 [312[381(34.9]224[206[318
SST-16/16/16-A/F/A | 1in. Tin. |536|312381|429(22.4[254 38 1
SST-6M/2/6M-A/F/A | 6mm | 1/8in. | 27 |153| 14 [12.7] 48 [104] 19
SST-6M/4/6M-A/F/A | 6mm | 1/4in. |298|153| 14 |175| 48 | 15 |22.4
SS-T-8M/2/8M-A/F/A | 8mm | 1/8in. |299(162| 16 |159] 6.4 |104] 19
SST-8M/4/8M-A/F/A | 8mm | 1/4in. |306]162| 16 [17.5] 64 | 15 |224
SS-T-10M/4/10M-A/F/A | 10mm | 1/4in. |335]|17.2| 19 |206] 7.9 | 15 |22.4
SS-T-12M/4/12M-A/F/A | 12mm | 1/4in. | 36 |228| 22 |206] 95 | 15 |22.4
SST-12M/6/12M-A/F/A | 12mm | 3/8in. | 36 |22.8| 22 |206] 95 | 15 |23.1
SS-T-12M/8/12M-A/F/A | 12mm | 1/2in. |388|228| 22 |254] 95 |19.8|285
SST-16M/8/16M-A/F/A | 16 mm | 1/2in. |39.8|244] 25 | 27 [12.7[19.8]284

e Wi TG 2 5<



%
&
=
1%
%

60

G-BE8AE

X ETRESAE/MSPRIZS - RE =ik

Lo |

Gx - 8287575

EOXBMRT RY mm
me wO1, 2 %03
€= TNESAE/MS B84 | L B | C E| G F | x | 6x
n. n.
SS-TTP-4/4/7-A/AJUNF20 1/4 7/16-20 285 99 | 152 48 [ 143|127 | 27 | 143
SS-TTP-6/6/9-A/A/UNF18 3/8 9/16-18 32 112|168 7.1 | 175|159 (323|175
SS-TTP-8/8/12-A/A/UNF16 1/2 3/4-16 376127229104 ] 222|206 378222
SS-TTP-12/12/17-A/A/UNF12 3/4 11/16-12 414168 | 244|157 | 286 | 27 |488(318
SS-TTP-16/16/21-A/A/UNF12 1 15/16-12 50.5 | 16.8 | 31.2 | 22.4 | 38.1 | 34.9 | 53.6 | 38.1
SS-TTP-20/20/26-A/A/UNF12 11/4 15/8-12 678 | 168|411 | 277|476 | 429|582 | 476
SS-TTP-24/24/30-A/A/UNF12 11/2 17/8-12 78 [ 168 50 | 34 |57.2|508]605]| 54
X ETRISOFTIIRN RE=BIEL
.I_B,
B
!
EOXBHRY R~ mm
me wO1, 2 w03
= TiEISOETIES! L B | C E| G F | x | GX
n. in.
SS-TTP-4/4/2-AJA/G 1/4 1/8 269 | 66 | 152 41 [ 143|127 (264|143
SS-TTP-4/4/4-A/A/G 1/4 1/4 29 | 9 |152] 48 | 143159323191
SS-TTP-6/6/4-A/A/G 3/8 1/4 305 9 |168| 58 [17.5]159323 ] 19.1
SS-TTP-8/8/6-A/A/G 1/2 3/8 36,1 94 | 229 79 [ 222|206 |37.1] 222
SS-TTP-8/8/8-A/A/G 1/2 1/2 381 13 | 229|104 222|238 (434 27
SS-TTP-10/10/8-A/A/G 5/8 1/2 381 | 13 | 244|119 254|238 434 27
SS-TTP-12/12/8-A/A/G 3/4 1/2 399 | 13 | 244 |119]286| 27 |452| 27
SS-TTP-12/12/12-A/A/G 3/4 3/4 399 | 13 | 244 (157|286 | 27 | 488|349
SS-TTP-16/16/16-A/A/G 1 1 49 [132]31.2]19.8 381349536413
EBOXBMRT R mm
me w01, 2 w03
+® TTEISOEES! L B C E G F | x | GX
mm n.
SS-TTP-6M/6M/2-A/A/G 6 1/8 27 | 66 | 153 4 | 14 [127]264] 143
SS-TTP-6M/6M/4-A/A/G 6 1/4 29 | 9 |153] 48 | 14 | 159322191
SS-TTP-8M/8M/2-A/A/G 8 1/8 288| 66 |162]| 4 | 16 | 143|275 143
SS-TTP-8M/8M/4-A/A/G 8 1/4 299 9 |162| 59 ] 16 | 159322191
SS-TTP-10M/10M/4-A/A/G 10 1/4 335 9 |172] 59 | 19 | 206351191
SS-TTP-12M/12M/6-A/A/G 12 3/8 36 | 94 | 228 7.9 | 22 206 ]37.1]222
SS-TTP-12M/12M/8-A/A/G 12 1/2 38 | 13 |228] 95 | 22 | 238|435 27




ErIASAE/MSPRIZS RE =iEiEsk

Lx
C ‘L
B —
o 3
F-T& ‘ i
EOXBHRY R~ mm
me #%01, 3 w02
= TESAE/MSEEs | L | B | ¢ | E| G| F | x| GxX
in. n.
SS-TPT-4/7/4-A/UNF20/A 1/4 7/16-20 285 99 | 152 48 [143 | 127 27 | 143
SS-TPT-6/9/6-A/UNF18/A 3/8 9/16-18 32 |112|168] 7.1 |175[ 159323 [ 175
SS-TPT-8/12/8-A/UNF16/A 1/2 3/4-16 376|127 229|104 | 222 | 206 | 37.8 | 22.2
SS-TPT-12/17/12-A/UNF12/A 3/4 11/16-12 414|168 244157 (318 27 |488| 318
SS-TPT-16/21/16-A/UNF12/A 1 15/16-12 50.5 | 16.8 | 31.2 | 22.4 | 38.1 [ 349 | 53.6 | 381
SS-TPT-20/26/20-A/UNF12/A 11/4 15/8-12 67.8 | 16.8 | 411|277 | 476 | 429 [ 582 [ 476
SS-TPT-24/30/24-A/UNF12/A 11/2 17/8-12 78 |168| 50 | 34 |57.2| 508|605 | 54
EENRISOETIMENRE= @Rk
L Lx
C | B
"
B T 7’7’4"8“24‘
o, W ‘( ‘ 3
F-F@ |
|
EBORBRY R mm
me %01, 3 #%0a2
= TEISORIS L|{B|]c|E|]G]|] F | w]|ax
n. n.
SS-TPT-4/2/4-A/G/A 1/4 1/8 269 66 | 152 41 [143[127]264] 143
SS-TPT-4/4/4-A/G/A 1/4 1/4 29 152 48 | 143|159 323 19.1
SS-TPT-6/4/6-A/G/A 3/8 1/4 30.5 168 | 5.8 | 175|159 323 19.1
SS-TPT-8/6/8-A/G/A 1/2 3/8 36.1| 94 | 229] 79 | 222 206]37.1| 2222
SS-TPT-8/8/8-A/G/A 1/2 12 381 | 13 |229] 104|222 238|434 27
SS-TPT-10/8/10-A/G/A 5/8 1/2 381 | 13 | 244 119|254 | 238|434 27
SS-TPT-12/8/12-A/G/A 3/4 1/2 399| 13 | 244 119|286 27 |452]| 27
SS-TPT-12/12/12-A/G/A 3/4 3/4 399| 13 | 244 157|286 27 | 488 349
SS-TPT-16/16/16-A/G/A 1 1 49 | 132312198381 349(536(413
BOXBMRT R~ mm
me %01, 3 iRO2
+® TTEISOEES! L B C E G F | x | GX
mm n.
SS-TPT-6M/2/6M-A/G/A 6 1/8 27 | 66 |153] 4 | 14 [127] 264 143
SS-TPT-6M/4/6M-A/G/A 6 1/4 29 | 9 |153] 48 | 14 | 159]322] 191
SS-TPT-8M/2/8M-A/G/A 8 1/8 288 66 |162| 4 | 16 [143]275] 143
SS-TPT-8M/4/8M-A/G/A 8 1/4 299| 9 |162] 59| 16 | 159] 322 191
SS-TPT-10M/4/10M-A/G/A 10 1/4 335 9 [172] 59 | 19 | 206]35.1( 19.1
SS-TPT-12M/6/12M-A/G/A 12 3/8 36 | 94 |228] 79 | 22 |206]37.1| 222
SS-TPT-12M/8/12M-A/G/A 12 1/2 38 | 13 |228] 95 | 22 |23.8]435]| 27

61

e i TR it 5<



62

NPTRRIZE =1E

\J
% 5 EORBRY R~ mm
= ms ne
= FNPT L | F| B | E
in.
{% | SS-T-1-F 1/16 218 | 111 | 48 | 99
P SS-T-2-F 1/8 264 | 127 | 86 | 104
SS-T-4-F 1/4 207 [ 175 [ 114 | 15
SS-T-6-F 3/8 361|206 | 15 | 15
SS-T-8-F 172 396 | 254 | 185 | 19.8
F-PE SS-T-12-F 3/4 488 | 318 | 239 | 206
SS-T-16-F 1 485 | 429 [ 297 | 254
SS-T-20-F 11/4 59.8 | 50.8 | 37.2 | 25.4
SS-T-24-F 1172 65 | 635 | 433|277
ENPTRIZN =18
L
W—LWWM EOXBMRT R~ mm
BE #%O1,2 | #%0O3
Wl MNPT | FNPT | L | F [ E | B | Lx | Bx
in. in.
SS-T-1/1/1-M/M/F | 1/16 1716 | 183|114 3 [ 97 [218] 99
% SS-T-2/2/2-M/M/F 1/8 178 | 221|127 48 | 97 [ 264 | 104
F-F¥E @ SS-T-4/4/4-M/M/F 1/4 14 2971175 71 [142] 207 15
| SS-T-6/6/6-M/M/F 3/8 3/8 32 [206] 96 | 142[361] 15
SS-T-8/8/8-M/M/F 172 172 | 396|254 119 191|396 [ 198
SS-T-12/12/12-M/M/F | 3/4 3/4 | 424318157191 488 | 206
SST-16/16/16-M/M/F| 1 1 493 | 429 | 224 [ 239 [ 485 | 254
NPTRHIZES =58
Aaasasans Lananannnn BOXREFRT RT mm
Bis w01
- - - -—t 8 MNPT L F B E
n.
SS-T-1-M 1/16 17 |95 [ 97 | 3
B SS-T-2-M 1/8 24111 97 | 48
I
F-¥E SS-T-4-M 1/4 267 | 127 [ 142 | 71
SS-T-6-M 3/8 297 | 175 [ 142 | 96
$5-T-8-M 1/2 36.8 [ 206 | 19.1 [ 1.9
SS-T-12-M 3/4 424 | 27 [ 191|157
SS5-T-16-M 1 493 [ 349 [ 239 | 224




TubeEXIE=1E

EOXBMRT R mm
BS 01 TubeERHE 1 = =
4pE mm | BE mm

SS-T-6M-TBB 6 1.8 163 [ 97 | 95

SS-T-8M-TBB 8 1.8 163] 97 | 95

EOSBHMRYT R mm SS-T-10M-TBB 10 22 18 | 9.7 | 11.1

Bne %01 TubeEXHE2 ] 5 S SS-T-12M-TBB 12 22 244 | 142 | 143

SpRin. | B2Ein. SS-T-14M-TBB 14 2.5 254 | 142 | 159

SS-T-4-TBB 1/4 0065 [ 163 97 [ 95 SS-T-16M-TBB 16 2.8 262 [ 142|175

SS-T-6-TBB 3/8 0.095 18 | 9.7 | 111 SS-T-20M-TBB 20 3.0 333 19.1| 206

SS-T-8-TBB 1/2 0.095 [ 244142 143 SS-T-22M-TBB 22 3.0 353 | 19.1 | 238

SS-T-12-TBB 3/4 0.120 | 333 | 19.1 | 206 SS-T-25M-TBB 25 3.5 371|191 | 27

SS-T-16-TBB 1 0134 [371] 191 27 SS-T-32M-TBB 32 45 493 | 239 | 349
TubeEHEIRE =18

-t BOXBART R mm

g ! =5 TOEER | L b | B | F|E

| SS-T-2-TS 1/8 15 | 10 | 25 | 11.1]| 23

F-FE % SS-T-4-TS 1/4 218|128 71 [ 111 ] 48

| SS-T-6-TS 3/8 264165 79 | 143 ] 7.1

SS-T-8-TS 1/2 297|202 | 97 | 175] 104

SS-T-10-TS 5/8 36.1 | 238|104 206 | 127

SS-T-12-TS 3/4 396293112 254 16

SS-T-16-TS 1 488|367 | 157 | 31.8 | 224

EOXBIRT R mm

e T"b:iﬁ’g Lo | B ]| F|E

SS-T-8M-TS 8 198|147 79 | 127 | 64

SS-T-10M-TS 10 246 (165 7.9 [ 143 ]| 74

SS-T-12M-TS 12 2971202 97 | 175] 95

SS-T-14M-TS 14 317238 10 | 206 ] 104

SS-T-16M-TS 16 36 | 238|104 ] 206 | 127

SS-T-20M-TS 20 396|293 11.2] 254 17

SS-T-22M-TS 22 413]312]135] 27 | 19

SS-T-25M-TS 25 488367157 318 22

63

e i TG 2 5<



64
FEFEMEE

G -2\
_T
|
|
_OE
\

%
&
=
1%
%

C
F-FH
i : gml:’lff RN mm
R mm Bs
me |TRY FE Ol cle|F|eE
i L C G F E -
in. SS-C-3M-A 3 2231129 12 19.52| 04
SS-C-2-A 1/8 |224]127|11.1| 95 | 23 SS-C-4M-A 4 254|137 12 |127] 24
SS-C-3-A 3/16 | 2441137 127|111 3 SS-C-6M-A 6 27 | 1531 14 |12.7| 4.8
SS-C-4-A 1/4 269]152]143]1127] 48 SS-C-8M-A 8 2991]16.2| 16 | 159] 64
SS-C-5-A 5/16 129.7]116.2]159]159] 6.4 SS-C-10M-A 10 335]172| 19 1206 79
SS-C-6-A 3/8 30.5|16.8|17.5]159] 7.1 SS-C-12M-A 12 36 | 228] 22 |20.6| 9.5
SS-C-8-A 1/2 36.1]229122.2| 206|104 SS-C-16M-A 16 37 | 244 25 |23.8]| 127
SS-C-10-A 5/8 38.8|24.4125.4| 2541|127 SS-C-18M-A 18 383]244] 30| 27 | 15.1
SS-C-12-A 3/4 399|24.4128.6| 27 | 157 SS-C-20M-A 20 4461 26 | 32 | 3491159
ss-C-14-A | 7/8 |447]259(31.8[349]183 ss-C-22M-A| 22 |447]| 26 | 32 [349] 183
SS-C-16-A 1 49 |31.2138.1]349]224 SS-C-25M-A 25 49.2131.3] 38 |349]21.8
NPTRBIRS Y&
L EOXBIRY R~ mm
ms -
FNPT L F B E
n.
SS-C-1-F 1/16 218 | 11.1 ] 48 9.9
SS-C-2-F 1/8 264|127 ] 86 | 104
SS-C-4-F 1/4 297 | 175|114 15
SS-C-6-F 3/8 36.1 | 206 ]| 15 15
SS-C-8-F 1/2 396 | 254 ]| 185 ] 19.8
SS-C-12-F 3/4 488 | 31.8 ] 23.9 | 20.6
SS-C-16-F 1 48514291 29.7 | 254
TubeEXTIEIE
L EOXBMRYT R mm
= #%001 TubeE7HE 1 - .
M2 in. | EBEin.
B SS-C-4-TBB 1/4 0.065 163 9.7 9.5
SS-C-6-TBB 3/8 0.095 18 9.7 | 111
SS-C-8-TBB 1/2 0.095 244 | 142 | 143
- - SS-C-12-TBB 3/4 0.120 333 19.1 | 20.6
SS-C-16-TBB 1 0.134 4131 19.1 ] 31.8
EOXRFRT R mm
BE #01 TubeZEXHE L B F
SpE mm | EE mm
SS-C-6M-TBB 6 1.8 163 9.7 9.5
SS-C-8M-TBB 8 1.8 163 9.7 9.5
SS-C-10M-TBB 10 2.2 18 9.7 | 111




TubeEHEIFIE
EOEE
L e MR RY mm
e L[opo[B ] F]J]E
f SS-C-2-TS 1/78in. | 15 | 10 | 25 [ 11.1] 23
— ‘ SS-C-4-TS 1/4in. | 218128 71 [111] a8
8 Lj SS-C-6-TS 3/8in. | 264 | 165 [ 7.9 [ 143 7.1
— O SS-C-8-TS 172in. | 297 [ 202 97 [ 175 104
F-m/ | | | | $s-C-10-TS | 5/8in. | 361 | 238 | 104 | 206 | 127
SS-C-12-TS | 3/4in. | 396 [ 293 ] 112 254 ] 16
SS-C-16-TS 1in. | 488 367|157 318 224
SS-C-8M-TS | 8mm | 198|147| 79 [ 127] 64
SS-C-10M-TS | 10mm | 246 | 165 | 7.9 [ 143 74
$s-C-12M-TS | 12mm [ 297 [ 202 | 9.7 [ 175 95
SS-C-14M-TS | 14mm [ 31.7 [ 238 | 10 [ 206 [ 104
SS-C-16M-TS | 16mm | 36 | 238 | 104 | 206 | 127
SS-C-20M-TS | 20mm | 39.6 [ 293 [ 11.2 [ 254 | 17
SS-C22M-TS | 22mm [ 413 [ 312135 27 | 19
SS-C-25M-TS | 25mm | 488 | 367 [ 157 [ 31.8 [ 22
2RI Tube EXTIE A
. EOXBRYT R~ mm
G- 12875 = =
me w01 w02
L FIFBIRSL TubeEINE L G Lx
mm | 4ME mm|EE mm
SS-BJ-M12*1.5/6M-MF/TBB | M12x1.5 6 18 25 16 9
- SS-BJ-M12*1.5/8M-MF/TBB | M12x15 8 18 30 16 9
SS-BJ-M14*1.5/8M-MF/TBB | M14x15 8 18 30 18 9
SS-BJ-M14*15/10M-MF/TBB | M14x15 | 10 22 30 18 9
SS-BJ-M16*1.5/8M-MF/TBB | M16x1.5 8 138 30 22 9
Lx L SS-BJ-M16*1.5/10M-MF/TBB | M16x15 | 10 22 30 22 9
SS-BJ-M16*1.5/12M-MF/TBB | M16x1.5 | 12 22 34 22 9
SS-BJ-M18*1.5/10M-MF/TBB | M18x15 | 10 22 34 22 10
SS-BJ-M18*1.5/12M-MF/TBB | M18x15 | 12 22 34 22 10
SS-BJ-M18*1.5/14M-MF/TBB | M18x15 | 14 25 34 22 10
SS-BJ-M20*1.5/10M-MF/TBB | M20x15 | 10 22 34 25 11
SS-BJ-M20*1.5/12M-MF/TBB | M20x15 | 12 22 34 25 1
SS-BJ-M20*1.5/14M-MF/TBB | M20x15 | 14 25 34 25 1
SS-BJ-M20*1.5/15M-MF/TBB | M20x15 | 15 25 34 25 1
SS-BJ-M20*1.5/16M-MF/TBB | M20x15 | 16 2.8 34 25 11
SS-BJ-M22*1.5/14M-MF/TBB | M22x15 | 14 25 34 27 11
SS-BJ-M22*1.5/16M-MF/TBB | M22x1.5 | 16 28 34 27 11
SS-BJ-M24*1.5/16M-MF/TBB | M24x15 | 16 2.8 34 30 11
SS-BJ-M24*1.5/18M-MF/TBB | M24x15 | 18 28 34 30 11
SS-BJ-M24*1.5/20M-MF/TBB | M24x15 | 20 3.0 34 30 1
SS-BJ-M27°2/14M-MF/TBB | M27x2 14 25 34 32 14
SS-B)-M27*2/16M-MF/TBB | M27x2 16 238 34 32 14
SS-BJ-M27°2/18M-MF/TBB | M27x2 18 2.8 34 32 14
SS-BJ-M27*2/20M-MF/TBB | M27x2 20 30 40 32 14
SS-BJ-M27°2/22M-MF/TBB | M27x2 22 3.0 40 32 14
SS-BJ-M30*2/22M-MF/TBB | M30x2 22 30 40 35 18
SS-BJ-M30*2/25M-MF/TBB | M30x2 25 35 45 35 18
SS-BJ-M33*2/28M-MF/TBB | M33x2 28 4.0 45 41 18
SS-BJ-M36*2/30M-MF/TBB | M36x2 30 4.0 45 41 18

65

e i TG 2 5<



66
PRPHERSlEIZEIE

EOBHRT R mm

%
f- = primj| w02
B, i)
=] = MNPT | 2#imREs [ E
ﬁ in. mm
% SS-AU-2/M20*1.5-M/MF 1/8 M20 x 1.5 438
SS-AU-4/M20*1.5-M/MF 1/4 M20 x 1.5 7.1

NPTPRIBSIEE Tube SIS EIEEIE

BOXBHRYT | R< mm

me %01 %02

MNPT TubeZHig L F G E
i in. M2 mm | EEE mm
| SS-AU-2/14M-M/TBB 1/8 14 2.5 69 | 22 | 27 | a8
\ SS-AU-4/6M-M/TBB 1/4 6 1.8 60 | 17 | 19 3
| SS-AU-4/8M-M/TBB 1/4 8 18 732 17 [ 19| 4
\ SS-AU-4/10M-M/TBB 1/4 10 2.2 732 18 22 ] 6
| SS-AU-4/12M-M/TBB 1/4 12 2.2 732 1924 7
I ] SS-AU-4/14M-M/TBB 1/4 14 2.5 732 22 [ 27 ] 71
i - SS-AU-4/16M-M/TBB 1/4 16 2.8 732 22 [ 27 | 71
B SS-AU-4/18M-M/TBB 1/4 18 238 742 27 1 30 | 71
o ‘ SS-AU-6/14M-M/TBB 3/8 14 25 732 22 [ 27 [ 97
! SS-AU-8/12M-M/TBB 1/2 12 2.2 78 | 2224 7
R s SS-AU-8/14M-M/TBB 1/2 14 2.5 78 | 2227 9
Jg N SS-AU-8/16M-M/TBB 1/2 16 2.8 78 [ 22 ] 27 | 10
*® \ SS-AU-8/22M-M/TBB 1/2 22 3 82 | 32 ] 35 [119
w ‘ SS-AU-8/25M-M/TBB 1/2 25 2.8 86 | 35 [38.1]11.9
SS-AU-16/25M-M/TBB 1 25 35 103 [ 381 41 | 17
Rk
BORBMRT R~ mm

. N me [ Tmp] %02
D- <&B¥m| C- ~AY¥mE £ Syt | Al B | c | D E

E mm in.
SS-CVF-3M/10-A/G 3 G5/8 531188 30 | 12 | 24
SS-CVF-3M/10-A/G-LH 3 Gs/8il | 531188 30 | 12 | 24
SS-CVF-3M/21M-A/WL 3 W218-14 |[53.1]168] 28 | 12 | 24
SS-CVF-3M/21M-A/WL-LH 3 w21.8-1430| 53.1 | 168 28 | 12 | 24
SS-CVF-6M/10-A/G 6 G5/8 635]|188| 30 | 14 | 48
SS-CVF-6M/10-A/G-LH 6 Gs/8iil | 635188 30 | 14 | 48
B SS-CVF-6M/21M-A/WL 6 w218-14 |635]|168| 28 | 14 | 48
A SS-CVF-6M/21M-A/WL-LH 6 w21.8-14&#0| 635 168 | 28 | 14 | 48
SS-CVF-8M/10-A/G 8 G5/8 635]188| 30 | 16 | 50
SS-CVF-8M/10-A/G-LH 8 Gs/8il | 635]188] 30 | 16 | 5.0
SS-CVF-8M/21M-A/WL 8 w218-14 |[635]168| 28 | 16 | 50
SS-CVF-8M/21M-A/WL-LH 8 w218-145z30 | 635 | 168 28 | 16 | 50




+EiE=

67

RBRE:
il OB R,
w ASME£BERHREASME B16.5
B SIS DIN;EZ=8HE#RrADIN 2501/2526
o GB jX=BRRIREGB/T 9123.1
c EN jA=ZBHRRAEEN 1092-1
JIS IE=BREHREENIS B 2220
ASMEMEZE=
- REEME | EERT | RY, mm
in. NPS L ) Jx E C G F
SS-U-4/8-A/RF-150-ASME 1/4 1/2 150 409 88.9 60.5 48 15.2 143 20.6
SS-U-6/8-A/RF-300-ASME 3/8 1/2 300 455 953 66.5 7.1 16.8 17.5 20.6
SS-U-8/8-A/RF-150-ASME 1/2 1/2 150 452 88.9 60.5 10.4 229 222 20.6
SS-U-8/16-A/RF-150-ASME 1/2 1 150 483 108 79.2 10.4 229 222 20.6
SS-U-8/32-A/RF-150-ASME 1/2 2 150 53.1 152.4 121 104 229 22.2 20.6
SS-U-12/16-A/RF-150-ASME 3/4 1 150 50.3 108 79.2 15.7 244 28.6 318
SS-U-16/16-A/RF-150-ASME 1 1 150 60.5 108 79.2 224 312 38.1 349
DIN/GBOmE= (EHNFHPN40)
me REEIMR | E=RT R3, mm
mm DN L J Jx E C G F
SS-U-6M/DN25-A/RF-PN40-GB 6 25 47.5 115 85 4.8 15.3 14 20
SS-U-12M/DN15-A/RF-PN40-GB 12 15 485 95 65 95 22.8 22 20
SS-U-12M/DN25-A/RF-PN40-GB 12 25 50.5 115 85 9.5 22.8 22 20
SS-U-12M/DN50-A/RF-PN40-GB 12 50 55.3 165 125 95 22.8 22 20
SS-U-18M/DN15-A/RF-PN40-GB 18 15 51.8 95 65 15.1 244 30 32
SS-U-18M/DN25-A/RF-PN40-GB 18 25 53.8 115 85 15.1 244 30 32
SS-U-25M/DN25-A/RF-PN40-GB 25 25 64 115 85 218 313 38 35

e i TG 2 5<



68

%
&
=
1%
%

F-¥&E KBtTfE:
N \ RIS,
i ASMEE=BHEREASME B16.5
B w1 S 88 DIN;E=ERBFREDIN 2501/2526
v GB A BEBAREGB/T 9123.1
c EN JEZ=BER/EEN 1092-1
JIS JE=EHRIRE)IS B 2220
L
ENOEZ= (FEHDFHRPN40)
e FEEIMZ | EERT RY, mm
mm DN L J Jx E C G F
$S-U-6M/DN25-A/RF-PN40-EN 6 25 475 115 85 48 153 14 20
SS-U-12M/DN15-A/RF-PN40-EN 12 15 485 95 65 95 22.8 22 20
SS-U-12M/DN25-A/RF-PN40-EN 12 25 50.5 115 85 95 22.8 22 20
SS-U-12M/DN50-A/RF-PN40-EN 12 50 55.3 165 125 95 22.8 22 20
S$S-U-18M/DN15-A/RF-PN40-EN 18 15 51.8 95 65 15.1 24.4 30 32
SS-U-18M/DN25-A/RF-PN40-EN 18 25 53.8 115 85 15.1 24.4 30 32
S$S-U-25M/DN25-A/RF-PN40-EN 25 25 64 115 85 21.8 313 38 35
JISOEE= (EIFHR10K)
= = | E=RY R, mm
e LA T L J Ix E C G F
S$S-U-4/DN15-A/RF-10K-JIS 1/4" 15 422 95 70.1 48 15.2 143 20.6
SS-U-6/DN15-A/RF-10K-JIS 3/8" 15 437 95 70.1 7.1 16.8 175 20.6
SS-U-8/DN15-A/RF-10K-JIS 1/2" 15 465 95 70.1 10.4 229 222 20.6
SS-U-12/DN15-A/RF-10K-JIS 3/4" 15 485 95 70.1 15.7 24.4 286 31.8
SS-U-16/DN25-A/RF-10K-JIS 1" 25 61 125 89.9 224 31.2 38.1 349
SS-U-12M/DN15-A/RF-10K-JIS | 12mm 15 465 95 70 95 22.8 22 20
SS-U-18M/DN15-A/RF-10K-JIS | 18mm 15 485 95 70 15.1 24.4 30 32
SS-U-25M/DN25-A/RF-10K-JIS | 25mm 25 61 125 90 218 313 38 35




1268215868

SS U 6M/A4... - A/M...
i®RO1/ik0O2/ix0O3/ix0O4 i®wO1/ix0O2/ix0O3/ix0O4
FIHR ELER IRORS IRORI
SS 31677554 U Bl 2341 | A WFE
316L 316LAEEN L 90°Z5iE L 2M | 2mm | 1 | 1/16in. TA ~EE
304 3047554 L1 45°Z5E L 3M | 3mm | 2 | 1/8in. M NPTPRIREL
321 321 75BN T =il aM [ 4mm | 3 [3/16in.|[_F NPTERIREL
91 FO1ae C TiEEL 6M | 6mm | 4 | 1/4in. ||_RC ISO RCHEEFRIREY
92 F2E% B SiREEL 8M | 8mm | 5 | 5/16in. || _FRC ISO RCHEETHIRN
2205 | SWiEHN2205 AU L 10M[T0omm| 6 | 3/8in. || ca ISO EEPRIRN
2507 |  WwiE@2507 | [CVF R 12M[12mm[ 8 [ 1/2in. (PRBEURES S 2 A )
Tl ® P SOk 14M[14mm| 10 | 5/8in. || cB ISO EERIRL
A20 | Alloy 208% || T1C FEEE 16M[16mm| 12 | 3/4in. (RRRFR R )
M400| Zyw/R 40082 || TP EEEL 18M[18mm| 14 | 7/8in. || ac ISO SRR
600 | INCONEL 60052 | | SET HEEE 20M|20mm]| 16 | 1in. (PRRSURERORLE &7 2Y)
C276| mEA®C276 || N e 22M[22mm| 18 [118in]|| o ISO EEMHIRK
= 2 -z
BR =i IN rEsigsk 24M|24mm| 20 |1 1/4in. (Baggm”%’ﬁiﬁﬁﬂ)
cs BN PP [V AVal: e 2sM[25mm| 24 [11/2in. '\FA(; 'SZ§E§§Q
PTFE| =BEziE HP Pq/—\ﬁmiésliﬁsk_ 28M[28mm|[ 32 | 2in. vz T
TPT| FERGUUERE=E |[30M[30mm UNF SAE/MSPRIEE
TTP| ZERSUUERE=E ||32M[32mm OUNF|  OEUBISAE/MSHRELL
LP {ﬁgﬁ.ﬁﬁjgﬁ 38M|38mm TB Tubeﬁﬁifﬂa‘ﬁ
" . BJ IZRFIHEER S50M[50mm TBB TubeEFTXHIE
!ﬂil:"“ﬁfgzﬂ.%: M10*1 TS TubeETEE
o4 M12*1.5 PB PipeEF TIHE
M14*1.5 PS Pipe&iEIS
M16*1.5 OM ORIEINPTIRIBL
M18*1.5 AN 37°9'0O
=01 =02 M20*1.5 DC RO
M22*15
w03

w01, 2, 3, ARGZIRIRLA THINSRESIARS :
1. FE - REE- NPT 1841 - RC $#HB4- 2AHIEL - 1SO F1F

1247~ SAE/MSEIZL - 37°4 O- TubeEXE- TubeELEIR,
FoPRIBLSRRIREL, FKFIEEH.

2. WNRFAEIESLRYRBNRTEER, [FHARP1HRO.
3. WFEFRIEL, SCiARFIRFATERI—.

it EENREIARAmIERNRHSE, REHE
BES, IMERESESETUSRIR, A6
REEHERAER, FEiRanlokilER=.

iE:

69

e i TG 2 5<

©® ©

@ RCHINPTE2SUMER T —8, BB RFIERSHIIM
TARC, FHASHBESETRSRIE.

@ AHNENERISHRHM=EE, Fla

SS-U-4/M20*1.5-A/MS, ¥ HASEHiESERSRIE.

® SAEMSIZEUEBISHhE(HINEE, Fn
SS-U-4/7-F/UNF20, ¥HS#is2ERERIR.

@TubeEFIZEE, ESERSRIE.



